І Н Ф О Р М А Ц І Я

про  стан дотримання виконавської дисципліни 

 у виконкомі Острозької міської ради за ІІІ квартал 2016 року  
Впродовж ІІІ кварталу 2016 року у виконкомі Острозької міської ради, його відділах та управліннях проводилась відповідна робота та вживались заходи з метою забезпечення належного рівня виконавської дисципліни, своєчасного і якісного виконання завдань, визначених актами і дорученнями  Президента України, Кабінету Міністрів України, Секретаріату Президента України, актів міністерств, інших центральних органів влади, розпорядженнями і дорученнями голови Рівненської облдержадміністрації, власних рішень виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови.

За звітний період до міськвиконкому надійшло 784 документи. З них 52 документи від органів влади вищого рівня. Зокрема: 4 - Постанови Кабінету Міністрів України,  3 – Закони України, 9 - рішень голови Рівненської обласної ради, 35 - розпоряджень голови Рівненської обласної державної адміністрації, 1 Указ Президента України. 
Загальним відділом міськвиконкому проконтрольовано стан виконання 1434 документів. 

У визначені терміни, посадовими особами виконкому Острозької міської ради, його відділів та управлінь подавалися  інформації про хід виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, звернень депутатів, розпоряджень голови облдержадміністрації, листів управлінь та відділів облдержадміністрації,  що перебували на контролі у міськвиконкомі.

Міськвиконкомом впродовж ІІІ кварталу 2016 року не допускались порушення термінів інформування органів виконавчої влади вищого рівня на документи з контрольними термінами.

У третьому  кварталі 2016 року  проведено  3  засідання виконавчого комітету, на яких розглянуто 28 питань, прийнято 50 рішень виконавчого комітету Острозької міської ради. Міським головою Шикером О.Ф. видано 41 розпорядження  з різних питань забезпечення життєдіяльності міста, виконання завдань, які поставлені органами влади вищого рівня перед органами місцевого самоврядування.

На засіданні  виконавчого комітету 19 липня  2016 року заслухано інформації керуючого справами виконкому Сніщука Л.А. «Про стан виконавської дисципліни у виконкомі  Острозької міської ради за  І півріччя 2016 року та завдання на ІІ півріччя 2016 року»,  «Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міськвиконкому впродовж І півріччя 2016 року та завдання на ІІ півріччя 2016 року», з даних питань прийнятті відповідні рішення  за №№107, 108. Також заслухано  звіт начальника міськфінуправління Мацун Т.Д.  щодо виконання міського бюджету за І півріччя 2016 року. Прийнято  рішення за №111. 
На  засіданні виконавчого комітету 16 серпня 2016 року було заслухано звіт начальника відділу освіти щодо виконання посадових обов’язків та роботи із зверненнями громадян, інформацію керуючого справами виконкому про стан  виконання делегованих повноважень у виконкомі Острозької міської ради за перше півріччі 2016 року. З даних питань прийняті відповідні  рішення за №№121,122. На цьому ж засіданні виконкому також розглядалося питання щодо забезпечення формування проекту міського бюджету на 2017 рік, прийнято рішення за №123.
На засіданні виконкому Острозької міської ради 20 вересня 2016 року було заслухано інформацію начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування Кирилюка С.В. про стан готовності міста Острога до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 року та  звіт начальника відділу ведення Державного реєстру виборців  виконавчого комітету Острозької міської ради Доценко О.А. щодо виконання посадових обов’язків. З даних питань прийняті відповідні рішення за №№139, 140.
За відповідний період проведено 1 навчання апарату посадових осіб виконкому міської ради та його структурних підрозділів, на якому розглядалися наступні питання: про Методичні рекомендації з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та прирівняних до них осіб,  порядок виготовлення електронних цифрових підписів.
Щотижнево проводиться випереджувальний моніторинг,  контроль і аналіз виконання завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня,  діяльності посадових осіб міськвиконкому щодо роботи із документами, про що начальник загального відділу інформує  на щотижневих апаратних нарадах при міському голові.
У виконкомі постійно здійснюється контроль за роботою із зверненнями громадян, зросла виконавська дисципліна та персональна відповідальність працівників з даного питання.  За ІІІ квартал 2016 року до виконкому міської ради надійшло 226 звернень.
Слід звернути увагу посадових осіб міськвиконкому на дотримання термінів виконання документів та звернень громадян,  якість підготовки окремих інформацій про хід виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, розпоряджень міського голови та рішень виконкому, інших документів, а саме: повне та якісне висвітлення інформації, не допущення орфографічних помилок  та інше. 

Питання виконавської дисципліни перебуває на постійному контролі у міського голови, його заступників, керуючого справами виконкому, начальників відділів та управлінь міськвиконкому.

В.о. начальника загального відділу                               Л. Хоменчук
