Інформація про стан дотримання вимог антикорупційного законодавства щодо виконання заходів, спрямованих на запобігання і  протидії корупції у виконкомі Острозької міської ради за III квартал 2016 року 
На виконання Закону України «Про  запобігання корупції», Постанови Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції»,  у  ІII  кварталі 2016 року у виконкомі Острозької міської ради проведена робота щодо виконання заходів з реалізації державної антикорупційної політики. Із працівниками Острозького міськвиконкому постійно проводяться роз’яснення положень антикорупційного законодавства. Зокрема, на навчанні посадових осіб виконкому неодноразово обговорювалися питання щодо створення умов для унеможливлення конфлікту інтересів працівників міськвиконкому, обмеження щодо використання службових повноважень та подання декларацій особами уповноваженими на виконання функцій місцевого самоврядування а також щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Так, 09 вересня 2016 року на навчанні посадових осіб виконкому ознайомлено з  Методичними рекомендаціями з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб.
 Відділ з юридичної роботи постійно здійснює правову експертизу рішень Острозької міської ради, міськвиконкому та розпоряджень міського голови, проводячи контроль щодо виявлення і усунення чинників, які могли б мати ризики вчинення корупційних правопорушень. За період ІII кварталу 2016 року нормативно-правових актів, які порушують вимоги антикорупційного законодавства не виявлено.
Протягом звітного періоду здійснювалося системне вдосконалення служби в органі місцевого самоврядування, зокрема, в частині процедури конкурсного відбору кандидатів на зайняття посади (механізму визначення переможця), розстановки кадрів, проходження служби в органі місцевого самоврядування. Зокрема, організовувалася в установленому порядку перепідготовка та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії корупції, етичної поведінки та врегулювання конфлікту інтересів. 
У III кварталі 2016  року проводилися спеціальні перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій місцевого самоврядування.
Загалом, антикорупційна політика при апараті виконавчого комітету Острозької міської ради проводиться на належному рівні. Питання виконання вимог Закону України «Про  запобігання  корупції»  перебуває на постійному контролі у виконкомі Острозької міської ради та міського голови.
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