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№ 264
	Звіт голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики Корнійчука О. В. про роботу комісії


    
 Заслухавши та обговоривши звіт Корнійчука О. В. - голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики про діяльність комісії, керуючись п.14 ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Острозька  міська рада
В  И  Р  І  Ш  И  Л  А  :

1. Звіт голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики Корнійчука О. В. взяти до відома.
2. Засідання комісії проводити відповідно до вимог Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії.

3. Ввести в практику роботи комісії звітність та заслуховування керівників підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, віднесених до відання виконкому та міської ради.

4. Подавати пропозиції щодо залучення до бюджету міста додаткових доходів, ефективного використання бюджетних коштів.

5. Контроль за виконанням рішення доручити секретарю міської ради Добровольському М.В.

Міський голова                                                          О. Шикер
 ЗВІТ
про роботу депутатської комісії

Острозької міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики

Комісія з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики створена рішенням Острозької міської ради від 18 листопада 2010 року №9. До складу комісії входять наступні депутати: Корнійчук О.В., Іщук С.І., Параниця А.В., Кузьменко І.Ю., Пацурковська Н.Ф., Ковальчук Н.А.
Протягом звітного періоду було проведено 16 засідань комісій, що входять до її компетенції, з них одне спільне та виїзне з комісією з питань духовності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молодіжної політики, фізкультури і спорту – в навчально-виховному комплексі «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія». На засіданнях комісій були обговорені актуальні питання фінансування підприємств, установ міста та забезпечення їх безперебійної роботи.
Комісія постійно співпрацює з фінансовим управлінням виконкому Острозької міської ради, який готує матеріали та вносить пропозиції щодо фінансування структурних підрозділів, організацій, установ міської ради, а також з організаційним відділом міськвиконкому.
Для отримання всебічної інформації  в роботі комісій беруть участь заступники міського голови, секретар міської ради, начальники відділів, управлінь, керівники установ та організацій міста.
  При затвердженні міських бюджетів 2011-2012 рр., а також під час внесень змін до міського бюджету протягом року проводяться розширені засідання комісій, на які запрошуються міський голова, заступники міського голови, керівники структурних підрозділів міської ради, керівники організацій, установ міста.  Це дає змогу більш детально ознайомитися з проблемними питаннями, які існують у відділах, управліннях і при наявності асигнувань спрямовувати або переспрямовувати кошти на вирішення тих чи інших питань.
Так, за пропозицією комісії при формуванні бюджету на 2012 рік було спрямовано 10.000 грн., на будівництво пам’ятника воїнам афганцям та 10.000 на благоустрій міського парку ім. Сагайдачного; 10.000 грн. додатково було спрямовано на потреби  міської газети «Замкова гора»; на 10.000 грн. було збільшено фінансування ремонту сходів та влаштування пандусів за адресою вул. Татарська, 2 та в дворі будинків №31,33 по вулиці Мануїльського.
Слід відмітити активність усіх членів комісії у роботі комісії, які вносять пропозиції з вирішення ряду існуючих проблемних питань у сфері економіки та бюджету міста.

У своїй діяльності комісія завжди враховує і вивчає громадську думку жителів міста, розглядає заяви та пропозиції розпорядників коштів з питань, віднесених до її компетенції.

Голова комісії                                                                      О.Корнійчук
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