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                                                                    УКРАЇНА                             

                                                    ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА 
                                                     РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                             (шосте скликання)
                                                                        Р І Ш Е Н Н Я
31 січня 2014                                                                                                 № 575
Про інформацію Острозького 

міжрайонного  прокурора про 

стан законності та правопорядку 

на території Острозького району 

та міста Острога у 2013 році

Розглянувши інформацію Острозького міжрайонного прокурора про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у 2013 році та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави від 20.01.2014 р. №55-98 вих.-14, у відповідності до п.40 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, погодивши з постійними комісіями, Острозька міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Інформацію Острозького міжрайонного прокурора про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у 2013 році та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави від 20.01.2014 р. №55-98 вих.-14, взяти до відома.

2. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, а організацію виконання – секретарю міської ради Добровольському М.В.
Міський голова                                                                    О. Шикер

Інформація про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у 2013 році та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави

Шановний Олександре Федоровичу!

Острозька міжрайонна прокуратура в 2013 році здійснювала свої повноваження виключно в межах та у спосіб, що передбачені Конституцією і законами України, не допустила незаконного втручання у діяльність інших підприємств, установ та організацій, випадків підміни органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування і державного контролю та зосередила свою роботу на здійнення правозахисної роботи шляхом нагляду за діяльністю цих органів.

Упродовж 2013 року Острозькою міжрайонною прокуратурою здійснено ряд координаційних та наглядово-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності захисту прав і свобод громадян від злочинних посягань та зміцнення законності на піднаглядній території.

Так, у 2013 році проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів Острозького району та міста Острога, на яких розглядалися питання стану запобігання і протидії злочинності та корупції; 6 міжвідомчих нарад з питань забезпечення конституційних засад підприємницької діяльності; додержання законодавства у сфері охорони здоров'я; додержання законів при виконанні кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі; додержання законодавства про пенсійне забезпечення; додержання законодавства про виконавче провадження при виконанні рішення судів; додержання законодавства в сфері запобігання та протидії корупції.

Виконання спільних узгоджених заходів, схвалених учасниками вказаних нарад, сприяли покращенню стану законності на терит та міста Острога, захисту прав і свобод громадян т злочинних посягань.
Зокрема, повністю ліквідовано заборгованість із виплати заробітної плати. На 209 тис. грн., або на 41% ( у порівнянні до 1 січня 2013 року) зменшився борг по страхових внесках до Пенсійного фонду України. Знизилась підліткова злочинність з 7 злочинів у 2012 році до 2 у 2013 році.

Упродовж поточного року міжрайонним прокурором прийнято 93 постанови про проведення перевірок в порядку нагляду, за результатами яких розпочато 4 кримінальних проваджень, з них 3 направлено до суду, розглянуто із вжиттям заходів 85 подань, до відповідальності притягнуто 48 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, в тому числі-17 посадових осіб органів контролю, відшкодовано 2286 тис. грн.

Постанови про проведення наглядових перевірок не оскаржувалися.

За результатами перевірок з питань додержання конституційних прав і свобод громадян внесено 37 подання, за якими до дисциплінарної відповідальності притягнуто 20 посадових осіб, у тому числі 10 - органів контролю. Зокрема, з питань додержання законодавства про пенсійне забезпечення до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадових осіб управління Пенсійного фонду України в Острозькому районі.

У сфері економічних відносин проведено 11 перевірок, за якими розпочато і направлено до суду 2 кримінальних проваджень, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадових осіб, відшкодовано 15 тис.грн.

Острозькою міжрайонною прокуратурою попереджено незаконне надання 96,46 га земель сільськогосподарського призначення вартістю 2268 тис.грн.

Прокуратурою вжито скоординованих заходів, спрямованих на забезпечення прав дітей, стабілізацію криміногенної обстановки. Як наслідок, як вже зазначалось, знизилась підліткова злочинність. За результатами наглядових перевірок у сфері охорони прав дітей розпочато 1 кримінальне провадження, яке направлено до суду, розглянуто із вжиттям заходів 11 подань, до відповідальності притягнуто 6 посадових осіб.

Упродовж 2013 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 752 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення.

За результатами досудового розслідування прийнято 518 рішень про закриття кримінальних проваджень на підставі ст. 284 КПК України, до суду надіслано 133 провадження, в тому числі 130 з обвинувальним актом. 40 кримінальних проваджень надіслано до суду для розгляду питання щодо затвердження угоди про визнання винуватості (10) та угоди про примирення (30). Всі угоди про визнання винуватості судом затверджено. В залишку перебувають 125 кримінальних провадження.

Забезпечено проведення досудового розслідування та судового розгляду кримінальних проваджень у розумні строки.

У кримінальних провадженнях, які завершено розслідуванням та скеровано до суду, завдані державі збитки відшкодовано в повному обсязі.

Рівень розкриття злочинів становить 57,9% (по області 45,8%).

Разом з тим, в районі та місті зареєстровано 70 тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень. Проти особи вчинено 70 правопорушень або 25,6% від зареєстрованих (по області 14,5%). Зокрема, вчинено 3 навмисних вбивства (2012-2).

Зареєстровано 9 кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності або 3,3 (по області 1,7%).
Проти власності зареєстровано 132 кримінальних правопорушення, з яких 111 - крадіжок.

Також зареєстровано 22 кримінальних правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів.

Продовжують вчинятися кримінальні правопорушення у стані алкогольного сп'яніння та особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення. Так, повторно вчинено кримінальних правопорушень-47 або 17% проти 36% по області, у стані алкогольного сп'яніння - 44 або 16% проти 17% по області, групою осіб - 7 або 3% проти 9% по області.  

Острозькою міжрайонною прокуратурою проведено цілеспрямовану, системну роботу у сфері запобігання та протидії корупції. Так, в 2013 році виявлено 2 факти кримінально-караних корупційних діянь, досудове розслідування по яких проведено в максимально короткі терміни. Кримінальні провадження вже розглянуто судом з постановленням обвинувальних вироків. Також складено 3 протоколи про вчинення адміністративних корупційних правопорушень, за розглядом яких судом правопорушників притягнуто до відповідальності у вигляді штрафу.

Острозьким районним судом протягом 2013 року у судовому розгляді Завалено 59 обвинувальних вироків. Всі вони розглянуті у розумні строки. Окрім того, у 2013 році активно використовувався інститут укладення угод. Судом постановлено понад ЗО вироків, якими затверджено угоди про визнання винуватості та про примирення. Випадків постановлення виправдувальних вироків та закриття кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами не допущено.

За результатами нагляду за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб.

Острозькою міжрайонною прокуратурою упродовж 2013 року вирішено 51 звернення громадян та 42 скеровано за належністю. Із вирішених звернень З задоволені.

Міжрайонна прокуратура діє гласно. У поточному році направлено 6 інформацій в органи влади, здійснено 45 виступів в засобах масової інформації, у тому числі 9 у центральних електронних ЗМІ. На належному рівні діє офіційний сайт прокуратури.

Слід зазначити, що упродовж 2013 року кримінальні провадження за реабілітуючими підставами не закривалися, випадків незаконного затримання, незаконного притягнення до кримінальної відповідальності не допущено.

Інформація про стан законності та правопорядку на території Острозького району та м. Острога у 2013 році направляється до відома згідно ст.51-1 Закону України «Про прокуратуру».

З повагою,
Острозький міжрайонний прокурор

старший радник юстиції                                                          
Л. Ковальчук
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