                                                                                               

                                                                                         

УКРАЇНА 

ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА
 РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                    (сьоме   скликання)
                                                      
                                                         РІШЕННЯ                                        
25 грудня  2015 року                                                                           № 32                                                                         
    
     Про звіт начальника управління  праці
     та соціального захисту населення щодо
     виконання міської  програми соціального
     захисту учасників антитерористичної
     операції і членів їх сімей впродовж 2015 року    

        Заслухавши та обговоривши звіт начальника управління праці та соціального захисту населення О. Стратюка про хід виконання міської Програми соціального  захисту учасників антитерористичної   операції і членів їх сімей впродовж  2015 року,  та відповідно  до  Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня  2015 року № 359-р «Про затвердження плану заходів щодо медичної, психологічної, професійної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції», розпоряджень  голови Рівненської обласної державної адміністрації від 10 квітня 2015 року №176 «Про обласну програму соціального захисту учасників антитерористичної операції»,  від 05 травня 2015 року № 215 «Про зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації», від 10 квітня 2015 року № 176 «Про обласну програму соціального захисту учасників антитерористичної операції»,  від 05 травня 2015 року № 216 «Про зміни до обласної цільової соціальної програми підтримки сім’ї до 2016 року» та  з метою  медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної   підготовки  (перепідготовки)   учасників антитерористичної операції, керуючись ч.1 п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», погодивши з постійними комісіями міської ради, Острозька міська рада

                                         В И Р І Ш И Л А :   

      1. Звіт начальника управління праці та соціального захисту населення          Стратюка О. В.  щодо виконання  програми  соціального  захисту   учасників антитерористичної операції і членів їх сімей впродовж 2015 року   в поточному році взяти до уваги.
     

 2. Начальнику управління праці та соціального захисту населення спільно з           посадовами особами структурних підрозділів установ та організацій міста           проводити роботу із  забезпечення соціальної адаптації демобілізованих  осіб   та вирішення соціально-побутових проблем демобілізованих  учасників антитерористичної операції.
     3. Контроль за виконанням рішення доручити  постійній комісії з      гуманітарних і соціальних питань, секретарю міської ради – Ткачуку І.І., а    організацію  його виконання  заступнику міського голови Ситницькій О.А.    і начальнику управління праці та соціального захисту населення  Стратюку О. В.







    Міський голова                                                                                О. Шикер































                                                        ЗВІТ
                 начальника управління праці та соціального захисту населення
                     щодо виконання міської  програми   соціального захисту 
                        учасників антитерористичної     операції і членів їх   
                                             сімей впродовж 2015 року  

             На  виконання розпорядження  голови обласної державної адміністрації «Про організацію роботи із забезпечення  соціальної адаптації демобілізованих осіб»  всі  установи та організації міста, які задіяні в  соціальній адаптації демобілізованих  осіб, визначили відповідальних посадових осіб, які мають визначене місце прийому для таких осіб, ведуть оформлення та прийом  необхідних документів. Забезпечений щоденний прийом таких осіб. Створено телефонну «гарячу лінію» за принципом «єдиного вікна» для консультування демобілізованих учасників АТО. 
      Сорок дев»ять сімей  учасників АТО, які  перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення  отримують всі визначені законодавством пільги.
        Проведено вивчення умов проживання для 31 сім»ї демобілізованих осіб та членів їх сімей. Із них 27 демобілізованих осіб мають статус учасника бойових дій та отримують всі визначені законодавством пільги.    
       Демобілізованому  Ткачу Артему Леонідовичу покращено житлові умови: надано кімнату в гуртожитку Національного університету «Острозька Академія» та поставлено його на квартирний облік.
       Для сім»ї загиблого військовослужбовця Рильського Владислава Олександровича, який брав участь в антитерористичній операції, надано однокімнатну квартиру №10 по вул. Луцька, 15 в м. Острог. 
        Острозький міськрайонний центр зайнятості надає демобілізованим послуги з підбору роботи, а також   профінформаційні та профконсультаційні послуги. Для 12 демобілізованих осіб надано статус безробітного, з одного демобілізованого знято статус безробітного (отримав одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю ). 
         Всі демобілізовані учасники АТО оглянуті сімейними лікарями КЗ Острозького районного центру ПМСД. Два учасника бойових дій  отримали путівки в санаторно-курортні оздоровчі заклади і пройшли курс оздоровлення. Для 7-ми сімей учасників АТО проведено безкоштовне медичне обстеження під час акції « Клініка на колесах ». 
П»ять учасників бойових дій отримали путівки в санаторно-курортні оздоровчі заклади і пройшли курс оздоровлення.
         Управління пенсійного фонду України в Острозькому районі проводить щоденний прийом та обслуговування учасників АТО в громадській приймальні, яка працює за принципом «єдиного вікна», також фунціонує телефон «гарячої» телефонної лінії. В управлінні пенсійного фонду на обліку перебуває один учасник АТО  – Максимчук Сергій Борисович, який отримує пенсію за вислугу років.
         На черговій сесії міської ради у липні з міського бюджету на оздоровлення дітей із сімей учасників АТО виділено 30,0 тис.грн. На відпочинок та оздоровлення направлено 10 дітей даної категорії, з них: 9 дітей, батьки яких беруть участь у проведенні антитерористичної операції, 1 дитина із сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції.
        За рахунок обласного бюджету на відпочинок та оздоровлення направлено 6 дітей, з них: 5 дітей із сім’ї учасників антитерористичної операції, 1 дитина з вимушено переселеного місця проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території України.
         За кошти місцевого бюджету відділом з питань сім»ї, молоді та спорту було придбано путівки до ПДЗОВ  ОДСОК «Корчагінець», та направлено на оздоровлення 10 дітей, батьки яких брали участь у проведенні антитерористичної операції.
         Питання забезпечення освітніми послугами демобілізованих осіб та членів їх сімей перебуває на постійному контролі відділу освіти виконкому Острозької міської ради та адміністрацій навчальних закладів. Освітніми послугами забезпечено 43 учні, батьки яких є учасниками АТО. 
         За рішенням комісії з питань соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради протягом 2015 року учасникам АТО надавалась грошова допомога. Допомогу отримали 73 особи  на загальну суму 34900,00 грн.( січень – 1 особа, березень – 3 особи, травень – 3 особи,  липень – 1 особа, серпень - 11 осіб, вересень- 16 осіб, жовтень -17 осіб).
        На  засіданні виконкому Острозької міської ради  15 вересня 2015 року   затверджено заходи та склад міської робочої групи з підготовки пропозицій щодо використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції ( крім військовослужбовців, звільнених у запас або відставку).
    Всі учасники АТО особисто повідомленні про можливість професійного навчання за кошти державного бюджету. Управлінням праці та соціального захисту населення Острозького міськвиконкому направлено на професійне навчання два учасника АТО для професійної підготовки за спеціальністю водій автотранспортних засобів категорії «Д».  
        Впродовж 2015 року щомісяця проводиться  засідання міського штабу з питань координації роботи із забезпечення соціальної адаптації демобілізованих осіб, на якому обговорюються питання  вирішення соціально-побутових проблем демобілізованих учасників антитерористичної операції.        
         В міській газеті «Замкова гора» висвітлюються  питання  соціального, медичного, пенсійного  забезпечення учасників антитерористичної     операції  і  надаються  роз’яснення  щодо  нормативних  документів та  змін  до них.



Начальник  управління                                                                  О. Стратюк
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