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ВИКОНКОМУ ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

35800 м.Острог, вул. Героїв Майдану, 2, ЗКПО 22569887  тел. 3-09-60, 

тел/факс  8 (03654)  3-09-60
E-mail: ostrog_mfu@ukr.net
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                                         до внесення змін до міського бюджету 

                                                                  на 2015 рік


                                                                                       28  травня  2015 року

          Керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 78 Бюджетного кодексу України,  розроблено   рішення міської ради «Про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік», в якому пропонується наступне.

          По загальному фонду міського бюджету враховуючи звернення головних розпорядників коштів міського бюджету, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах загального обсягу, а саме:
·      відділу  у справах сім‘ї, молоді та спорту виконкому Острозької міської ради збільшити видатки на виконання Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки на суму 5,0 тис.грн. за рахунок зменшення видатків на виконання заходів Програми  Двері на 2015-2016 роки на відповідну суму;
· відділу освіти виконкому Острозької міської ради збільшити видатки на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Острозі на 2014-2016 роки на проведення поточного ремонту спортивного пришкільного майданчика на суму 15,0 тис.грн. за рахунок зменшення вказаних видатків, передбачених головному розпоряднику коштів міського бюджету - відділу  у справах сім‘ї,  молоді та спорту виконкому Острозької міської ради. 

          Для забезпечення проведення робіт по підготовці закладів освіти до нового навчального року збільшити видатки на суму 20,0 тис.грн. за рахунок зменшення видатків на виконання заходів Програми  Двері на 2015-2016 роки на відповідну суму.
          З метою виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки для будівництва ДЮСШ передбачити видатки в сумі 2,5 тис.грн. за рахунок зменшення видатків  на виконання заходів Програми  створення  місцевого та об’єктових   резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій  техногенного і  природного характеру та ліквідації їх наслідків на 2011-2015 роки на відповідну суму.

·  управлінню праці та соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради провести перерозподіл між кодами тимчасової класифікації видатків міського бюджету в межах загального обсягу субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на  надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот в сумі 0,2 тис. грн. 

      Крім того, враховуючи зміни до бюджетного законодавства, які внесено Законом України від 28.12.2014 року № 79-VIII  «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин», в частині зарахування екологічного податку до надходжень загального фонду міського бюджету пропонується видатки, передбачені  на виконання заходів Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2012-2016 роки в сумі 7,0 тис.грн. перенести з КТКВК 240603 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища» на КТКВК 200700 « Інші природоохоронні заходи».

           По бюджету розвитку спеціального фонду міського бюджету пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах загального обсягу, а саме:
збільшивши видатки  на 299,1 тис.грн., в тому числі:
- на виконання  статті 241 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету України від 18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» затвердити обсяг співфінансування з міського бюджету на рівні 10 відсотків  в сумі 143,4 тис.грн. за об’єктами:  

· реконструкція водопровідної мережі по вул.Набережній, вул.Жовтовського м.Острог – 28,0 тис.грн., 

· реконструкція каналізаційної мережі  по вул.Садовій в м.Острог Рівненської області – 115,4 тис.грн.

· придбання комп’ютерної техніки  управлінню праці та соціального захисту населення – 20,0 тис.грн.;
· капітальний ремонт ділянки зовнішньої теплової мережі ДНЗ №2 «Веселка», в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації – 16,4 тис.грн.;
· проведення експертизи проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт Острозького дошкільного навчального закладу № 2 «Веселка» - 1,3 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту харчоблоків із заміною електричних плит в навчальних закладах міста – 10,6 тис.грн.
-       на виконання заходів Програми розроблення містобудівної документації міста Острога на 2011-2015 роки для проведення державної експертизи та рецензування проекту генерального плану міста -  42,9 тис.грн.;
-        нерозподілений резерв бюджету розвитку - 64,5 тис.грн.;

зменшивши видатки  на суму 299,1 тис.грн., в тому числі:
· реконструкція водопровідної мережі по вул.Набережній, вул.Жовтовського м.Острог  -  280,1 тис.грн.;
 -   реконструкція каналізаційної мережі та каналізаційно-насосної станції по вул.Садова, в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації – 19,0 тис.грн.
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