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                                                                    УКРАЇНА                           



                                                    ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА 
                                                     РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                             (шосте скликання)
                                                                        Р І Ш Е Н Н Я
25  вересня  2015 року                                                                                 № 825
Про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога протягом І півріччя 2015 року та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави
Розглянувши інформацію  Острозького міжрайонного прокурора  від 04.08.2015 №42-1112 вих-15 про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у І півріччі  2015 року  та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави,  у відповідності до п.40 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, погодивши з постійними комісіями, Острозька міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Інформацію Острозького міжрайонного прокурора про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога протягом І півріччя 2015 року та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави  взяти до відома.
2. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку і секретарю міської ради Добровольському М.В. 
Міський голова                                                                    О. Шикер
і 1 рокуратура України

ІНФОРМАЦІЯ про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Осгрога у І півріччі 2015 року та вжиті заходи прокурорського реагування з метою забезпечення конституційних прав і свобод і ромадяп та інтересів держави

Шановний Олександре Федоровичу!

Острозька міжрайонна прокуратура за І півріччя 2015 року здійснювала свої повноваження виключно в межах га у спосіб, що передбачені Конституцією і законами України.

Упродовж 1 півріччя 2015 року Острозькою міжрайонною прокуратурою здійснено ряд координаційних та наглядово-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності захисту прав і свобод громадян від злочинних посягань га зміцнення законност і на піднаглядній території.

Острозькою міжрайонною прокуратурою Рівненської області вживалися заходи щодо забезпечення належного рівня організації роботи, впровадження у практичну діяльність вимог Генерального прокурора України та забезпечення ефективної діяльності в умовах законодавчих змін.

Роботу міжрайонної прокуратури зорієнтовано па досягнення реальних результатів, у тому числі на напрямах, які визначені головними пріоритетами у рішеннях колегії Генеральної прокуратури України та прокуратури Рівненської області.

Протягом 2015 року правоохоронні органи району та міста у взаємодії з райдсржадмініст рацією, районною, міською та сільськими радами і їх громадськими формуваннями проводили відповідну роботу по профілактиці злочинних проявів в населених пунктах район} та міст і Острог.

3 метою координації дій правоохоронних органів 06.02.2015 проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів Острозькою району та м. Острога, па якій розглядались питання етану протидії злочинності та корупції. Також Острозькою міжрайонною прокуратурою створено дві міжвідомчі групи, серед яких 25.03.2015 створено міжвідомчу групу з питані протидії злочинності та корупції, 22.06.2015 створено міжвідомчу групу -з питань виявлення фактів корупції та вчинення кримінальних правопорушень під час використання бюджетних коштів, виділених на будівництво, ремонт та утримання доріг, використання земель транспорту, якісне їх документування та своєчасне розкриття на території Острозького район) та міста Острог.

Практична реалізація організаційних заходів, правильна координація діяльності правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю сприяла покращенню криміногенної ситуації та стану законності в регіоні.

З початку 2015 року у провадженні слідчих СВ Острозького МИ УМВС України в Рівненській області перебувало 440 кримінальних проваджень.

Усього закінчено досудове розслідування \ 243 кримінальних провадженнях.

Із розслідуваних у 1 півріччі 2015 року кримінальних проваджень у 174 прийнято рішення про закриття, з них прокурором 8,

До суду скеровано обвинувальні акти у 55 кримінальних провадженнях.

Активно застосовується інститут укладення угод. Гак. упродовж 6 місяців 2015 року слідчими СВ Острозького МВ УМВС в Рівненській області скеровано до суду 24 обвинувальні акти для розгляду питання щодо затвердження угод, у тому числі 3 про визнання винуватості. Всі угоди про визнання винуватості судом затверджені.

В залишку перебувають 181 кримінальне провадження, з яких жодного з повідомленням особі про підозру.

Рівень розкриття злочинів 57.2% (по області 46,0%).

Позитивна тенденція зменшення тяжких кримінальних правопорушень 27 упродовж 6 місяців 2015 року проти 30 за аналогічний період минулого року.

Негативна тенденція вчинення особливо тяжких злочинів по місту Острог - 2 проти 0 за 6 місяців 2014 року. Водночас по Острозькому району такі злочини не вчинялися.

Упродовж 6 місяців 2015 року вчинено 26 злочинів проти життя та здоров'я особи, тоді як за аналогічний період минулого року - 24.

Завдяки вжи тим координаційним заходам, упродовж 6 місяців 2015 року умисні вбивства на території міста Острог та Острозького району не вчинялися.

До ЄРДР за 6 місяців 2015 року внесено відомості про вчинення 11 кримінальних правопорушень особами, які раніше вчиняли злочини проти 15 за аналогічний період 2014 року,

Збільшилось вчинення кримінальних правопорушень грмюю осіб по місту Острог 1 злочин проти 0 за аналогічний період минулого року. По Острозькому району така динаміка залишилася незмінною 2 кримінальних правопорушення проти 2 за аналогічний період минулого року.

По місту Острог та Острозькому району протягом 6 місяців 2015 та 2014 років злочини іноземними громадянами не вчинялися.

По Острозькому району збільшилась кількість вчинення кримінальних правопорушень неповнолітніми 4 проти 2 за 6 місяців минулого року. По місту Острог за 6 місяців 2015 року відомості про вчинення злочинів неповнолітніми до ЄРДР не вносилися, в той час як за аналогічний період минулого року мали місце 2 таких випадки.

За 6 місяців 2015 року зареєстровано 1 хуліганство, 46 крадіжок, З грабежі, 1 розбій та 8 шахрайств.

Водночас, слід відмітити негативні. тенденції щодо росту вчинення кримінальних правопорушень, вчинених особами у стані алкогольного сп'яніння-21 проти 13 за 6 місяців 2014 року.

Вказане свідчить, що працівниками Острозького МВ УМВС України в Рівненській області, зокрема підрозділами СДІМ та СКР не в повній мірі проводиться належна профілактична та індивідуально-виховна робота з населенням. Потребує налагодження співпраця з органами місцевого самоврядування та їх виконавчими комітетами на даних напрямах роботи, послаблено нагляд та контроль за особами, які піде не працюють, не навчаються, зловживають спиртними напоями та схильні до вчинення правопорушень та злочинів.

Упродовж 2015 року у провадженні слідчих СВ Острозького МВ УМВС України в Рівненській області перебувало 440 кримінальних проваджень. Під час досудового розслідування слідчому судді подано 4 клопотання про застосування запобіжних заходів відносно підозрюваних, що були задоволені.

Забезпечено проведення досудового розслідування та судового розгляду кримінальних проваджень у розумні строки. Випадків проведення досудового розслідування понад 2 місяці у кримінальних провадженнях, де особі оголошено про підозру не допущено.

Кримінальні провадження за рсабілітуючи ми підставами не закривалися, випадків незаконного затримання, незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності не допущено.

За результатами проведеної роботи Острозькою міжрайонною прокуратурою у сфері запобігання та протидії у січні 2015 року виявлено конфлікт інтересів у одній із сільських рад. За результатами виявленого порушення складено та скеровано до суду протокол про вчинення адміністративного корупцінного правопорушення, який Острозький районним судом розглянуто, винного притягнуто до адміністративної відповідальності.

Острозьким районним судом протягом 6 місяців 2015 року ухвалено 42 обвинувальні вироки.

Міжрайонною прокуратурою упродовж 1 півріччя 2015 року активно здійснювалось представницт во інтересів держави і громадян \ суді.

Гак, упродовж 1 півріччя 2015 року пред'явлено до суду 5 позовів і заяв на суму 130 тис.грп. За результатами розгляду судами задоволено 4 позови на суму 123 тис.грп., у тому числі з питань земельних відносин 1 на суму 112 тис.ірн.

Станом на 01.07.2015 у провадженні суду перебуває 1 позов на суму 7 тис.грп., у сфері захисту прав дітей.

Забезпечена участь шляхом вступу у розгляд 8 справ, з них в інтересах держави -участь у 3 справах, в інтересах громадян участь у 5 справах.
Зокрема, забезпечена участь у справі за позовом про визнання майна вартістю 1 мли. 270 тис.гри., на яке накладено арешт у кримінальному провадженні, особистою приватною власністю. Рішенням суту 20.04.2015 у задоволенні позову відмовлено, чим забезпечено захисі інтересів держави і майно залишилось під арештом.

У поточному ропі набрало законної сили 3 рішення суду на загальну суму 121 тис. гри.

Водночас забезпечено ефективне виконання рішень судів.

Зокрема, в ході примусового виконання реально виконано рішень судів на суму 169 тис.гри., усі стягнено до бюджету.

За вказаний період до Острозької міжрайонної прокуратури надійшло 58 звернень громадян. Міжрайонною прокуратурою вирішено 20 звернень. 5 них 2 задоволено. Втілення нових форм і методів управлінської роботи щодо розгляду і вирішення звернень дало змогу відійти від підміни органів влади, контролю та місцевого самоврядування, а тому 28 звернень направлено за належ} псі ю.

Острозька міжрайонна прокуратура діє гласно. Упродовж 1 півріччя 2015 року здійснено 17 виступів у засобах масової інформації, з них. у друкованих ЗМ1 - 5, у електронних ЗМІ 2, у мережі Інтернст 0.

Міжрайонною прокуратурою також постійно на власному офіційному веб-сайті висвітлювалась актуальна інформація, повідомлення, відомості з питань організації роботи, роз'яснення чинного законодавства.

1. Ковальчук

З повагою Острозький міжрайонний прокурор старший радник юстиції
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