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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського бюджету

 м.Острог за 
9 місяців 2016 року
Протягом  9 місяців 2016 року до бюджету міста надійшло доходів на суму – 55770,4 тис.грн., в тому числі до:
· загального фонду -  53185,2 тис.грн., а саме:

-  власні та закріплені доходи – 17934,2 тис.грн., 
            - субвенції з державного бюджету – 26728,5 тис.грн., в т.ч. освітня субвенція – 7692,0 тис.грн.,
· інші субвенції з обласного бюджету – 6,7 тис.грн., 
· базова дотація  –  1123,0 тис.грн.,
· стабілізаційна дотація –  7392,8 тис.грн.
 Доходна частина бюджету по власних надходженнях виконана на 137,0 відсотка до  затверджених призначень  на 9 місяців 2016 року та на 86,8 відсотка затвердженого річного плану доходів. 
            Питома вага податку та збору на доходи фізичних осіб в обсязі  власних та закріплених надходжень становить  66,9 відсотка, що складає  12005,3 тис.грн. Порівняно із обсягом надходжень, отриманих у відповідному періоді минулого року, обсяг вказаного податку збільшився на 4163,6 тис.грн. або забезпечено приріст на 53,1 відсотка. 
            Обсяг надходжень єдиного податку становить 3139,3 тис.грн., або 17,5 відсотка до загальних надходжень власних та закріплених доходів. Порівняно із відповідним періодом минулого року забезпечено приріст на 86,9 відсотка, або одержано на 1459,8 тис.грн. більше. 
            Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло у розмірі 1228,3 тис.грн., або 6,8 відсотка до загальної суми власних та закріплених доходів. Порівняно із відповідним періодом минулого року забезпечено приріст на 27,5 відсотка, або одержано на 264,9 тис.грн. більше.

            Плати за землю одержано на суму 924,8 тис.грн., що становить 5,2 відсотка до загальної суми власних та закріплених доходів. Порівняно із відповідним періодом минулого року забезпечено приріст на 21,5 відсотка, або одержано на 163,6 тис.грн. більше.
· спеціального фонду – 2585,2 тис.грн., в тому числі:

· власні надходження бюджетних установ – 986,0 тис.грн., 
·  доходи бюджету розвитку 67,4 тис.грн., а саме: 1)надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення –  61,0 тис.грн., 2) надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 6,4 тис.грн.
· екологічний податок – 8,7 тис.грн.,

           -    грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища – 3,1 тис.грн.,

·  інші субвенції з обласного бюджету – 1520,0 тис.грн.
Протягом  9 місяців 2016 року із загального фонду міського бюджету проведено видатків  на суму 45515,4 тис.грн., або 89,5 відсотка до призначень на відповідний період. З них, на установи, організації та заходи, що фінансуються з міського бюджету, спрямовано 27689,7 тис.грн., або 85,3 відсотка до затверджених призначень.
У структурі видатків загального фонду міського бюджету за економічною ознакою видатки на оплату праці і нарахування на заробітну плату  складають  –  21335,4 тис.грн. або 46,9 відсотка,  предмети, матеріали, обладнання та оплату послуг – 1700,2 тис. грн.  або 3,7 відсотка,   продукти харчування – 416,7 тис.грн. або 0,9 відсотка, видатки на відрядження – 48,5 тис.грн.  або 0,1 відсотка, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1441,8 тис.грн. або 3,2 відсотка,  поточні трансферти – 923,1 тис.грн. або 2,0 відсотка, соціальне забезпечення – 19628,0 тис.грн. або 43,1 відсотка та  інші видатки – 21,7 тис.грн. або 0,1 відсотка до загальної суми використаних асигнувань . 
Обсяг захищених видатків за 9 місяців 2016 року року склав  25004,7 тис.грн. або 90,3 відсотка  власних видатків міського бюджету ( без врахування видатків, які здійснюються за рахунок субвенцій соціального захисту з державного та обласного бюджетів).

В загальному обсязі проведених власних видатків міського бюджету питома вага видатків на утримання закладів соціально-культурної сфери та проведення заходів складає 79,1 відсотка або 21892,4 тис. грн.  
Видатки загального фонду на утримання міської ради, самостійних відділів та управлінь виконкому Острозької міської ради у звітному періоді  2016 року становлять  4427,5 тис.грн., що на  948,1 тис.грн. більше видатків відповідного періоду минулого року.

Виконання  за вказаними видатками уточненого плану на звітний період  становить  94,3 відсотка. 

          В структурі видатків оплата праці і нарахування на заробітну плату  складають 4039,2 тис.грн. або 91,3 відсотка, придбання предметів, матеріалів , обладнання та оплата  послуг – 289,1 тис.грн. або   6,5 відсотка,  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 84,0 тис.грн. або 1,9 відсотка,   видатки на відрядження – 9,7 тис.грн. або   0,2 відсотка та  інші видатки –5,5 тис.грн. або  0,1 відсотка до загальної суми використаних асигнувань 
 На утримання установ та закладів освіти  у звітному періоді передбачені асигнування в сумі 21788,7 тис.грн.,  використано  18188,2 тис.грн., що на 7347,4 тис.грн. більше видатків, проведених станом на 01.10.2015 року або забезпечено приріст 67,8 відсотка.  Виконання  за вказаними видатками уточненого плану на звітний період  становить  83,5 відсотка .
 Значне збільшення обсягу видатків на утримання установ та закладів освіти зумовлене проведенням видатків на утримання ДПТНЗ «Острозьке вище професійне училище» за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету в сумі 5271,8 тис.грн. та власних доходів міського бюджету в сумі 500,0 тис.грн.
Питома вага видатків по галузі “Освіта” в сумі видатків загального фонду бюджету міста становить 40,0 відсотка, в сумі власних видатків  – 65,7 відсотка. 

В структурі видатків загального фонду галузі «Освіта» оплата праці і нарахування на заробітну плату  складають 14277,5 тис.грн. або 78,5 відсотка,  придбання предметів, матеріалів, обладнання та оплата  послуг – 720,4 тис.грн. або   3,8 відсотка,  продукти харчування – 409,9 тис.грн. або 2,3 відсотка, видатки на відрядження – 29,6 тис.грн. або 0,2 відсотка,  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1258,5 тис.грн. або 6,9 відсотка, інші виплати населенню – 31,2 тис.грн або 0,2 відсотка, стипендії – 1452,7 тис.грн. або 8,0 відсотка та інші поточні видатки – 8,4 тис.грн. або 0,1 відсотка до загальної суми використаних асигнувань на галузь. 
Видатки спеціального фонду, проведені за рахунок власних надходжень установ освіти, становлять 740,5 тис. грн. і  спрямовані на оплату праці і нарахування на заробітну плату  - 355,2 тис.грн., продукти харчування – 224,8 тис.грн., поточне утримання установ – 160,5 тис.грн.
Протягом I півріччя 2016 року із загального фонду  бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 19518,2 тис.грн., що становить 42,9 відсотка видатків міського бюджету за звітний період.  Порівняно із відповідним періодом минулого року обсяг вказаних видатків збільшився  на 7384,1 тис.грн. або приріст становить 60,9 відсотка. 
Видатки міського бюджету, проведені за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджету на соціальний захист, становлять 17825,7 тис.грн. і   спрямовані на:
-  виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного захворювання – 9438,0 тис.грн.;

- надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 8080,6 тис.грн.;

-  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 300,4 тис.грн.;

- пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 6,7 тис.грн.

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення без врахування субвенцій з державного та обласного бюджетів протягом звітного періоду склали 1692,5 тис.грн. В загальній сумі видатків питома вага оплати праці і нарахувань на заробітну плату  склала 77,8 відсотка або 1317,7 тис.грн., придбання предметів, матеріалів , обладнання та оплата  послуг –4,1 відсотка або 68,2 тис.грн., продукти харчування – 0,4 відсотка або 6,8 тис.грн., оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 0,7 відсотка або 12,1 тис.грн., інші виплати населенню – 17,0 відсотка або 287,3 тис.грн. та видатки на відрядження – 0,4 тис.грн.
Видатки спеціального фонду, проведені за рахунок власних надходжень установ, склали 21,7 тис.грн. і направлені на  поточні видатки установ – 15,4 тис.грн., придбання реєстратора розрахункових операцій – 6,3 тис.грн.
На соціальні виплати, передбачені програмою „Ветеран” на 2014 – 2018  роки, спрямовані кошти в сумі 112,1 тис.грн.,  в тому числі на надання одноразової грошової допомоги громадянам міста – 93,8 тис.грн., фінансову підтримку статутної діяльності організацій ветеранів – 18,3 тис.грн.
На фінансування Цільової програми мобілізаційної підготовки місцевого значення та забезпечення заходів пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань на 2015-2018 роки для надання матеріальної допомоги постраждалим мобілізованим військовослужбовцям та членам їх сімей спрямовано 11,4 тис.грн. 
На виконання Плану заходів з виконання у 2014-2016 роках Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року використано 3,0  тис.грн.
На утримання міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  у  звітному періоді використано 62,8 тис.грн. або 98,2 відсотка  призначень на звітний період.

На фінансування видатків по утриманню підліткових клубів за місцем проживання спрямовано 19,3 тис.грн.  або 96,0 відсотка  призначень на звітний період.
На виконання Програми підтримки молоді в місті на 2009-2015 роки спрямовано 4,7 тис.грн.
На виконання Міської цільової соціальної Програми підтримки сім'ї до 2016 року спрямовано  2,5 тис.грн.

На виконання Міської програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2016 року спрямовано 4,0 тис.грн.

На виконання Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки спрямовано 170,0 тис.грн.
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та централізованою бухгалтерією у звітному періоді використано 1290,6 тис.грн. коштів загального фонду міського бюджету або 97,5 відсотка призначень на звітний період.  
На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги спрямовано кошти в сумі 12,1 тис.грн.
На фінансування галузі «Житлово-комунальне господарство» за 9 місяців 2016 року використано 854,1 тис.грн. коштів міського бюджету, які спрямовано на виконання заходів місцевих програм:

Програми Двері на 2015-2016 роки використано 19,2 тис.грн. або 95,9 відсотка призначень на звітний період;
Програми благоустрою міста  використано 734,9 тис.грн., що становить 70,8 відсотка  призначень на звітний період;

Програми Питна вода на 2006-2020 роки використано 100,0 тис.грн. або 100,0 відсотка призначень на звітний період.
На утримання установ культури та проведення мистецьких заходів протягом звітного періоду використано 1711,8 тис.грн. бюджетних коштів або 96,8 відсотка призначень на звітний період. Порівняно із відповідним періодом минулого року обсяг вказаних видатків збільшився  на 283,9 тис.грн. або приріст становить 19,9 відсотка. 

 В загальній сумі видатків загального фонду бюджету на галузь «Культура» питома вага оплати праці і нарахувань на заробітну плату склала 89,1 відсотка або 1524,6 тис.грн., придбання предметів, матеріалів, обладнання та оплата  послуг – 6,2 відсотка або 107,2 тис.грн., оплата відряджень –  0,1 відсотка або 1,2 тис.грн., оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 4,6 відсотка або 78,8 тис.грн.

Видатки спеціального фонду, проведені за рахунок власних надходжень установ культури, становлять 265,1 тис.грн. і спрямовані на  оплату праці з нарахуваннями – 185,8 тис.грн., поточне утримання установ – 28,2 тис.грн., фінансування мистецьких заходів – 45,8 тис.грн., поповнення бібліотечного фонду – 5,3 тис.грн.
На фінансування установ та закладів культури станом на 01.10.2016 року  спрямовано 1665,4 тис.грн. або 97,8 відсотка призначень на звітний період.

На виконання Програми розвитку туризму в м.Острозі на 2016-2020 роки спрямовано 4,6 тис.грн.;
На виконання  Програма розвитку культури в місті  до 2017 року спрямовано 41,8 тис.грн.

 На виконання міської  Програми підтримки міської газети «Замкова гора» у звітному періоді  використано 88,1 тис.грн., що становить 66,7 відсотка призначень на звітний період.
На утримання закладів та проведення заходів з фізичної культури і спорту  в  звітному періоді використано 299,8 тис.грн., що на 89,9 тис.грн. більше видатків, проведених у відповідному періоді 2015 року або забезпечено приріст 42,8 відсотка.  Виконання  за вказаними видатками уточненого плану на звітний період  становить  84,2 відсотка.
В структурі видатків на галузь видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 171,3 тис.грн. або 57,1 відсотка, придбання предметів, матеріалів, обладнання та оплата  послуг – 73,9 тис.грн. або 24,7 відсотка, оплата відряджень – 7,6 тис.грн. або 2,5 відсотка, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 8,4 тис.грн. або 2,8 відсотка, інші виплати населенню – 38,6 тис.грн або 12,9 відсотка до загальної суми використаних асигнувань на галузь. 

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Острозі на 2014-2016 роки  використано 14,8 тис.грн.
На виконання Програми розвитку футболу в місті Острозі на 2013-2016 роки використано  39,3 тис.грн.

На утримання дитячо-юнацької спортивної школи  використано 245,7 тис.грн., що становить 82,6 відсотка призначень на звітний період . 
На виконання Програми розвитку вулиць і доріг комунальної власності м.Острога на 2014-2017 роки спрямовано 330,6 тис.грн., що становить 82,6 відсотка призначень на звітний період . 
На виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці на 2016-2018 роки спрямовано 13,2 тис.грн., що становить 15,6 відсотка призначень на звітний період . 
На виконання Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2012-2016 роки  спрямовано 8,9 тис.грн., що становить 12,9 відсотка призначень на звітний період . 
За КТКВК 250404 «Інші видатки»  протягом звітного періоду проведено видатки  в сумі  75,0 тис.грн., в тому числі:

- Програма заходів з з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Острогом на 2013-2017 роки – 50,8 тис.грн.;

- Програма військово-патріотичного виховання  та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України на 2016-2020 роки – 1,2 тис.грн.; 
           - Програма економічного та соціального  розвитку міста Острога  на 2016 рік  – 7,9 тис.грн.

          - Цільова програма мобілізаційної підготовки місцевого значення та забезпечення заходів пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань на 2015-2018 роки – 10,0 тис.грн.
         - Програма зайнятості населення на період до 2017 року – 5,1 тис.грн.
             Із спеціального  фонду міського бюджету проведено видатків  всього на суму 2828,1  тис.грн., в тому числі:

· видатки бюджету розвитку  в сумі 1725,5 тис.грн.:
-  «Капітальні вкладення» в сумі 319,5 тис.грн.:

-  реставрація фасадів будівлі ( пам’ятка архітектури місцевого значення) по вул.Героїв Майдану, 2  в м.Острог   – 168,6 тис.грн.;
- реконструкція очисних споруд в м.Острог  – 47,9 тис.грн.;

-    виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію мережі зовнішнього освітлення вулиць міста – 23,9 тис.грн.;

-  виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію каналізаційно-насосної станції по вул.Островського – 29,1 тис.грн.;

-     будівництво Свято-Миколаївської церкви УПЦ КП – 50,0 тис.грн.

- поповнення статутного капіталу комунальних підприємств – 76,6 тис.грн. (ОКП «Водоканал» - 20,9 тис.грн., ОКП «Теплоенергія» - 55,7 тис.грн.);
- капітальні видатки  в сумі 1329,4 тис.грн.:

· придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 471,9 тис.грн.;
· виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальні ремонти та реконструкцію об’єктів у закладах освіти – 34,1 тис.грн.;
·  виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт та реконструкцію об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства – 83,9 тис.грн.;
· виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво дитячо-юнацької спортивної школи – 232,4 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт доріг міста -  28,2 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт житлового будинку № 2 по вул.Татарській – 10,0 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху управління праці та соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради – 30,0 тис.грн.;
· капітальний ремонт ЗОШ № 1 (заміна існуючих віконних та дверних блоків)- 438,9 тис.грн.;
· за рахунок власних надходжень бюджетних установ проведено видатки в сумі 1095,9  тис.грн.;
· за рахунок надходжень екологічного податку  на виконання Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2012-2016 роки проведено видатки в сумі 6,7 тис.грн.
           Станом на 01.10.2016 кредиторська заборгованість по загальному фонду міського бюджету становить 8537,7 тис.грн., яка є заборгованістю за  видатками, фінансування яких проводиться за рахунок субвенцій з державного бюджету.  
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