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[bookmark: _GoBack]Про  звіт міського голови щодо
роботи виконавчого комітету Острозької
міської ради за ІІІ квартал 2016 року  



	Заслухавши звіт міського голови Шикера О.Ф. щодо роботи виконавчого комітету Острозької міської ради за ІІІ квартал 2016 року, відповідно до п.7 ст.42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пп.2.1., п.2, ст.21  Регламенту Острозької міської ради, затвердженого рішенням Острозької міської ради №13 від 04.12.2015 “Про регламент Острозької міської ради VІІ скликання”, погодивши з  постійними депутатськими комісіями,  Острозька міська рада


                                                    В И Р І Ш И Л А :

1. Взяти до уваги звіт міського голови  про роботу виконавчого комітету Острозької міської ради за ІІІ квартал 2016 року (додається).

2. Даний звіт оприлюднити на веб-сайті міської ради.

3.   Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, секретарю міської ради Ткачуку І.І.



Міський голова                                                                                   О.Шикер





ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ
щодо роботи виконавчого комітету Острозької міської ради
за ІІІ квартал 2016 року

Протягом ІІІ кварталу 2016 року виконавчим комітетом Острозької міської ради проводилась робота щодо організаційного забезпечення підготовки та проведення засідань виконавчого комітету, постійних депутатських комісій та сесій Острозької міської ради. Впродовж звітного періоду організовано чотири пленарних засідання сесій міської ради, в ході яких  прийнято 64 рішення. Напередодні кожної сесії організовувались засідання постійних депутатських комісій. Впродовж звітного періоду відбулось 16 таких засідань. У третьому кварталі проведено три засідання виконавчого комітету, на яких розглянуто 28 питань та прийнято 50 рішень. Міським головою видано 41 розпорядження з основної діяльності. Впродовж звітного періоду посадовими особами місцевого самоврядування опрацьовано 1434 документи.
Протягом ІІІ кварталу 2016 року посадовими особами виконкому Острозької міської ради проводилась відповідна робота з виконання законодавчих та нормативних документів щодо звернень громадян, зокрема,  на засіданні виконавчого комітету заслухано звіт начальника відділу освіти Кухарук Л.В. та інформацію керуючого справами виконкому про роботу із зверненнями громадян. За звітний період міським головою проведено 10 прийомів громадян з особистих питань, з них: 2 – у вихідні дні, 4 – виїзні. Проведено 3 засідання комісій з питань розгляду звернень громадян та один «день контролю» при заступнику міського голови. У ІІІ кварталі 2016 року прийнято та розглянуто 240 звернень громадян.
Через урядову «гарячу лінію» за звітний період до Острозького міськвиконкому надійшло 12 звернень, з них: 5 – вирішено позитивно; на 7 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації. На постійно діючу цілодобову «гарячу» телефонну лінію надійшло 4 звернення, які вирішено позитивно. На «прямий» телефонний зв’язок  міськвиконкому надійшло 30 звернень. З них: 17 – вирішено позитивно, на 13 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації.
Впродовж звітного періоду виконкомом Острозької міської ради проводилась робота з виконання власних та делегованих повноважень відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Протягом  III-го кварталу 2016 року до загального фонду бюджету міста надійшло доходів на суму – 18982,3тис. грн., що більше, ніж за аналогічний період 2015 року на7868,6тис.грн., або забезпечено приріст на 70,8 відсотка. Складові частини загального фонду за III-й квартал 2016 року:
-  власні  доходи – 6208,9тис.грн., 
            - субвенції з державного бюджету – 7606,8тис.грн., в т.ч. освітня субвенція – 1954,5тис.грн.,
· інші субвенції з обласного бюджету – 2,3тис.грн., 
· базова дотація  –  374,2тис.грн.,
· стабілізаційна дотація –  4790,1тис.грн.
Доходна частина бюджету по власних надходженнях за III-й квартал 2016 року виконана на 123,9 відсотка, або понад план отримано 1197,9тис.грн. За відповідний період 2015 року до бюджету міста одержано 4012,6тис.грн. Тобто приріст власних доходів за III-й квартал 2016 року до III-го кварталу 2015 року становить 54,7 відсотка, або одержано більше на 2196,3тис.грн.
            Найбільшу частку у власних надходженнях займає податок та збір  на доходи фізичних осіб. Питома вага податку та збору на доходи фізичних осіб в обсязі  власних та закріплених надходжень становить  64,6 відсотка, що складає  4011,9тис.грн. Виконання плану по цьому виду надходжень за III-й квартал 2016 року становить 119,6 відсотка, або понад план отримано 657,8тис.грн. Порівняно із обсягом надходжень, отриманих у відповідному періоді минулого року, обсяг вказаного податку та збору збільшився на 1406,8тис.грн. або забезпечено приріст на 54,0 відсотка.             
Протягом III-го кварталу 2016 року із загального фонду міського бюджету проведено видатків на суму 13392,9 тис. грн., з них на установи, організації та заходи, що фінансуються з міського бюджету, спрямовано 8955,9 тис. грн.
Обсяг захищених видатків за III квартал 2016 року склав  7901,5 тис. грн. або 88,2 відсотка  власних видатків міського бюджету (без врахування видатків, які здійснюються за рахунок субвенцій соціального захисту з державного та обласного бюджетів).
В загальному обсязі проведених власних видатків міського бюджету питома вага видатків на утримання закладів соціально-культурної сфери та проведення заходів складає 74,7 відсотка або 6687,3 тис. грн.  
За даними промислових підприємств у січні – вересні 2016 року порівняно з відповідним періодом попереднього року підприємствами міста на 4,4 % збільшено виробництво вод мінеральних. Разом з тим, на 24,4 % скорочено випуск газет, які виходять менше чотирьох разів на тиждень, на 17,2 % - журналів реєстраційних, книг бухгалтерських, швидкозшивачів, формулярів і бланків, виробів канцелярських інших, з паперу чи картону.
У січні-вересні 2016 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 3242 тис.грн..
Автопідприємства міста за січень-серпень 2016 року перевезли 70,0 тис. пасажирів, що на 31,9 % менше рівня відповідногоперіодуминулого року. Пасажирооборотзріс на 4,5 % та становив 8,5 млн.пас.км., замовникам доставлено  11 тис. тонн вантажів, що на 95,3 % більше, ніж у січні-серпні 2015 року; вантажооборотвиконано в обсязі 4 млн.ткм., що на 6,9 % більшеобсягіввідповідногоперіодупопереднього року.
За січень-вересень 2016 рокупрацевлаштовано 390 осібміськогонаселення, в тому числі 111 безробітнихгромадян, 61 особа булазадіяна на громадських та інших роботах тимчасового характеру. 97 осібнезайнятогонаселенняпройшлинавчаннязпідготовки та перепідготовкикадрів.
Протягомзвітногоперіоду 7 громадянмістаотрималиодноразовувиплатудопомоги по безробіттюдляорганізаціївласноїсправи.
За офіційнимистатистичнимиданимисередньомісячназаробітна плата на підприємствах, в установах та в організаціяхміставсіх форм власності за січень-червень 2016 року становила 3169,0 грн. або темп росту до відповідногоперіодупопереднього року склав 124,7 %.
За статистичнимиданимизаборгованістьізвиплатизаробітної плати станом на 01.10.2016  по містувідсутня.
Протягомсічня-вересня 2016 забезпеченозростаннянадходжень до бюджетіввсіхрівнів. Надходження до Зведеного бюджетуміста станом на 01.10.2016 збільшилисьпорівняно з аналогічнимперіодомминулого року на 154,5 відсотка та склали 30762,3 тис.грн. Плановезавдання по надходженнюкоштів до Зведеного бюджету виконано на 121,1 відсотка. До державного бюджету мобілізовано 9629,2 тис.грн., що у 1,6 рази більшевідповідногоперіодуминулого року (надходження за січень-вересень 2015р.- 6096,6 тис. грн.).
Станом на 01.10.2016 надходженняєдиногосоціальноговнеску на загальнообов’язковедержавнесоціальнестрахування становить 25365,53тис. грн., що на 31,08 % меншевідповідногоперіодупопереднього року. За аналогічнийперіодминулогорокунадходженняєдиногосоціальноговнеску на загальнообов’язковедержавнесоціальнестрахування становили 36806,17 тис. грн.
Станом на 01.10.2016заборгованість по єдиномусоціальномувнеску по м. Острог становить 216,6тис.грн. В порівнянні з 01.01.2016 (заборгованість по єдиномусоціальномувнеску становила 162,2тис.грн.) заборгованістьзбільшилась на 54,4тис.грн., в порівнянні з 01.09.2016 (заборгованість по єдиномусоціальномувнеску становила 252,8тис.грн.) заборгованістьзменшилась на 36,2тис.грн.
За реєстрацією речових прав на нерухоме майно до міського бюджету у звітному періоді надійшло 34 тис. 690 грн.
Упродовж ІІІ кварталу 2016 року  відділомосвітивиконкомуОстрозькоїміської ради здійснено контроль щодо стану підготовкинавчальнихзакладів до нового 2016-2017 навчального року та осінньо-зимовогоперіоду. 18 серпня проведено оглядготовностінавчальнихзакладів до нового навчального року.
З 25 серпня по 26 серпняпрацівниками методичного кабінетувідділуосвіти проведено засіданняміськихметодичнихоб’єднань.
29 серпня проведено серпневуконференціюпедагогічнихпрацівників «Розвитокосвітинавчальнихзакладівміста Острога в умовахформуванняКонцепції «Новоїукраїнськоїшколи». За підсумкамиконференціїприйнятаухвала.
31 серпня проведено  засіданнянауково-методичної ради методичного кабінетувідділуосвіти. 
Забезпечено участь працівниківвідділуосвіти та керівниківнавчальнихзакладівміставобласнійсерпневійконференціїпедагогічнихпрацівників, обласнихтематичнихІнтернет-заходах та  нарадах.
До 10 вересня 2016 року організовано індивідуальне навчання для п’яти учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста; забезпечено охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку загальноосвітніми навчальними закладами згідно з закріпленими за ними територіями обслуговування; здійснено контроль за проходженням медогляду працівниками закладів освіти. Проведено аналіззаготівлісільськогосподарськоїпродукції на зимовий періоддошкільниминавчальними закладами. До 05 вереснязатвердженотарифікаційні списки педагогічнихпрацівниківзагальноосвітніх та дошкільнихнавчальнихзакладів, дитячо-юнацькоїспортивноїшколи.
05 та 29 вересня на засіданняхОстрозькоїміської психолого-медико-педагогічноїконсультаціїобстежено 10 дітей  та наданорекомендаціїщодоподальшогоїхнавчання.
Працівникамиметодичногокабінетуорганізовано та проведено:
· змагання з футболу в залікміськоїСпартакіадишколярів 2016/2017 навчального року;
· міськийетапВсеукраїнськоготурнірухіміків;
· міськийетапВсеукраїнськоготурнірубіологів;
· міськийетапВсеукраїнськоготурніругеографів;
· Олімпійський урок;
· Олімпійськийтиждень;
· Спортивнийбрейн-ринг «Що? Де? Коли?»;
· МаліОлімпійськіігривихованців ДНЗ.
Проведено урочисті заходи з нагоди Дня знань у загальноосвітніхнавчальнихзакладахміста, Дня працівниківфізичноїкультури, Всеукраїнського Дня дошкілля, Дня працівниківосвіти.
У 2016 році виділено додатково 120 тис.грн. для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки  дітей з місць проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території України. Всього на програму відпочинку та оздоровлення дітей у 2016 році для придбання путівок до дитячих оздоровчих таборів з міського бюджету було виділено 170 тис.грн., що на 140 тис.грн. більше,  ніж у 2015 році.
Направлено на оздоровлення та відпочинок до ПДЗОВ «ОДСОК «Корчагінець» 45 дітей. З них:  30 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 15 дітей - з місця проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території України (м. Щастя Луганської обл.).
Згідно розподілу путівок управління у справах  молоді та спорту Рівненської облдержадміністрації протягом липня – вересня  на відпочинок та оздоровлення  направлено 10 дітей пільгових категорій. 
Рішенням Острозької міської ради від 29 липня 2016 року № 195 «Про внесення змін  до  програми   розвитку футболу  в м.Острозі   на 2013 —2016 роки» було додатково виділено 15тис.грн. Відповідно до виділених коштів міська команда ФК  «Острог - 1» взяла участь в Кубку Острозького району з футболу сезону 2016 року.  У турнірній таблиці серед п’ятнадцяти команд  здобула  I загальнокомандне місце. 
08 липня 2016 року  чоловіча та жіноча команди  працівників міськвиконкому взяли участь в  змаганнях з боулінгу обласної  спартакіади серед команд держслужбовців та працівників виконавчих комітетів місцевих рад (обласної, районних, міських). У загальному заліку серед чотирнадцяти  команд жіноча команда здобула третє місце.  Чоловіча команда здобула одинадцяте місце. Переможців та призерів нагороджено дипломами та медалями. 
24 серпня 2016 року з нагоди Дня Незалежності України на центральній площі міста проведено спортивно-ігрову програму для відвідувачів клубу за місцем проживання «Надія» та дітей міста, також відбувся конкурс малюнків на асфальті на тему «Україно вперед». У заході взяли участь близько 100 дітей та їх батьків. 
27 – 28 серпня 2016 року надано посильну допомогу громадськійорганізації «СпілкаВелосипедистівРівного» для  проведення  туристичного фестивалю «100 миль Дермансько – Острозьким національним парком». 
У вересні з нагоди Дня фізичної культури  і спорту проведено ряд заходів: 08 вересня 2016року-змагання з настiльноготенiсумiжвiдвiдувачамипідліткового клубу за місцем проживання «Надія»;10 вересня 2016 року на центральному стадіоні Національного університету «Острозька академія» проходили турніри з дворового футболу та стрітболу серед дворових команд міста. Також проходив турнір з міні-футболу серед команд трудових колективів.
З 10 по 11.09.2016  двоє спортсменів – інвалідів взяли участь у ХХІ спортивних іграх інвалідів Рівненщини, присвячених Дню фізичної культури і спорту виборовши: II мiсце -  Василь Павельчук та III мiсце -ЮрiйБiлошкурник. 
  Станом на 01.10.2016 на обліку у службі у справах дітей перебуває 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  Всього під опікою (піклуванням) - 15 дітей, без опіки 1 дитина -  в КЗ “Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини”. Протягом звітного періоду не було взято на облік дітей даної категорії, але знято 1 дитину у зв”язку із досягненням повноліття.
Також на обліку перебуває 4 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З  дітьми та їх батьками систематично  проводились профілактичні бесіди за місцем проживання та навчання, обстеження житлово-побутових умов та контроль за цільовим використанням коштів. Батьків даних дітей у звітному періоді було заслухано на засіданні комісії з питань захисту прав дитини та прийнято відповідні рішення: про притягнення до адміністративної відповідальності згідно ст.184 КУПАП — 1, про доцільність позбавлення батьківських прав - 1. 
На територіїмістапроживає 3 усиновленідитини. Проведеними у липні 2016 року перевіркамивстановлено, що для них створеніналежніжитлово-побутовіумови і фактівпорушення прав дітей не виявлено.   
 Службою у справах дітейспільно з відділамиосвіти, у справах молоді та спорту, Центром СССДМ, Острозькимвідділомполіціїу ІІІ кварталі 2016 рокупроведено 14 рейдів-перевірок. В ході перевірок проведено 18 профілактичних бесід з дітьми, обстежено 17 сімей, в пологовому будинку проведено бесіди з 2 породіллями щодо належного виконання ними батьківських обов”язків.  Фактів бездоглядності, бродяжності та жебракування серед дітей виявлено не було. 
            У вересні 2016 року спільно із відділом освіти та Острозьким відділом поліції проведено І етап Всеукраїнського профілактичного заходу “Урок”, в ході якого перевірено навчальні заклади міста щодо виявлення учнів, які не приступили до занять. Станом на 20.09.2016 всі учні навчальних закладів вчасно приступили до занять.
            Відповідно до чинного законодавства 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на початку навчального року отримали з міського бюджету по 400 гривень на придбання шкільної (спортивної) форми або шкільного приладдя.
Згідно Постанов Кабінету Міністрів України від 25.08. 2005  №823, від 29.03.2006 №381 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, надається одноразова допомога після досягнення 18-річного віку. У звітномукварталідосяглаповноліття 1 дитина, яка отрималадопомогу  у розмірі 1810 гривень.   
Протягом звітного періоду  проведено 3 засідання комісії з питань захисту прав дитини. 
Працівники служби у справах дітей взяли участь у 10 судових засіданнях.
У ІІІ кварталі 2016 року організованобезкоштовневідвідуванняциркових та розважальнихпрограм для 90 дітейпільговихкатегорійміста.
В управлінні праці та соціального захисту населення постійно проводилась робота з прийому та оформлення документів для призначення різних видів державних допомог жителям міста і надавалась субсидія населенню на відшкодування витрат з житлово-комунальних послуг згідно діючих  Законів України.
За  ІІІ квартал новопризначених справ по державних  соціальних допомогах – 167. Всього одержувачів  за звітний період по допомогах –  765 заявників. Всі види допомог  виплачені у повному обсязі на загальну суму -  3230,9 тис. грн.
Протягом липня-вересня призначено субсидій для  101 домогосподарства, проведено перерахунок  по 471 особовій справі з врахуванням попереднього звернення, відмовлено для 11 заявників.Всьогона обліку перебуває 1918 одержувачів, нараховано субсидії за ІІІ квартал на 948.4 тис. грн.Підприємствам-надавачамжитлово-комунальнихпослугвідшкодованозазначеного виду субсидій в сумі942.9 тис. грн..  Заборгованість перед підприємствами-надавачамижитлово-комунальнихпослуг станом на 01.10.2016становить  6941.8 тис. грн. (борг попередніх місяців з початку року).Для 28 домогосподарств  призначено субсидію на тверде паливо та скраплений газ на суму  56.3 тис грн., відшкодовано даного виду  субсидії на 99.5  тис. грн. (враховуючи заборгованість попереднього призначення), заборгованість  станом на 01.10.2016  становить 15.6 тис. грн.
Щомісячнуадреснудопомогу особам, якіпереміщуються з тимчасовоокупованоїтериторіїУкраїни та районівпроведення  АТО для покриттявитрат на проживанняу вересніпризначено для  3 осіб. Всьогонарахованоданого виду допомог для 24 одержувачів на загальну суму  22.1 тис.грн., заборгованістьвідсутня.
У звітному кварталі  з міського бюджету для 7 осіб надана  компенсація  за надання соціальних послуг на  3.7 тис. грн..
Щомісячну адресну допомогу особам, які  переміщуються з тимчасово окупованої території  України та районів проведення  АТО для покриття  витрат на проживання     призначено для 9 осіб. Всього нараховано даного виду допомог для 24 одержувачів  на загальну суму  67.6 тис. грн., заборгованість  відсутня.
Соціальним інспектором проведено 177 обстежень житлово-побутових умов проживання малозабезпечених жителів міста на предмет призначення їм державних соціальних  допомог  та житлових субсидій.
Надано 11 запитів для  перевірки достовірності  даних,  вказаних в декларації утримувачів допомог. 
Проведено 9 засідань комісії з контролю за призначенням та виплатою всіх видів допомог, на яких розглянуто 10  справ  щодо призначення державної соціальної допомоги та 53 справи по наданню субсидії. Всі  заяви  вирішено позитивно.
Проведено  5  засідань комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.
Здійснювалось оформлення персональних облікових карток на пільговиків міста для подальшого поповнення бази даних про кількість таких  осіб.
Здійснювався електронний обмін інформацією про пільгові категорії громадян між всіма  підприємствами-надавачами послуг і управлінням.  
За липень-вересень надано пільг по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги жителям міста на загальну суму  188.8 тис. грн..
Прийнято  документи для надання пільги  на придбання твердого палива та скрапленого газу за рахунок субвенції з державного бюджету від 10 осіб. Проведено перерахунок компенсації  на тверде паливо за 2016 рік для 44 осіб згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 540 від 08.08.2016 на загальну суму  16.3 тис. грн.
Проведено звіряння сум наданих пільг з підприємствами-надавачами послуг: “Укртелеком”,  Здолбунівським УЕГГ, РЕМ, ОКП “Водоканал”, ОКП “Теплоенергія”.
Щомісяця даним організаціям подавались списки осіб, які мають право на пільги від середньомісячного сукупного доходу сім’ї.
Прийнято заяви від 14 осіб  для продовження надання пільг з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї.
Проведено 2 засідання комісії із контролю за призначенням та виплатою пільг та компенсацій, на яких для 6 осіб надано пільги за фактичним місцем проживання.      
В управлінні ведеться облік учасників АТО для надання  їм  пільг та для вирішення  проблемних  питань. Всього на обліку перебуває 109 осіб. За звітний період на облік  взято 5 учасників АТО.  Проводиться  анкетування учасників АТО. 
Видано  путівки на оздоровлення  6  інвалідам загального захворювання  та прийнято заяви на санаторно-курортне лікування від 4 осіб.
Підготовлено та видано направлення 1 інваліду в реабілітаційний центр.
Прийнято заяву щодо надання  матеріальної допомоги від 1 інваліда, на компенсацію на бензин від 6 інвалідів.
Протягом звітного періоду для 13 інвалідів видано 16 технічних засобів реабілітації на загальну суму 12.4 тис. грн..
Для 28 інвалідів видано направлення на підприємства на 71 технічний засіб реабілітації  і 2 направлення на протезування. 
За липень-вересень проведено виплату чорнобильських компенсацій для 62 осіб на загальну суму  55.6  тис.  грн.. 
Прийнято 4 заяви від громадян, які постраждали внаслідок аварії на  ЧАЕС на щорічну одноразову допомогу на оздоровлення. 
Для 3 постраждалих внаслідок аварії на  ЧАЕС  видано путівки в санаторій на оздоровлення. 
За ІІІ квартал проведена перевірка правильності  нарахування та виплати 29 новопризначених  пенсій  жителям міста,  38 перерахованих пенсій та 27 справ по допомозі на поховання та виплати недоотриманої пенсії у зв’язку із смертю пенсіонера. При перевірці пенсійних справ, помилок, які порушують чинне законодавство та призвели до переплати або недоплати пенсії, не виявлено.
В управлінні праці та соціального захисту населення ведеться облік  повнолітніх осіб, які визнані судом недієздатними. Всього на обліку перебуває 93 недієздатні особи та 3 особи,  дієздатність яких обмежена.
Проведено засідання опікунської ради про позбавлення опікунських обов’язків 5 опікунів.
Сформовано 26 особових справ недієздатних осіб згідно вимог правил опіки та піклування. 
Ведеться  облік сімей, які приїхали на тимчасове перебування до м. Острога з АР Крим, м. Севастополя, Луганської та Донецької областей. Всього на обліку станом на 01.10.2016 перебуває 44 внутрішньо переміщених особи (34 сім’ї).
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у звітному періоді  було проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання малозахищених верств населення міста Острога і виявлено одиноких громадян похилого віку, які потребують надання їм допомоги,  в тому числі відділенням соціальної допомоги вдома (221 чол.), відділенням денного перебування (831 чол.) та відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги ( 425 чол.).
При територіальному центрі функціонує пункт прийому від населення одягу, взуття бувшого у вжитку для резервного запасу гуманітарної допомоги.
Функціонує пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. По мірі необхідності жителі міста безкоштовно забезпечуються опорно-руховими пристроями. З початку року технічними засобами реабілітації скористалось сім осіб.
З метою удосконалення діяльності територіального центру та впровадження інноваційних моделей надання соціальних послуг функціонує мультидисциплінарна команда. За третій квартал 2016 року  мультидисциплінарною командою зроблено 13 виїздів. Обслужено 44 особи, яким надані такі послуги:
- різання, рубання та доставка дров;
- перевезення вантажу;
-  виорювання, боронування земельної ділянки;
- оплата комунальних послуг;
- вимірювання артеріального тиску;
- введення внутрішньом’язевих ін’єкцій. 
Територіальний центр співпрацює у сфері соціального обслуговування і соціальних послуг з:
- центральною районною лікарнею;
- Острозькою міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста (щодо організації медичного та соціально-побутового обслуговування громадян похилого віку та інвалідів міста);
- благодійними організаціями, релігійними конфесіями з метою поповнення банків одягу та взуття, а також отримано речі бувші у користуванні від громадян міста.(За третій квартал 2016  від БФ «Мир» було отримано благодійну допомогу речами бувшими у вжитку на суму 1591 грн.);
- Острозькою міською організацією ветеранів України у виявленні малозабезпечених громадян похилого віку та інвалідів міста з метою визначення форм надання соціальних послуг зазначеним категоріям населення.
На обслуговуванні у відділенні соціальної  допомоги  вдома перебуває 221 особа, з них 49 особам надається соціальна послуга догляду вдома на платній основі та 1 особі надається соціальна послуга паліативного догляду платно. За третій квартал надано платних послуг на суму 9436,78 грн., 171 особа отримує соціальні послуги безоплатно. Соціальну допомогу для підопічних надає 21 соціальний робітник. Соціальним працівником відділення соціальної допомоги вдома було оформлено документи на призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг,на придбання скрапленого газу, твердого та пічного побутового палива для 22 підопічних.  
       При відділенні денного перебування  функціонує медичний кабінет, в якому надаються такі медичні послуги: масаж, електрофорез, УВЧ, інгаляційні процедури, вимірювання артеріального тиску, введення внутрішньом’язевих ін’єкцій.
На облікузнаходиться 917 осіб.
За третій квартал 2016 року медичними послугами скористались 320 осіб (надано 390 послуг) в тому числі:
-  12 осіб отримали платні послуги (масаж, електрофорез, УВЧ) (надано 82 послуги) на суму 3206,16 грн.;
- 308 осіб отримали безкоштовні медичні послуги (вимірювання артеріального тиску, введення внутрішньом’язевих ін’єкцій).
У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку знаходиться 503 особи.
Соціальними послугами скористалось 122 особи, а саме: 
- 7 особам надано 36 послуг в рубанні та різанні дров на суму 1112,2 грн.;
- 5 особам перевезено вантаж на суму 163,80 грн.;
- 19 особам надано послуги в обробіткуземельної ділянки на суму 1367,87 грн.;
– 2 особам надано 8 послуг з прання білизни на суму 68,80 грн. 
- 48 осіб безкоштовно отримали гуманітарну допомогу одягом та взуттям бувшими у використанні на суму 1120,54 грн.;
- 138 осіб отримали різні дрібні послуги;
- 49 осіб отримали  безкоштовні послуги з ремонту одягу.
Дані послуги надавалися трьома соціальними робітниками відділення.
	Протягом  третього кварталу 2016 року було надано адресну грошову допомогу 28  жителям міста на суму 31 100,00 грн.
При виконкомі Острозької міської ради на постійній основі діє адміністративна комісія. Протягом ІІІ кварталу 2016 року проведено 4 засідання.
На засіданнях розглянуто протоколи про адмінправопорушення: по ст. 152 КУпАП «Порушення правил благоустрою території міст та інших населених пунктів» - 2; по ст. 179 КУпАП «Розпивання спиртних напоїв на виробництві» - 2. Накладено штрафів на суму 442 грн.
            Протягом ІІІ кварталу 2016 року робота відділу ведення Державного реєстру виборців виконкому Острозької міської ради  була направлена на виконання Закону України “Про Державний реєстр виборців”, Закону України “Про вибори народних депутатів України”, постанов Центральної виборчої комісії,  Кабінету Міністрів України, рішень Острозької міської ради та виконавчого комітету, а також рішень і розпоряджень голови облдержадміністрації.	
За ІІІ квартал 2016 року  працівниками відділу Держреєстру виборців проведено 141 наказ, з них: про внесення запису до Реєстру виборців - 30, внесення змін до персональних даних - 35, знищення запису - 19, вибуття виборців -10, щодо зміни виборчої адреси за зверненнями інших відділів ведення – 47.
Відділом за звітний період було надіслано 26 довідок про включення громадян, яким виповнилось 18 доків до Державного реєстру виборців.
До Острозького районного сектору управління Державної міграційної служби України в Рівненській області відділом було надіслано 8 запитів, до відділу реєстрації виконкому Острозької міської ради - 3,  за якими уточнено місце реєстрації та персональні дані виборців.
За звітний період було опрацьовано  висновки за зверненнями інших відділів ведення  Державного реєстру виборців, забезпечено своєчасний і якісний розгляд документів, які надходять до відділу.
Відділом з питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування протягом ІІІ кварталу 2016 року було розглянуто 52 звернення з питань містобудування, із них: 21 звернення громадян і 31 звернення підприємств, установ, організацій.
У ІІІ кварталі підготовлено і прийнято виконавчим комітетом міської ради рішення про присвоєння поштових адрес житловим будинкам у кількості 7шт.; про надання вихідних даних – 2 шт., про встановлення меморіальної дошки Леоніду Григоровичу Літкіману, про надання дозволу на встановлення пам’ятного знаку померлим полякам – мешканцям міста Острога на місці колишнього кладовища на вул.Шевченка, про нанесення розмітки, встановлення знаків «в’їзд заборонено», «пішохідних перехід», «пагорб» та пристроїв примусового зниження швидкості.
Відділом видано забудовникам будівельні паспорти забудови земельних ділянок у кількості 4шт., містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки у кількості 3 шт., видано 15 довідок громадянам про перейменування вулиць та про підтвердження поштових адрес.Надано 5 висновківз погодження проектівземлеустроющодовідведенняземельнихділянок.
Розпочато роботу з виготовлення детального плану території житлового масиву по вул.Пухова, для житлового будівництва жителям міста Острога, учасникам антитерористичної операції на сходіУкраїни.	
Проведено  обстеження житлових будинків, доріг, дитячих садочків, шкіл. 
Також у звітному періоді відділом проводилась роз’яснювальна робота щодо дотримання законодавства у сфері містобудування та архітектури.
           Відділом з питань житлово-комунального господарства протягом ІІІ кварталу 2016 року проводилась робота щодо контролю та моніторингу даних щодо роботи комунальної сфери міста Острога.
Впродовж звітного періоду відбулася перевірка стану готовності міста Острога до роботи в осінньо-зимовий період. За результатами перевірки ступінь готовності  складає 4,8 бали (по 5-ти бальній шкалі).
Відповідно до даних КП «Водоканал» до осінньо-зимового періоду підготовлено всі 83 будинки.На даний час проведено поточний ремонт покрівлі у житлових будинках за адресами: просп.Незалежності, 1, просп.Незалежності, 2, просп.Незалежності, 50, просп.Незалежності, 139, вул.Татарська, 5, вул.Гальшки Острозької, 10, вул.Юрія Гагаріна, 4, вул.Юрія Гагаріна,6, вул.Юрія Гагаріна, 7, вул. Юрія Гагаріна, 9, вул.Городище, 9, вул.Городище,17, вул.Городище, 32, вул.Городище,40.
   Також  проведено поточний ремонт під’їздів житлових будинків на вул. Юрія Гагаріна, 6,7,8,9 та ремонт енергозабезпечення будинків (електрощитових) в будинках на вул. Юрія Гагаріна, 9, вул.Просвіти, 11, просп. Незалежності,1, просп. Незалежності, 49а, вул. Татарська, 2, вул. Татарська, 5, вул. Бельмаж, 102, вул. Валова, 12, вул. Дмитра Яворницького, 11, вул. Гальшки Острозької, 10.
     Виконано перевірку і прочистку димових та вентиляційних каналів в усіх житлових будинках. Здійснено перевірку герметизації входу і виходу інженерних комунікацій в житлові будинки (83 будинки). Також виконане гідравлічне випробування внутрішньобудинкових систем теплопостачання.
        Безпосередньо перед початком опалювального періоду проведено ремонт та утеплення свердловинних павільйонів діючих свердловин та ремонт приміщень КНС-1, КНС-2; перевірку електрообігріву павільйонів свердловин; ревізію, ремонт пожежних  гідрантів, ВРК; ревізію насосних агрегатів ВНС; ревізію насосних агрегатів КНС та ОС, замінено насосний агрегат на КНС-2 на менш енергоємний. 
            На  котельні   по  вул. Лесі Українки, 1 здійснено поточний ремонт та внутрішній огляд двох котлів, які працюють  на  природному  газі. Проведено підготовку  твердопаливного  котла «Буран-700»; ремонт і ревізію насосного обладнання котельні; ремонт та наладку обладнання КВП і А;  електрогосподарства  і газового обладнання котельні; ремонт і ревізію запірної арматури в котельні та проведено щорічне гідравлічне випробування котлів; проведено ревізію обладнання хімводоочистки;  поточний  ремонт  і фарбування приміщення  котельні. 
           Підрядною організацією виконані роботи щодо заміни  аварійної  ділянки  теплової  мережі протяжністю 54 метри.На  котельні  по  вул. Івана Вишенського, 41  проведено  поточний  ремонт  котла  НІІСТУ – 5 як  резервного,  який  за  умови  низьких температур  зовнішнього  повітря  (нижче   -100С)  працює на  природньому  газі. Здійснено  ревізію  і  ремонт  котла  КВм(а) -0,50  та  допоміжного  обладнання.  
Відремонтовано  і  налагоджено  газове  обладнання та  електрообладнання.   Заготовлено  70 складометрів  дров.   Проведено  гідравлічне  випробовування  теплових  мережвід  котельні  на  вул. Івана Вишенського, 41.   
Виконано  ремонт  котлів,  ревізію  газового  обладнання  та  електрообладнання на котельні по проспекту Незалежності,135а  та котельні по вулиці Бельмаж,102.  
Виконано ревізію  газового  обладнання,  ревізію  засувок  в  тепловій  камері на котельні по вул. Академічній, 5.   
    За ІІІ квартал 2016 року інспекцією з благоустрою складено 15 актів обстеження зелених насаджень (39 дерев), згідно яких було видано 12 ордерів на видалення 43 дерев, з них: 13 одиниць – установам та організаціям; 12 одиниць – мешканцям міста; 18 одиниць – Острозькому комунальному підприємству «Водоканал».
    Також за інформацією Острозького комунального підприємства «Водоканал» з січня по вересень поточного року комунальною службою, згідно доручень міського голови, було зрізано 55 дерев та проведено часткову обрізку 40 дерев.
    З міського бюджету, відповідно до «Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2012-2016 роки», було виділено 15592,16 грн. на придбання 7 од. контейнерів для збору ТПВ (6682,3 гривень з міського природоохоронного фонду (240603 – спецфонд) та 8909,81 гривень з загального фонду (200700 – інші природоохоронні заходи).



Міський голова                                                                О.Шикер
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