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Про  звіт міського голови щодо
роботи виконавчого комітету Острозької
міської ради за 1 квартал 2016 року  
 


	Заслухавши звіт міського голови Шикера О.Ф. щодо роботи виконавчого комітету Острозької міської ради за 1 квартал 2016 року, відповідно до п.7 ст.42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пп.2.1., п.2, ст.21  Регламенту Острозької міської ради, затвердженого рішенням Острозької міської ради №13 від 04.12.2015 “Про регламент Острозької міської ради VІІ скликання”, погодивши з  постійними депутатськими комісіями,  Острозька міська рада


                                                    В И Р І Ш И Л А :

1. Взяти до уваги Звіт міського голови  про роботу виконавчого комітету Острозької міської ради за 1 квартал 2016 року (додається).

2. Даний звіт оприлюднити на веб-сайті міської ради.

3.   Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, секретарю міської ради Ткачуку І.І.



Міський голова                                                                                   О.Шикер




ЗВІТ
міського голови щодо роботи виконавчого комітету 
Острозької міської ради за 1 квартал 2016 року

	Протягом І-го кварталу 2016 року виконавчим комітетом Острозької міської ради проводилась робота щодо організаційного забезпечення засідань виконавчого комітету, постійних депутатських комісій та сесій Острозької міської ради. Впродовж звітного періоду організовано чотири пленарних засідання сесії міської ради, в ході яких прийнято 62 рішення. Напередодні кожної сесії проводились засідання постійних депутатських комісій. У звітному періоді проведено 16 таких засідань. Протягом І кварталу 2016 року проведено шість засідань виконавчого комітету, три з яких – позачергові. В ході усіх шести засідань прийнято 55 рішень. 
	Протягом І кварталу 2016 року посадовими особами виконкому Острозької міської ради проводилась робота щодо виконання Закону Україи «Про звернення громадян», зокрема, заслухано звіти начальників відділів містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та землекористування Кирилюка С.В., та  з юридичної роботи Митрофанової О.С. про роботу із зверненнями громадян. Щомісячно проводився моніторинг по зверненнях громадян, працювала громадська приймальня ( у звітному періоді прийнято 640 громадян), міським головою проведено 14 прийомів громадян з особистих питань, з них 2 — у  вихідні дні, 3 виїзних прийоми до жителів міста за місцем їх роботи. Крім того, проведено 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян, при заступнику міського голови проведено 1 «день контролю». У звітному періоді 2016 року прийнято та  та розглянуто 258 звернень громадян. З них поштою надійшло 239 звернень, на усному прийомі подано 19 звернень.  На урядову «гарячу лінію» за звітний період в Острозький міськвиконком надійшло 18 звернень. З них 9 – вирішено позитивно, на 9 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації, на «гарячу лінію» голови Рівненської обласної державної адміністрації від жителів міста Острога надійшло 2 звернення, на які надано роз’яснення, на «прямий» телефонний зв’язок міськвиконкому надійшло 20 звернень, з них: 8 – вирішено позитивно, на 12 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації. За 1 квартал 2016 року на постійну діючу цілодобову «гарячу» телефонну лінію надійшло 2 звернення, які вирішено позитивно.
Протягом звітного періоду виконкомом Острозької міської ради проводилась відповідна робота з виконання власних та делегованих повноважень відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Впродовж І кварталу 2016 до бюджету міста надійшло доходів на суму – 18894,2 тис.грн., в тому числі до:
· Загального фонду – 18526,9 тис. грн.
· Спеціального фонду — 367,3 тис.грн.
Протягом І кварталу 2016 року із загального фонду міського бюджету проведено видатків на суму 17586,5 тис. грн., або 87,5 відсотка до призначень на відповідний період. З них, на установи, організації та заходи, що фінансуються з міського бюджету, спрямовано 8542,2 тис. грн., або 79,6 відсотка до затверджених призначень.
	Обсяг захищених видатків за І квартал 2016 року склав 7818,4 тис. грн. або 91,5 відсотка власних видатків міського бюджету (без врахування видатків, які здійснюються за рахунок субвенцій соціального захисту з державного та обласного бюджетів).
	 В загальному обсязі проведених власних видатків міського бюджету питома вага видатків на утримання закладів соціально-культурної сфери та проведення заходів складає 82,1 відсотка або 7009,2 тис. грн.
	Видатки загального фонду на утримання міської ради, самостійних відділів та управлінь виконкому Острозької міської ради у звітному періоді 2016 року становлять 1276,4 тис. грн., що на 203,1 тис.грн більше видатків відповідного періоду минулого року. Виконання за вказаними видатками уточненого плану на звітний період становить 89,9 відсотка.
	 Із спеціального фонду міського бюджету проведено видатків всього на суму 352,1 тис.грн., в тому числі:
· видатки бюджету розвитку в сумі 133,7 тис.грн.
· за рахунок власних надходжень бюджетних установ проведено видатки в сумі 218,4 тис. грн.
Станом на 01.04.2016 кредиторська заборгованість по загальному фонду міського бюджету становить 14899,7 тис. грн, яка є заборгованістю за видатками, фінансування яких проводиться за рахунок субвенцій з державного бюджету.  
За офіційними даними статистичної звітності у січні-березні 2016 року порівняно з відповідним періодом попереднього року підприємствами міста у 3 рази збільшено виробництво вод натуральних мінеральних негазованих, на 12% – вод  натуральних мінеральних газованих. Разом з тим, на 14,3% скорочено випуск газет, які виходять менше чотирьох разів на тиждень,   на 33,3% – журналів реєстраційних , книг бухгалтерських, швидкозшивачів, формулярів і бланків, виробів канцелярських інших, з паперу чи картону.
	У січні-березні 2016 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 224 тис.грн.
	Автопідприємства міста за січень-березень 2016 року перевезли 27,1 тис. пасажирів, або 64,2% рівня відповідного періоду минулого року. Пасажирооборот зріс на 14,2% та становив 3,1 млн.пас.км.,  замовникам доставлено 3,1 тис.тонн вантажів, що на 4,1% більше, ніж у січні-березні 2015 року; вантажооборот виконано в обсязі 993,4 тис.ткм., що на 4,2% менше обсягів відповідного періоду попереднього року.
	За січень-березень 2016 року працевлаштовано 90 осіб міського населення, в тому числі 32 безробітних громадян, 30 осіб були задіяні на громадських та інших роботах тимчасового характеру. 50 осіб незайнятого населення пройшли навчання по підготовці та перепідготовці кадрів.
	Протягом звітного періоду 6 громадян міста отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації власної справи.
	За офіційними статистичними даними средньомісячна заробітна плата на підприємствах, в установах та в організаціях міста всіх форм власності за 2015 рік становила 2801,0 грн. або темп росту до відповідного періоду попереднього року склала 116,6 відсотка.
	За статистичними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.04.2016 року по місту відсутня.
	Середній розмір пенсії по місту станом на 01.04.2016 збільшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 8,9 відсотка та становить 1514,64 грн.
	Станом на 01.01.2016 надходження єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування становить 11009,8 тис.грн при доведеному плані 11368,7 тис.грн., або рівень виконання становить 96,8%. За аналогічний період минулого року при плані 15969,7 тис.грн. надходження становили 16602,2 тис.грн.
	Заборгованість по єдиному соціальному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по місту станом на 01.04.2016 становить 200,2 тис.грн. порівняно з 01.04.2015 заборгованість збільшилась на 63,6 тис.грн. за рахунок несплати поточних зобов’язань по фізичних особах-підприємцях.
	Відповідно до рішення Острозької міської ради від 29.01.2016 №77 до структури  Острозької міської ради та її виконавчого комітету введено дві штатні одиниці Державних реєстраторів, які з 01.03.2016 працюють як самостійний відділ, за період роботи з 01.03.2016 по 31.03.2016 зареєстровано 250 заяв. За реєстрацію речових прав на нерухоме майно до міського бюджету надійшло 19 тис. 810 грн.
        За 1 квартал 2016 року у виконкомі Острозької міської ради розглянуто 30 звернень громадян з питань містобудівної діяльності та 5 звернень з житлово-комунальних питань. 94% таких звернень задоволено, на 6% надано роз'яснення. Крім того, опрацьовано 88 звернень з питань землекористування. Видано 21 довідку щодо забудови земельних ділянок, перейменування вулиць, підтвердження адрес, надано 8 висновків на проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок. Видано 7 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок та 4 містобудівних умов та обмежень. Укладено 5 договорів оренди землі. Продана одна земельна ділянка на суму 49 тис.157гр. 
 
             Згідно Закону України «Про адміністративні послуги», Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» за 1 квартал 2016 року через Центр надання адміністративних послуг жителям міста Острога  та суб’єктам господарської діяльності надано 265 адміністративних послуг і 8 консультацій. З них, суб’єктам господарської діяльності надано 3 консультації, розглянуто та зареєстровано 15 звернень (заяви, декларації та повідомлення). Зареєстровано 2 документа дозвільного характеру. За декларативним принципом зареєстровано             7 декларацій та 1 відмову у реєстрації декларації.  31 березня 2016 року спільно з працівниками Острозького відділу УДМС здійснено прийом та передачу картотек з метою надання послуг з реєєстрації, зняття з реєстрації місця проживання громадян.
       У звітному періоді в галузі освіти виконкомом Острозької міської ради проведено наступну роботу:
Упродовж січня-лютого забезпечено участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста в ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. За підсумками ІІІ етапу учні навчальних закладів вибороли одне І місце та   дев’ять ІІІ місць. 
Проведено І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України та подано документи встановленого зразка для участі у ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. За підсумками ІІ (обласного) етапу учениця Острозького навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІІ ступенів – гімназія» посіла ІІ місце.
05 лютого  проведено ХІІІ міський конкурс-ярмарок педагогічної творчості. За підсумками якого чотири методичних розробки подано для участі у обласному етапі конкурсу. 
За підсумками проведення ХІІІ обласного конкурсу-ярмарку педагогічної творчості І місце у номінації «Біологія, екологія», ІІІ місце у номінації «Основи здоров’я»  посіли методичні розробки Дячук Т.А., вчителя біології Острозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 та ІІ місце у номінації «Практична психологія» - методична розробка Олішевської О.В., практичного психолога Острозького дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 «Веселка».
     Забезпечено участь Малецької Т.В., вчителя історії в  обласному турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016». За підсумками  Конкурсу Тетяна Володимирівна увійшла в четвірку кращих вчителів області в номінації «Історія».
Забезпечено участь команди педагогічних працівників у відкритому турнірі з волейболу серед аматорів «Кубок мера м.Острога». За підсумками турніру команда посіла ІІ місце.
22 лютого  учні 9-11 класів взяли участь  у конкурсі декламації поезії до Міжнародного дня рідної мови, який проходив у Національному університеті «Острозька академія». Стицюк Вероніка, учениця 9 класу Острозького навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів посіла ІІІ місце.
У міському огляді-конкурсі читців-декламаторів та юних поетів  «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській!», який відбувся 24 лютого 2016 року  на базі Національного університету  «Острозька академія» взяло участь 20 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста. 
За підсумками конкурсу перемогу здобули:  
І місце  (старша вікова категорія) – Стицюк Вероніка, учениця 9 класу  Острозького навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІІ ступенів – гімназія»  (вчитель Павлунь М.В.); 
І місце  (молодша вікова категорія) – Стасюк Інна, учениця 4 класу Острозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1  (вчитель Медведь Н.Л.). 		
15 березня проведено ІІ (міський) етап  олімпіади серед учнів четвертих класів загальноосвітніх навчальних закладів  «Юне обдарування – 2016».
	Працівниками методичного кабінету організовано та проведено: ряд конкурсів, семінарів, змагань та інших заходів.

Згідно даних державної статистичної звітності станом на 01 січня 2016 року в м. Острог діє 43 спортивні споруди, зокрема: 1 – стадіон, 23 - площинні спортивні споруди (4 майданчики з тренажерним обладнанням, 6 – тенісних кортів, 2 - футбольних поля, 11 – інших майданчиків, з яких 4 – із синтетичним покриттям). Діє 10 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 7 – залів площею не менше 162 кв.м,  2 - стрілецьких тири. В галузі фізичної культури і спорту міста працює 30 штатних працівників.  Пріоритетними у місті є 10 видів спорту: 8 олімпійських  (баскетбол, волейбол, легка атлетика, софтбол, стрільба кульова, теніс, настільний теніс,  футбол), 2 неолімпійських (армспорт, шахи) та 1 спортивно-технічний (військово-спортивні багатоборства).   У звітному періоді здійснено організаційно - підготовчу роботу щодо  проведення  Міжнародного жіночого дня 8 березня міського конкурсу «Жінка року – 2015», який відбувся 03 березня 2016 року в  приміщенні  Острозького районного Будинку культури.  З нагоди відзначення в місті Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 27 річниці виведення військ з Республіки Афганістан проведено відповідні заходи.  В рамках Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене»  в м. Острозі, з метою гармонійного розвитку особистості, формування навичок та пропаганди здорового способу життя проведено ряд заходів. 
Для  оздоровлення в літній період оновлено  списки дітей переміщених з тимчасово окупованих територій або районів проведення антитерористичної операції, загиблих  в зоні АТО та тих, хто там перебуває.  На сьогодні в місті проживає таких 62 дитини.  віком від 7 до 17 років. 
 Відповідно до розподілу путівок управлінням у справах молоді та спорту Рівненської ОДА здійснено підбір, оформлено відповідні документи та направлено  на оздоровлення двох дітей з багатодітної та малозабезпеченої сім’ї до УДЦ «Молода гвардія» (м.Одеса) з 09 по 29 березня  2016 року.  
Працівниками відділу  з питань сім’ї, молоді та спорту спільно зі службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  проведено  відповідну роботу щодо профілактики  насильства в сім’ї, а також просвітницьку та роз’яснювальну роботу серед членів сім’ї. Протягом звітного періоду здійснено обстеження житлово-побутових умов проживання трьох таких сімей, про що складено відповідний акт з’ясування обставин вчинення насильства в сім’ї, або реальної загрози його вчинення.
  Проведено оновлення карток обліку та електронної бази багатодітних сімей м.Острога. На сьогодні в місті проживає 130 багатодітних сімей, в яких виховується 405 дітей. Протягом звітного періоду виписано та видано 33 посвідчення батьків та 24 посвідчення дітей з багатодітної сім’ї.
	 У лютому 2016 року утворено Острозький міський координаційний центр з національно – патріотичного виховання дітей та молоді.  23 березня  проведено  перше робоче засідання Центру.  За підсумками засідання розроблено та затверджено відповідні міські заходи  на 2016 рік. 
Проведено ряд заходів з метою прищеплення любові та поваги дітей до давніх традицій та звичаїв  українського народу,  пропагування здорового способу життя та патріотичного виховання дітей та молоді на базі підліткового клубу за місцем проживання «Надія». 
Станом на 01.04.2016 року на обліку служби у справах захисту дітей перебувало 18 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.  Всього під опікою (піклуванням) перебуває 17 дітей, без опіки 1 дитина, яка проживає в прийомній сім”ї м.Рівне. Протягом 1 кварталу 2016 року надано статус 2 дітям, позбавленим батьківського піклування. 
         Протягом даного періоду було проведено 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких було розглянуто питання про призначення опікуном дітей, позбавлених батьківського піклування, про виконання обов’язків опікуна (піклувальника) та використання коштів, про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах,  про визначення способу участі у вихованні та спілкуванні з дитиною, про надання дозволу на відрахування  неповнолітнього студента з НаУОА,  про сприяння у вирішенні питання щодо місця проживання дитини, позбавленої батьківського піклування.
       Працівники служби у справах дітей взяли участь у 6 судових засіданнях.
      Протягом 1 кварталу 2016 року проведено 9 рейдів закладів торгівлі та розважальних закладів міста з метою виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім. Таких фактів не виявлено. Також обстежено умови проживання  15 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. Проведено 4 рейди-перевірки навчальних закладів міста з метою виявлення дітей, які систематично пропускають уроки без поважних причин.
  Проведено профілактичні бесіди з 4 неповнолітніми, схильними до скоєння правопорушень а також профілактичну бесіду в пологовому будинку з породіллею.
 
          В управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради вирішуються різні питання соціального захисту працюючих та  малозабезпечених верств населення (ветеранів війни та прирівнених до них осіб, дітей війни, інвалідів, одиноких громадян, ветеранів праці, пенсіонерів, багатодітних та малозабезпечених сімей). Їм призначаються допомоги та субсидії, надаються пільги та компенсації. Контролюються питання  дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, виплати заробітної плати, погашення її заборгованості, охорони  праці, атестації  робочих місць за умовами праці, укладання колективних  та трудових договорів.  
      За  І квартал 2016 року державних допомог  надано для  1053 одержувачів  на загальну суму  2974.3 тис. грн. Заборгованість по виплатах державних соціальних допомог відсутня.
     За рахунок коштів місцевого бюджету  для 11 одержувачів призначено компенсацію  особам, які  надають соціальні послуги  на  суму  4,8 тис. грн..
     За звітний період   1764 домогосподарства скористалися  субсидією на відшкодування  житлово-комунальних послуг, яким нараховано 15050.3 тис. грн.. Відшкодовано зазначеного виду субсидій в сумі  5720.1 тис. грн.    Заборгованість перед підприємствами надавачами житлово-комунальних послуг  станом на 01.04.2016  становить  13914.6 тис. грн..( з врахуванням боргів минулого року).
     Субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу  призначено для 17 заявників на суму  27.7 тис. грн., проплачено – 45.6 тис. грн. з врахуванням боргів.  
Щомісячну адресну допомогу особам, які  переміщуються з тимчасово окупованої території  України та районів проведення  АТО для покриття  витрат на проживання  в       І кварталі 2016 року  призначено для  16 осіб на загальну суму  43.4 тис. грн.,  заборгованість станом на 01.04.2016 року відсутня.
Протягом січня-березня 2016 року проведено 190 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на отримання допомоги та субсидії.
Проведено 11 засідань комісії з контролю за призначенням та виплатою всіх видів допомог, на яких  розглянули  10 справ по  призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям  і  115 справ по призначенню житлової субсидії. У призначенні субсидії відмовлено 6 заявникам,  всі  інші  звернення    вирішено позитивно.
Надано 11 запитів в установи та організації міста для перевірки достовірності даних,  вказаних в декларації  29 утримувачів  допомог.
Проведено   зустрічні  перевірки  в Острозькому міськрайонному центрі зайнятості, в Острозькому ЦПЗ №3 РД УДППЗ «Укрпошта» та в НаУ «Острозька академія» щодо достовірності інформації про доходи  одержувачів державних соціальних допомог. 
У ДФС сформовано та надіслано 44 запити  щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми доходів, отриманих фізичними особами, які звернулися за призначенням житлових субсидій, від здійснення підприємницької діяльності  і  44 запити щодо  отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників  податків про джерела та суми отриманих доходів фізичних осіб, які звернулись за призначенням житлових субсидій.
В управлінні створений автоматизований реєстр осіб пільгової категорії міста             ( інваліди війни, учасники бойових дій, учасники війни, вдови, діти війни, особи, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, багатодітні сім’ї та інші), питання яких вирішуються першочергово.  На обліку  перебуває   3241 особа, які користуються  пільгами згідно законодавчих актів діючих на даний час. Зазначена частина осіб, які занесені до Реєстру мають право на пільги згідно з декількома  законами. Серед пільговиків: інвалідів війни – 36, учасників бойових дій – 143, учасників війни – 192, дітей війни – 1012, осіб постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС –163, багатодітних сімей - 126,  ветеранів  військової   служби та органів  внутрішніх справ – 74,  членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни - 93,  ветеранів праці – 1402.
Для пільгової категорії громадян міста надаються пільги за рахунок субвенцій з державного бюджету.  За  І квартал  2016 року   призначено  пільг    на   1064.9  тис. грн.   
Профінансовано пільги по житлово-комунальних  послугах (враховуючи борги минулого року) в сумі  290.6  тис. грн.. Проплачені кошти на придбання твердого палива та скрапленого газу в сумі 1.9 тис. грн. 
           Проведено засідання штабу забезпечення соціальної адаптації демобілізованих осіб, на якому розглядалися питання про працевлаштування та оздоровлення  демобілізованих учасників АТО.  Проводилось анкетування учасників АТО.
           Сформовано банк даних учасників АТО для Центру допомоги учасникам АТО.
           Проведена  звірка даних по  УБД з Острозьким  райвіськоматом.
Підготовлені розпорядження на виплату доплати до пенсії  для пенсіонерів, яким виповнилось від 90 до 100 років та для однієї особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною.      
       З метою забезпечення гарантій щодо пільгового медичного обслуговування протягом І кварталу 2016 року для 5 інвалідів виплачено компенсації замість санаторно-курортної путівки на суму 1100.0 грн. та прийнято заяви на санаторно-курортне лікування від 6 інвалідів.
      Для 10 інвалідів видано 18  направлень  на виготовлення  технічних засобів реабілітації, 3 інвалідам - направлення на протезування та виготовлення  ортопедичного взуття і 12 направлень направлено на підприємства  для  виготовлення  ТЗР.
      Проведено засідання комісії з питань надання матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим громадянам. Оформлений протокол засідання, зроблені реєстри виплат  матеріальної допомоги  на 1 інваліда на суму 537.00 грн. і на 4 непрацюючих малозабезпечених  осіб  на  загальну  суму  2148.00 грн.. 
           До центрального банку інвалідів ( ЦБІ ) занесені  облікові дані 16 інвалідів, інвалідність яким встановлена протягом  січня-березня 2016 року.
Протягом звітного періоду  проводився прийом розрахунків від підприємств та організацій міста на виплату чорнобильських компенсацій. Відповідно до чинного законодавства  за січень-березень  2016 року  для  67 осіб  потерпілих  внаслідок аварії на ЧАЕС   виплачено компенсацій   на  загальну  суму  46.8 тис. грн..           
 Проведено 3 засідання міської тимчасової комісії з питань погашення  заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних питань.
Взято участь у засіданні круглого столу посередництва і  примирення  у вирішенні трудового спору  між найманими працівниками ВПТУ та  адміністрацією вищого  ПТУ.
В управлінні   ведеться облік  повнолітніх осіб, які визнані судом недієздатними особами. На обліку всього перебуває 95 осіб.
Підготовлені матеріали  та проведено 4 засідання опікунської ради про призначення опіки над повнолітніми недієздатними. Здійснено 3 обстеження умов проживання опікуна та недієздатного. Взято участь у 4 засіданнях суду  щодо призначення опікунів над недієздатними.
Ведеться  облік сімей, які приїхали на тимчасове перебування до м. Острога з  тимчасово окупованої території та районів проведення  АТО. Станом на  01.04.2016 року на обліку перебуває 25 сімей ( 32 особи ).  Здійснено 2 обстеження умов проживання ВПО.  Видано 1 довідку та продовжено термін дії 10 довідок  для вимушених переселенців з тимчасово окупованої території та районів АТО, на основі яких буде призначатися  грошова допомога.
 Підготовлено матеріали на засідання міського штабу з питань, пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщаються з тимчасово окупованої  території та районів проведення АТО.
В І кварталі  2016 року зареєстровано 5 колективних  договорів  та 2 зміни і доповнення до колективних договорів.
Проведена перевірка правильності нарахування та виплати 21 новопризначеної пенсії,  50  перерахованих пенсій громадян  і  26 справ по допомозі на поховання  та виплати недоотриманої пенсії у зв’язку зі смертю пенсіонера.
Постійно проводиться прийом громадян спеціалістами по питанню видачі посвідчень, талонів, довідок та надання консультацій по соціальних питаннях, згідно чинного законодавства .
           За звітний період в управління надійшло та зареєстровано  672 документа та листів.   На опрацьовані документи  підготовлено  1084 інформацій.  
За  І квартал 2016 року в управління надійшло 29 звернень від громадян міста, які розглянуті та вирішені згідно чинного законодавства. З них 11 звернень на урядову «гарячу» лінію. Повторних звернень не зафіксовано.
 Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) було проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання малозахищених верств населення міста Острога і виявлено одиноких громадян похилого віку, які потребують надання їм допомоги в тому числі відділенням соціальної допомоги вдома (209 чол.), відділенням денного перебування (389 чол.) та відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги ( 140 чол.).
При територіальному центрі функціонує пункт прийому від населення одягу, взуття бувшого вжитку для резервного запасу гуманітарної допомоги.
Функціонує пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. По мірі необхідності жителі міста безкоштовно забезпечуються опорно-руховими пристроями. На протязі І кварталу 2016 року технічними засобами реабілітації скористалось три особи.
З метою удосконалення діяльності територіального центру та впровадження інноваційних моделей надання соціальних послуг функціонує мультидисциплінарна команда. За І квартал 2016 року мультидисциплінарною командою зроблено 11 виїздів. Проведено обслуговування 35 осіб.
Територіальний центр співпрацює у сфері соціального обслуговування і соціальних послуг з:
- центральною районною лікарнею;
- Острозькою міськрайонною організацією Товариства Червоного Хреста, щодо організації медичного та соціально-побутового обслуговування громадян похилого віку та інвалідів міста. 
- благодійними організаціями, релігійними конфесіями з метою поповнення банків одягу та взуття, а також отримано речі бувші у користуванні від громадян міста. За І квартал 2016  від БФ «Мир» було отримано благодійну допомогу речами бувшими у вжитку   на суму 4214,51 грн.
- Острозькою міською організацією ветеранів України у виявленні малозабезпечених громадян похилого віку та інвалідів міста з метою визначення форм надання соціальних послуг зазначеним категоріям населення.
           В інтернатні установи протягом 1 кварталу 2016 року направлено дві особи.
При відділенні денного перебування функціонує медичний кабінет, в якому надаються медичні послуги: масаж, електрофорез, УВЧ, послуги інгаляції, вимірювання артеріального тиску, введення внутрішньом’язевих ін’єкцій.
На обліку знаходиться 917 осіб.
З початку року медичними послугами скористались 389 осіб (надано 538 послуг) 
У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку знаходиться 503 особи. Соціальними послугами скористалися 140 осіб.
	Протягом І кварталу 2016 року було надано адресну грошову допомогу 37  жителям міста на суму 36 900,00 грн.

При виконкомі Острозької міської ради на постійній основі діє адміністративна комісія, якю протягом І кварталу 2016 року проведено три засідання. На вказаних засіданнях розглянуто шість протоколів про адміністративні правопорушення.   До одного порушника застосовано усне попередження, до решти правопорушників застосовано стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 1003 грн.
Впродовж 1 кварталу 2016 року відділом ведення Державного реєстру виборців отримано 36 відомостей щомісячного періодичного поновлення бази даних від суб'єктів подання, зазначених в ст.22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». В результаті опрацювання поданих відомостей внесено 261 зміну до Реєстру та включено 68 виборців. За звітний період підготовлено 89 наказів керівника відділу щодо включення, внесення змін до персональних даних виборців та знищення записів, термін зберігання яких закінчився. Відділом ведення було надіслано 23 довідки про включення виборців до Державного реєстру. Направлено 9 запитів до Острозького районного сектору управління Державної міграційної служби України в Рівненській області про уточнення персональних даних  виборців.У зв’язку із прийняттям рішення Острозької міської ради №98 від 19 лютого 2016 року «Про назви вулиць, провулків, проспектів, площ у місті Острозі» та розпорядженням  міського голови №20-р від 17 лютого 2016 року «Про перейменування вулиць та провулків у місті Острозі» відділом підготовлено подання до Центральної виборчої комісії  щодо внесення змін до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на постійній основі.
Відділом  з питань внутрішньої політики та інформації протягом звітного періоду аналізувався та прогнозувався розвиток суспільно-політичних процесів в місті, про що інформувались керівники міста, управління внутрішньої політики та інформації обласної державної адміністрації.
	 За І квартал відділом аналізувалась діяльність міських організацій політичних партій та їх осередків. Станом на 01.04. 2016 року  нараховується 64 міських організації політичних партій та 43  громадські   організації. Більша частина політичних партій та громадських організацій  практичної діяльності не проводили.  
	З метою оперативного інформування голови обласної державної адміністрації про суспільно-політичні та соціальні-економічні процеси в місті проводився їх збір узагальнення та щоденне інформування управління внутрішньої політики та інформації ОДА так, протягом 1 кварталу  надіслано 52 експрес-інформації. Щочетверга  готувався  та передавався в головне управління внутрішньої політики та інформації перелік прогнозованих подій суспільно-політичного та економічного життя міста і план найважливіших заходів міської ради на наступний тиждень .
	Готувались матеріали для засобів масової інформації про діяльність міської ради, міського голови  та його заступників .
 Впродовж  І кварталу на веб-сайті  міської ради оперативно розміщувалася  інформація про  діяльність міського голови, міської ради та її виконавчого комітету,    матеріали про проблеми життєдіяльності міста, основні події суспільно - політичного  та соціально-економічного життя міста, інформаційно-роз’яснювальні матеріали для використання та багато іншої корисної інформації. Розміщувались  проекти рішень виконкому та міської ради,  регуляторні акти.



Міський голова                                                                     О.Шикер
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