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УКРАЇНА
ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА              
 РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ           
(сьоме скликання)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
РІШЕННЯ 
		
   12 січня 2016 року							№  72

Про внесення змін до
міського бюджету на 2016 рік

Керуючись пунктом 23 частини 1  статті 26 Закону  України "Про місцеве самоврядування в Україні", Бюджетним кодексом України, Законом України   «Про Державний бюджет України на 2016 рік», відповідно до  рішення обласної ради від  25.12.2015 № 28 «Про обласний бюджет на 2016 рік», рішення обласної ради від  12.01.2016 № 67 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік», за погодженням з постійними комісіями міської ради, Острозька міська  рада
 
В И Р І Ш И Л А:

            Внести зміни до рішення міської ради від 25.12.2015 № 65 “Про міський бюджет на 2016 рік”, а саме:

      1.  Збільшити   доходи загального фонду міського бюджету на суму  34176500 грн. за рахунок  (додаток 1):
        збільшення:
-      власних  доходів на суму 958300 грн.;
-   субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 13231100 грн. та затвердити в сумі  13231100 грн.;
-  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на суму 9631600 грн. та затвердити в сумі  9631600 грн.;
-   субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу на суму 314100 грн. та затвердити в сумі  314100 грн.;
-     освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 147100 грн. та затвердити в сумі  10129800 грн. ;
-     медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 9964700 грн. та затвердити в сумі  9964700 грн.;
-      іншої субвенції з загального фонду обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 8800 грн. та затвердити в сумі  8800 грн.;
     зменшення: 
-  базової дотації на суму 79200 грн. та затвердити в сумі  1497100 грн.
2. Збільшити   видатки  загального фонду міського бюджету на суму 32977700 грн. за рахунок  ( додатки 2, 3) :
        збільшення:
-      власних  доходів на суму 958300 грн.;
-   субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 13231100 грн.;
-  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на суму 9631600 грн. ;
-   субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу на суму 314100 грн.;
-     освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 147100 грн.;
-     медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 9964700 грн.; 
-   іншої субвенції з загального фонду обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 8800 грн.;  
    зменшення: 
-  базової дотації на суму 79200 грн.
-  за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку                (спеціального фонду) на суму 1198800 грн.
       3.   Збільшити обсяг резервного фонду міського бюджету на суму 550000 грн. та установити в сумі 600000 грн.
       4. Затвердити обсяг доходів загального фонду міського бюджету в сумі 62315500,00 грн., обсяг видатків загального фонду міського бюджету в сумі  61116700 грн. з профіцитом загального фонду міського бюджету в сумі 1198800 грн.
5. Збільшити доходи спеціального фонду міського бюджету на суму 6000 грн. за рахунок (додаток 1):
- екологічного податку на суму 6000 грн.
6. Збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету на суму 1204800 грн. за рахунок (додатки 2, 3, 5 ):
-  екологічного податку на суму 6000 грн.
        - коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку                (спеціального фонду) на суму 1198800 грн.
 7. Збільшити видатки бюджету розвитку (спеціального фонду) міського бюджету за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) на суму 1198800 грн. (додатки  2, 3, 5 ).
         8. Установити дефіцит спеціального фонду міського бюджету у сумі         1198800 грн., джерелом покриття якого визначити надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) у сумі 1198800 грн. (додаток  7).
9. Затвердити на 2016 рік обсяг міжбюджетних трансфертів по загальному фонду міського бюджету (додаток  4):
медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам Острозькому районному бюджету на виконання делегованих повноважень по медичному обслуговуванню населення міста в сумі 9964700 грн., перерахування якої здійснювати відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2015 № 11 «Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам».
10. Затвердити перелік об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку міського бюджету (додаток  5).
11. Затвердити зміни до переліку місцевих (регіональних програм), які фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету (додаток 6).
12. Додатки 1 - 7 до цього рішення є його невід’ємною частиною.
        13. Контроль за виконанням даного рішення доручити  постійній комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики та секретарю Острозької міської ради Ткачуку І.І., організацію виконання –  першому заступнику міського голови Логвін О.А. та начальнику фінансового  управління виконкому Острозької міської ради Мацун Т.Д.



Міський голова							                         О.Шикер








                                               
МІНІСТЕРСТВО   ФІНАНСІВ   УКРАЇНИ
 ФІНАНСОВЕ    УПРАВЛІННЯ
ВИКОНКОМУ ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
35800 м.Острог, вул. Героїв Майдану, 2, тел/факс  (03654) 3-09-60, тел. (03654)  2-31-83
E-mail: ostrog_mfu@ukr.net   Код ЄДРПОУ22569887


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проекту внесення змін до міського бюджету 
на 2016 рік 

Керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 77, 78 Бюджетного кодексу України, та відповідно до Закону України від 25.12.2015 № 928-VIII „Про Державний бюджет України на 2016 рік”, рішення обласної ради від 25.12.2015 №  28 «Про обласний бюджет на 2016 рік»,  рішення обласної ради від  12.01.2016 № 67 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік», розроблено рішення міської ради „Про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік”. 

У зв’язку із прийняттям Закону України „Про Державний бюджет України на 2016 рік” та з урахуванням фактичних надходжень податків і зборів до міського бюджету у 2015 році, змін до податкового та бюджетного законодавства, пропонуються наступні зміни у доходній частині міського бюджету на 2016 рік.

Збільшити затверджений обсяг власних доходів на 964,3 тис.грн., з яких на  958,3 тис.грн. – доходи загального фонду та 6,0 тис.грн. – доходи спеціального фонду.
Основними чинниками, які вплинули на збільшення податку на доходи фізичних осіб на 964,3 тис.грн., або 108,6 відсотка до затверджених надходжень 2016 року, є:
·  застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб, замість 15% та 20%;
· скасування єдиного соціального внеску, що утримується із заробітної плати працівників у розмірі 3,6%, в результаті чого збільшиться база оподаткування податком на доходи фізичних осіб;
· зниження податкового навантаження на громадян за рахунок надання податкової соціальної пільги на рівні 50% однієї мінімальної заробітної плати до доходів, що не перевищують 1,4 мінімальної заробітної плати;
· ріст мінімальної заробітної плати упродовж 2016 року відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» на    12,5 відсотка;
· легалізація виплати заробітної плати та інше.

 У зв’язку із набранням чинності з 01 січня 2016 року Закону України від 24.12.2015 № 918-УІІІ щодо віднесення надходжень екологічного податку до доходів спеціального фонду місцевих бюджетів зменшено на 6,0 тис.грн. екологічний податок в загальному фонді бюджету та враховано його в спеціальному фонді бюджету.

З метою приведення обсягів міжбюджетних трансфертів загального фонду у відповідність із Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік»:

зменшити базову дотацію міському бюджету на 79,2 тис.грн. та затвердити її у сумі 1497,1 тис.грн.;
збільшити обсяги субвенцій з державного бюджету міському бюджету на  суму 33288,6 тис.грн., в тому числі:
 	- субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи – 13231,1 тис.грн.;
	- субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот –  9631,6 тис.грн.;
	- субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу – 314,1 тис.грн.;
- освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам –                                      147,1 тис.грн.; 
- медичну субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам –                   9964,7 тис.грн.;  
Крім того, затвердити обсяг іншої субвенції з загального фонду обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 8,8 тис. грн

[bookmark: n28]З метою забезпечення підвищення розмірів мінімальної заробітної плати з 1 травня – до 1450 гривень, з 1 грудня – до 1550 гривень, окладу (ставки заробітної плати) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 травня – до 1185 гривень, з 1 грудня – до 1285 гривень, та з врахуванням зменшення ставки єдиного соціального внеску з 36,3 до 22 відсотків, пропонуються наступні зміни у видатковій частині міського бюджету.

Видатки на утримання  загальноосвітніх навчальних закладів збільшені на 147,1 тис.грн. та приведені  у відповідність до обсягу освітньої субвенції в сумі 10129,8 тис.грн., затвердженої Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік».  
           Закладам освіти за рахунок зменшення обсягу коштів на проведення нарахувань на заробітну плату збільшується обсяг видатків на оплату праці в сумі 1312,0 тис. грн. 
           Одночасно, враховуючи положення  Закону України від 24.12.2015 № 911-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та учнів 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», пропонується зменшити видатки на харчування в загальноосвітніх навчальних закладах на 200,0 тис.грн. в зв’язку із значним зменшенням контингенту отримувачів.

	По  закладам соціального захисту населення, що фінансуються з міського бюджету, за рахунок зменшення нарахувань на оплату праці в сумі 175,3 тис.грн. збільшуються видатки на заробітну плату в сумі 40,4 тис.грн.

Закладам культури за рахунок зменшення асигнувань на здійснення нарахувань на заробітну плату в сумі 208,5 тис.грн., збільшуються видатки на  заробітну плату на суму 70,0 тис.грн. та на проведення поточних видатків у сумі 10,0 тис.грн.

Закладам у справах сім‘ї та  молоді за рахунок зменшення обсягу коштів на проведення нарахувань на заробітну плату в сумі 12,0 тис. грн.  зменшується обсяг видатків на їх утримання на відповідну суму.

            Дитячій юнацько-спортивній школі  за рахунок зменшення обсягу коштів на проведення нарахувань на заробітну плату в сумі 28,7 тис.грн.  збільшуються видатки на заробітну плату в сумі 10,0 тис.грн.

            Органам місцевого самоврядування за рахунок зменшення обсягу коштів на проведення нарахувань на заробітну плату в сумі 475,1 тис. грн.  збільшуються видатки на заробітну плату в сумі 165,4 тис.грн.

  Обсяг медичної субвенції, передбачений міському бюджету Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» в сумі 9964,7 тис.грн., пропонується передати відповідно до укладеної угоди Острозькому районному бюджету на виконання делегованих повноважень по медичному обслуговуванню населення міста. 

Перерахування зазначеної субвенції здійснювати відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2015 №11 (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 433 від 26.06.2015 «Про внесення змін до пункту 13 Порядку та умов надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам») «Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам».
 Обсяг резервного фонду міського бюджету збільшується на суму 550,0 тис.грн. 
             В зв’язку із внесенням змін до статті 691 Бюджетного кодексу України (Закон України „Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо цільового спрямування екологічного податку”), видатки на реалізацію заходів Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2012-2016 роки  в сумі 6,0 тис.грн. перенесено із загального фонду до спеціального фонду на КТКВК 240603 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища».
          Крім того, збільшується обсяг бюджету розвитку спеціального фонду на суму 1198,8 тис.грн. за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку. Вказані кошти затверджено як нерозподілений резерв.
                

Начальник міського
фінансового управління                                             Т.Д.Мацун
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