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Про стан виконання делегованих
повноважень у виконкомі Острозької
міської ради за перше півріччя 2016
та завдання на друге півріччя 2016 року

Керуючись статтями 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконуючи постанову Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 «Про затвердження порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади», проаналізувавши інформацію щодо виконання у виконкомі Острозької міської ради та його структурних підрозділах делегованих повноважень органів виконавчої влади за І півріччя 2016 року, з метою якісного їх виконання посадовими та службовими особами,  а також з метою збільшення кількості та покращення якості надання населенню адміністративних послуг,  виконком Острозької міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію керуючого справами виконкому Сніщука Л.А. «Про стан виконання делегованих повноважень виконавчим комітетом Острозької міської ради за І півріччя 2016 року» взяти до уваги.
1. Заступникам міського голови, керуючому справами виконкому, начальникам відділів, управлінь, керівникам структурних підрозділів міськвиконкому та комунальних підприємств міста:
· спрямувати свою роботу на виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади щодо забезпечення економічної стабільності та розвитку соціальної та гуманітарної сфери міста Острога, питань регулювання  земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та здійснення безпосереднього контролю за їх вирішенням;
· щопівріччя аналізувати хід виконання делегованих повноважень;
1. Першому заступнику міського голови Логвін О.А., начальнику фінансового управління Мацун Т.Д. здійснювати постійний контроль за виконанням доходної частини бюджету, не допускаючи зменшення надходжень до рівня минулого року:
· продовжувати забезпечувати своєчасну виплату заробітної плати працівникам  бюджетної сфери;
·  першочергово проводити фінансування з бюджету захищених статей;
·  ініціювати перегляд доцільності реалізації місцевих програм, здійснення за потреби  перерозподілу бюджетних коштів згідно  чинного  законодавства з метою їх ефективного використання.
1. Першому заступнику міського голови Логвін О.А., начальнику відділу економіки, торгівлі та побутового обслуговування населення Загородній Г.В. продовжувати роботу щодо залучення інвестицій  в економіку міста.
1. Розпорядникам бюджетних коштів:
· забезпечити виконання делегованих державою повноважень, ефективно   використовуючи бюджетні кошти суворо за цільовим призначенням;
· видатки на утримання  бюджетних установ здійснювати виключно в  межах кошторисних призначень;
· в умовах жорсткої економії бюджетних коштів вжити організаційні заходи щодо недопущення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів міського бюджету;
· посилити контроль за одержувачами бюджетних коштів  при прийнятті рішень щодо здійснення попередньої оплати товарів, робіт, послуг;
· посилити контроль за використанням коштів одержувачами бюджетних коштів, забезпечуючи їх ефективне, результативне і цільове використання.
1. Заступнику міського голови Лисому А.М., начальнику управління  з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та землекористування Кирилюку С.В.:
· при наявності коштів бюджету розвитку спрямувати їх на виконання реставраційно-ремонтних робіт  історико-культурних пам’яток державного та місцевого значення;
· за рахунок спеціального фонду обласного бюджету  здійснити поточний ремонт доріг  на  вулицях: Івана Вишенського, Ярмаркова, Кринична.
· провести капітальний ремонт каналізаційного колектора на  вул. Максима Кривоноса;
· здійснити поточний ремонт та реконструкцію тротуару по проспекту Незалежності.
1. Заступнику міського голови Ситницькій О.А., начальнику управління праці та соціального захисту населення Стратюку О.В.,  начальнику відділу освіти Кухарук Л.В., директору центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  Юрчуку О.М., начальнику служби у справах дітей Ковальчук Г.В.
· продовжувати реєстрацію осіб-переселенців з тимчасово окупованої території АР Крим та  з зони АТО;
· організувати роботу щодо призначення (переведення) виплати державної допомоги громадянам-переселенцям з зони АТО та тимчасово окупованої АР Крим;
· проводити обстеження умов проживання цих осіб, складати відповідні акти обстежень;
· сприяти в соціальній, психологічній адаптації вищевказаної категорії громадян, при необхідності брати цих осіб та їх сім’ї  під соціальний супровід центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
· службі у справах дітей продовжувати  здійснення повноважень у сфері  організації роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх;
· відділу освіти продовжувати роботу щодо забезпечення учнів шкіл пільгових категорій безкоштовними підручниками.
1. Керуючому справами виконкому Сніщуку Л.А., директору центру надання адміністративних послуг Штундеру М.П. розробити і оновити перелік адміністративних послуг, які надаватимуться центром та винести це питання на розгляд міської ради.
1. Вважати такими,  що втратило чинність  рішення виконкому Острозької міської ради від  16 лютого 2016 року № 31 «Про стан виконання делегованих повноважень у виконкомі Острозької міської ради протягом ІІ півріччя 2015 року та завдання на І півріччя 2016  року»,  зняти ці рішення з контролю.
1. Контроль за виконанням рішення доручити керуючому справами виконкому Сніщуку Л.А.



           Міський голова                                                                              О.Шикер













Інформація про стан виконання делегованих повноважень виконавчим комітетом Острозької міської ради за І півріччя 2016 року 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у виконкомі Острозької міської ради проводилася відповідна робота щодо виконання делегованих повноважень в  управліннях, відділах та структурних підрозділах протягом І півріччя 2016 року.
Впродовж звітного періоду до загального фонду бюджету м.Острога надійшло власних та закріплених доходів на суму 11725,3 тис.грн., що на 3933,9 тис.грн. більше, ніж за відповідний період 2015 року. Доходна частина загального фонду бюджету протягом звітного періоду виконана на 145,2 %, або надійшло понад план 3648,1 тис.грн. Податку та збору на доходи фізичних осіб впродовж І півріччя 2016 року надійшло на суму 7993,4 тис.грн., або 68,2 % до загальних надходжень власних доходів, єдиного податку – 2039,8 тис.грн., акцизного податку – 755,9 тис.грн., плати за землю – 588,5 тис.грн., або відповідно 17,4%, 6,4%, 5,0% до загальної суми власних та закріплених доходів за I півріччя 2016 року. Податку та збору на доходи фізичних осіб отримано на 2756,8 тис.грн. більше, ніж у І півріччі 2015 року. Єдиного податку, акцизного податку та плати за землю одержано відповідно на 915,7 тис.грн., 187,5 тис.грн і 53,5 тис.грн. більше, ніж у І півріччі 2015 року. Внаслідок проведених Острозьким відділенням Здолбунівської ОДПІ 42 перевірок, виявлено 19 порушень серед платників податків та зборів до міського бюджету та застосовано штрафних санкцій на суму 6,1 тис.грн. Недоїмка по податках та зборах до бюджету м.Острога станом на 01.07.2016 становить 56,7 тис.грн.
Протягом І півріччя 2016 року прийнято в експлуатацію 4 закінчених будівництвом об’єкти у порядку,  встановленому чинним законодавством, загальною площею 594 м2, що на 2 об’єкти більше, ніж у відповідному періоді минулого року.
Державними реєстраторами Острозького міськвиконкому зареєстровано 690 об’єктів нерухомого майна.	 
Міськвиконкомом продовжується робота щодо створення сприятливого інвестиційного клімату в місті. В галузі промисловості з початку року ТОВ «Острозький завод мінводи» власні кошти спрямовувалися на поточні ремонти виробничих приміщень  підприємства.
       	 Тривають роботи на ТОВ «Старий Острог» згідно програми відродження цілісного комплексу бувшого ТОВ «Компанія Острозький завод безалкогольних напоїв» з подальшою організацією його використання для виробництва безалкогольних напоїв.
Продовжується виробництво котлів для твердого палива на ТОВ «Зібарт», розширюються ринки збуту даної продукції, розширюється також асортимент продукції швейного цеху ВАТ «Троттола». 
           Продовжуються роботи щодо налагодження виробництва шпонованих плит на основі МДФ, фанери та ДСП, столярних плит на ТзОВ «ЕСКАДА-М».
           До кінця поточного року планується налагодити роботу цеху №1 з лакування шпонованої продукції. Буде додатково створено орієнтовно 15-20 робочих місць. 
            На викуплених площах бувшого ВАТ «Острозький шиноремонтний завод» приватним підприємцем налагоджується робота міні-пекарні, ремонтні роботи завершені, наразі триває процес встановлення обладнання.
            З початку року станом на 01.07.2016  введено в експлуатацію 5 об’єктів житлового будівництва площею 661,0 м2., що відповідно на 29,0 та 31,2 % менше рівня минулого року.         
       	 Завершені роботи щодо розроблення та затвердження Генерального плану міста Острога. На сьогодні розробляється план зонування території міста.
     	З метою вдосконалення роботи з питань інвестиційної привабливості господарського комплексу міста, поліпшення координації дій органів виконавчої влади щодо інвестиційного розвитку Острога та налагодження ефективної співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у створенні сприятливих умов для діяльності інвесторів, які реалізовуватимуть інвестиційні проекти на території міста, а також вирішення проблем, що виникатимуть під час їх реалізації, створено робочу групу з питань залучення інвестицій в економіку міста. Членами робочої групи здійснено детальний аналіз земельних ділянок та об’єктів нерухомості. Дану інформацію узагальнено, систематизовано, розроблено 4 анкети  - 4 інвестиційні пропозиції «Земельні ділянки типу «Грінфілд», які направлені обласній робочій групі з питань залучення інвестицій в економіку області для подальшого розміщення на сайті Рівненської обласної державної адміністрації. Вищезазначені анкети також розміщені на офіційному сайті міської ради.
     	Будівництво нових газових мереж та введення їх в експлуатацію не проводилось у зв’язку з тим, що місто Острог повністю газифіковане. 
   	 У зв’язку з тим, що лінійно-станційна дільниця №5 м.Острога є структурним підрозділом Рівненської філії ПАТ «Укртелеком», у міськвиконкомі відсутня інформація щодо тарифних доходів від послуг зв’язку та приросту ємкостей автоматичних телефонних станцій.
Впродовж І півріччя 2016 року в Центрі надання адміністративних послуг  міськвиконкому зареєстровано 14 декларацій про відповідність матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства, що на 9 декларацій більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 
За цей період  жителям міста Острога  та суб’єктам господарської діяльності надано 794 адміністративні послуги  та 15 консультацій. Протягом травня поточного року за вищевказані послуги на рахунок  міського бюджету надійшло коштів в сумі 3,9 тис.грн. 
Станом на 1 липня 2016 року згідно статистичних даних відділу статистики в Острозькому районі на території міста Острога проживає 15,7 тис. населення. 
При міськвиконкомі діє відділ ведення державного реєстру виборців. Працівниками відділу постійно проводиться  обробка інформації  щодо поновлення персональних даних виборців міста. Станом на 01.07.2016  в місті нараховується 10429 виборців.
На квартирному обліку при міськвиконкомі станом на 01.07.2016 перебуває 384 особи, що на 5 осіб менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.
У загальній черзі перебуває 169 осіб, у першочерговій черзі перебуває 163 особи, що на 1 більше, ніж у відповідному періоді минулого року, у списках позачерговиків нараховується 52 особи, що на одну особу більше, ніж у  відповідному періоді минулого року.
Перевірка підприємств, установ та організацій з питань стану квартирного обліку в першому півріччі 2016 року не здійснювалася, ордери  на заселення житлової площі в будинках державних та комунальних не видавалися.  
Впродовж звітного періоду міською інспекцією з благоустрою розглянуто  28 письмових звернень громадян та 6 заяв від установ міста. Складено 9 актів обстеження зелених насаджень (48 дерев), згідно яких було видано 6 ордерів на знесення 15 дерев та на часткове обрізання 33 дерев.     
     	Надано 17 приписів щодо усунення порушень чинного законодавства, складено 4 протоколи про адміністративні правопорушення. За результатами розгляду звернень громадян підготовлено 18 доручень міського голови Острозькому комунальному підприємству «Водоканал» щодо проведення відповідних робіт з благоустрою території м. Острога.   
   	В рамках Всеукраїнської акції «Зелений паросток майбутнього» у квітні поточного року проведено місячник з озеленення та санітарної очистки міста із залученням навчальних закладів, підприємств, установ та громадських організацій, в якому взяли участь близько двох тисяч осіб.  Під час акції  висаджено  900 саджанців (265 - кущів, 635 -  дерев (клени,берези, граби, верби, липи тощо).
      	У першому півріччі 2016 року неповнолітніми жителями м. Острога скоєно 6 злочинів. Протягом звітного періоду минулого року злочинів неповнолітніми скоєно не було. Працівниками служби у справах дітей та Острозького відділення поліції НП в Рівненській області з даними неповнолітніми та їхніми батьками було проведено відповідну роботу. Зокрема, неповнолітніх поставлено на профілактичний облік; дітей та іхніх батьків заслухано на Раді профілактики навчальних закладів та комісії з питань захисту прав дитини виконкому Острозької міської ради; періодично проводяться обстеження житлово-побутових умов та індивідуальні бесіди. На контролі перебуває питання зайнятості цих неповнолітніх у літній період. Батьки притягнені до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання, навчання та утримання дітей.
   	Протягом звітного періоду було влаштовано у сім”ї громадян (під опіку, піклування) 3 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
     	Впродовж І півріччя 2016 року відбулось 9 засідань комісії з питань захисту прав дитини виконкому Острозької міської ради. 
У Національному  університеті  «Острозька  академія»  протягом 2015-2016 навчального року навчалось 1835 студентів. На державній формі навчання протягом звітного періоду навчалось 759 студентів, на  платній формі навчання – 1076 осіб, з них: на денному відділенні 762 особи, на заочному – 314.
У 2015-2016 навчальному році мережа навчальних закладів міста складає: 3 загальноосвітні навчальні заклади, 2 дошкільні навчальні заклади, 1 позашкільний навчальний заклад (дитячо-юнацька спортивна школа),  що  забезпечує умови для отримання громадянами повної загальної середньої освіти, розвитку їх здібностей і талантів.
 У загальноосвітніх навчальних закладах функціонує 60 класів, у яких навчається 1328 учнів, що на 30 більше у порівнянні з І півріччям 2014-2015 навчального року. Навчання ведеться українською мовою за підручниками, наявними у бібліотечних фондах навчальних закладів. 
            Відповідно до рішення Острозької міської ради від 12.01.2016 №71 «Про організацію харчування дітей пільгової категорії, встановлення вартості одноразового безоплатного харчування в загальноосвітніх навчальних закладах, плати за відвідування дітьми дошкільних навчальних закладів» гаряче харчування забезпечувалось дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, учням 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітям з особливими освітніми потребами, що навчаються у спеціальних і інклюзивних класах та учням, батьки яких є учасниками антитерористичної операції. Вартість харчування становить 12 грн. в день на одну дитину. На харчування використано 68,674 тис. гривень. У порівнянні з минулорічними показниками видатки на харчування зменшились на  32,726 тис. гривень.
У двох дошкільних навчальних закладах нараховується 539 дітей (на 9 більше ніж у І півріччі 2015 року).
На території міста функціонує 14 платних закладів медичного обслуговування, з них – 9 стоматологічних кабінетів, 3 кабінети УЗД та 2 інші заклади.
Протягом І півріччя 2016 року курсову підготовку в Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти пройшло 27 педагогічних працівників (на 6 менше у порівнянні з відповідним підзвітним періодом 2015 року). Заклади освіти стовідсотково забезпечені педагогічними кадрами. 
       	 У місті Острозі функціонує 43 спортивні споруди: 
· стадіон на 780 посадочних міст;
· 23 площинні споруди (майданчики з тренажерним обладнанням – 3; футбольні поля – 2; тенісні корти – 6);
· інші майданчики – 11 ( з них: 4 – зі штучним покриттям);
· 7 спортивних залів;
· 10  приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять;
· 2 тири.
              Усі спортивні споруди функціонують та перебувають у належному технічному стані.  Протягом квітня 2016 року в місті Острозі проведено Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх - спільна турбота». Упорядковано 27 спортивних майданчиків (футбольних, волейбольних, баскетбольних, тенісних, гімнастичних). 
З метою реалізації заходів у сфері молодіжної політики  з міського бюджету виділено 10 тис. грн., на реалізацію заходів у сфері сімейної політики – 7.5 тис.грн., на  реалізацію фізкультурно-спортивних заходів  виділено 20 тис. грн., на програму розвитку футболу – 30 тис. грн. На міську програму відпочинку і оздоровлення дітей  виділено 70 тис.грн.
 	На території Острога функціонує два підліткових клуби за місцем проживання – «Надія» та «Ім. воїна-інтернаціоналіста В. Г.Климака». Загальна кількість дітей, що  відвідують  заняття в підліткових клубах міста становить  100 осіб.
            В місті функціонує фізкультурно-спортивний клуб інвалідів «Повір у себе». У клубі займається  19 спортсменів молодшого та старшого шкільного віку. 
             З нагоди Дня міста Острога, 5 червня 2016 року, проведено спортивно-ігрову програму для дітей та молоді міста. А саме:  на центральній площі міста - легкоатлетичний пробіг на дистанцію 1000 м. та показові заїзди картингістів РБШ;   в залі засідань Острозької міської ради -  шаховий турнір на призи газети «Замкова гора»;  на спортивному майданчику КЗ «Острозька спеціальна ЗОШ – інтернат» - відкритий турнір з волейболу серед дорослих чоловічих команд. Переможцям та призерам було вручено грамоти та солодкі подарунки.
Протягом  звітного періоду команда ФК «Острог-Академія» взяла участь у  першому колі,  першості  Рівненської  області з футболу 2016 року  серед команд ІІ ліги.
           В рамках святкування Дня молоді та Дня Конституції України в місті Острозі  організовано та проведено: презентацію молодіжних громадських організацій міста, нагородження молодого активу, фотосушку «Молоде обличчя міста», профілактичні вуличні акції,  святковий концерт, виступ команди КВК «Збірна Ювілейного»,  змагання з флорболу, вікторину  та  дискотеку.
За звітний період сесією Острозької міської ради затверджено вісімнадцять проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (оренду). 
В управлінні праці та соціального захисту населення відповідно до законодавства надаються різні види матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення. Протягом  І півріччя 2016 року  допомогу  отримали  827  одержувачів (за відповідний період 2015 року – 860 одержувачів).  
З початку 2016 року згідно чинного законодавства отримали соціальних допомог всього  на суму  6060076 грн. (в І півріччі 2015 року – на суму 5508991 грн.).      Заборгованість  по виплаті  допомог  станом на 01.07.2016  відсутня, за відповідний період 2015 року  також  відсутня.
Згідно чинного законодавства спеціалістами управління  за І півріччя 2016 року призначено: субсидій на житлово-комунальні  послуги  для 1740  сімей на суму  16373375  грн.  (І півріччя 2015 року –  для 386 сімей  на суму  599629 грн.); субсидії на тверде паливо та скраплений газ    для   160 сімей  на суму  199015 грн. ( у відповідному періоді минулого року – для  38 сімей  на суму 60536 грн.).
Заборгованість перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг  з надання населенню субсидій станом на 01.07.2016  становить 14542,3 тис. грн. ( І півріччя 2015 року – 124,9 тис. грн.),  перед населенням по виплаті субсидій на придбання твердого палива  та скрапленого газу готівкою  становить  58,8 тис. грн.  (І півріччя 2015 року –  39,3 тис. грн.). 
За рахунок міського бюджету у І півріччі 2016 року призначено компенсацію особам, які надають соціальні послуги для 10 осіб на суму 8839 грн. ( І півріччя 2015 року – 13 осіб на суму  10599 грн.). 
Згідно  чинного законодавства надається щомісячна адресна допомога особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг: у І півріччі 2016 року - для 22 одержувачів на загальну суму  84413 грн. ( І півріччя 2015 року – 34 особи на суму 138483 грн.)
 У І півріччі 2016 року  для 14 одержувачів надана допомога для догляду за інвалідом  І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу на  суму 138646 грн. ( І півріччя 2015 року – 16 особам на 115245 грн.) Заборгованість відсутня.
Відділенням соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) обслуговуються  одинокі пенсіонери та інваліди міста.  З початку 2016 року відділенням надаються різні види послуг для 213 осіб.  
Впродовж І півріччя 2016 року з місцевого бюджету виділені кошти на грошову допомогу громадянам міста в сумі 82400.00 грн. В тому числі: на придбання ліків для 128 жителів на суму 79400.00 грн. та для 2 осіб, які потерпіли від стихійного лиха в сумі 3000.00 грн. (І півріччя 2015 року – для 32 громадян в сумі 13200.00 грн. на лікування). Також виділена грошова допомога для здійснення захоронення для 7 громадян на суму 6230.00 грн. (І півріччя 2015 року – 6 особам в сумі 5340.00 грн.). Всього грошової допомоги виплачено для 137 громадян міста на загальну суму 88630.00 грн. (І півріччя 2015 року – для 38 громадян на суму 18540 00 грн.). 
Відповідно до чинного законодавства  в управлінні  за І півріччя 2016 року виплачено компенсацій і пільг громадянам, які постраждали  внаслідок Чорнобильської  катастрофи  для  180  осіб  на суму  93.6 тис. грн. (за відповідний період 2015 року – для 185 осіб на суму  77.7 тис. грн.). 
 	Впродовж звітного періоду для  трьох інвалідів загального захворювання  видано безкоштовні путівки на  оздоровлення.  За відповідний період  2015 року для цієї категорії було виділено 5 путівок. 
 	 16 інвалідів отримали 29 технічних засобів реабілітації на загальну суму  75.6 тис. грн. ( у І півріччі 2015 року 19 інвалідів отримали  24 засоби реабілітації на суму  29.5 тис. грн.).
Відділом праці управління праці та соціального захисту населення міста ведеться контроль за проведенням робіт з атестації робочих місць за умовами праці. Станом на 01.07.2016 атестація проведена на 13 із 13 підприємств.  У І півріччі 2016 року  атестація    робочих місць на підприємствах  не проводилась.  За відповідний період минулого року  атестовано  4 робочих місця. 
 Відповідно до законодавства виплачено компенсацію для працівників за роботу в шкідливих умовах праці в першому півріччі 2016 року на суму 801.3 тис. грн. ( в І півріччі 2015 року – на суму   644.6 тис. грн.).
У І півріччі 2016 року укладено 9  колективних договорів, у відповідному періоді минулого року – 6 колективних договорів.  Відділом праці ведеться контроль за станом виконання умов колективних договорів, контроль за укладанням трудових договорів між фізичними особами та працюючими на приватних підприємствах міста .    
З початку 2016 року зареєстровано 1 трудовий спір між найманими працівниками Державного професійно-технічного навчального закладу «Острозьке вище професійне училище» та адміністрацією  цього закладу. Трудових спорів  у 2015 році не було. 
На особливому контролі міськвиконкому перебуває питання роботи із зверненнями громадян. Щомісяця на засіданнях виконавчого комітету Острозької міської ради заслуховуються та обговорюються звіти начальників управлінь, відділів та структурних підрозділів виконкому щодо роботи із зверненнями громадян. 
        	 Постійно працювала Громадська приймальня виконкому Острозької міської ради. За перше півріччя було прийнято 1350 громадян, яким надано відповідні консультації та роз’яснення з порушених ними клопотань та звернень.   
     	 У міськвиконкомі згідно графіків проводилися особисті прийоми громадян керівниками міськвиконкому. Впродовж звітного періоду міським головою проведено 26 прийомів: з них 3 - у вихідні дні, 6 виїзних прийомів - до жителів міста за місцем їх роботи.
   	  Щомісячно проводились засідання комісії з питань розгляду звернень громадян при виконкомі Острозької міської ради.
      	Проведено два “дні контролю” при  заступниках міського голови: Лисому А.М.- 25.02.2016, Ситницькій О.А. - 21.06.2016, в ході яких розглядались проблемні  звернення громадян. 
      	Протягом першого півріччя 2016 року до виконкому Острозької міської ради надійшло 611 звернень, що в  порівнянні з минулим роком на 158 звернень більше.        
    	У звітному періоді розглянуто і вирішено позитивно 508 звернень, що становить 83,1 %  від усіх звернень, 61 (9,9%) заявнику надано конкретні роз’яснення та необхідну інформацію, 42 (7,0%) заявникам відмовлено у задоволенні їх клопотань, запитів, скарг, згідно чинного законодавства  та з об’єктивних причин. 
       Слід відмітити, що за звітний період  до Острозького міськвиконкому надійшло 10 звернень через Рівненську обласну державну адміністрацію.  Вирішено позитивно 5 звернень, на 5  надано роз’яснення.  
    	Порівнюючи статистичні дані з відповідним періодом 2015 року, кількість звернень через органи влади вищого рівня збільшилась у 2016 році на 5 звернень. 
            Через урядову «гарячу лінію»  впродовж першого півріччя 2016 року в Острозький міськвиконком надійшло 30 звернень. З них 14 вирішено позитивно, на 16 надано інформаційно - роз’яснювальні консультації. 
 За звітне півріччя на «гарячу лінію» голови Рівненської обласної державної адміністрації  від жителів міста Острога надійшло 4 звернення, на які  надано роз’яснення.
       	 Впродовж звітного періоду на «прямий» телефонний зв’язок міськвиконкому надійшло 51 звернення. З них: 26 - вирішено позитивно, на 25 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації. На електронну адресу “довіри” до міськвиконкому  звернення не надходили.
У виконкомі Острозької міської ради працює постійно діюча цілодобова “гаряча” телефонна лінія для вирішення невідкладних питань, що виникають у населення міста в позаробочий та нічний час. Протягом звітного періоду на постійно діючу цілодобову “гарячу” телефонну лінію надійшло 6  звернень, які вирішено позитивно. На телефон «гарячої лінії» міського голови звернення не надходили.     
  	 Питання організації роботи із зверненнями громадян постійно перебуває на особливому контролі в Острозькому міськвиконкомі.
У  першому півріччі 2016 року  в загальноосвітніх навчальних закладах, Острозькому вищому професійному училищі та в обласному ліцеї-інтернаті з посиленою військово-фізичною підготовкою до служби в армії підготовлено 130 осіб.
         Працівники міськвиконкому за поданням Острозького районного військового комісаріату спільно з працівниками Острозького МП ГУ НП України у Рівненській області оперативно проводили оповіщення військовозобов’язаних міста та забезпечували прибуття їх до комісаріату. Постійно виділявся автотранспорт для доставки військовозобов’язаних до обласного військового комісаріату та оповіщення військовозобов’язаних. За вказаний період призвано до Збройних Сил України 6 осіб. Проводилась роз’яснювальна та організаційна робота щодо призову на військову службу за контрактом.       
  	У місті проводились заходи щодо військово-патріотичного виховання молоді:
· організовано 6  зустрічей молоді з ветеранами війни, праці та військової служби ;
· сім'ям ветеранів, інвалідам Великої Вітчизняної війни надавалась матеріальна допомога;
за перше півріччя 2016 року заброньовано  4 особи військовозобов’язаних. 
· проведено 10 нарад керівного складу з питань проведення мобілізаційних заходів.
   	 Навчальні (перевірочні) та спеціальні військові збори проводяться постійно згідно плану Острозького районного військового комісаріату.
       Матеріальна допомога надається сім'ям ветеранів, інвалідам війни з нагоди державних свят. У  першому  півріччі 2016 року була надана  матеріальна допомога 145 особам.
       Організована робота щодо надання допомоги учасникам АТО та їх сім’ям.       Рішенням Острозької міської ради від 25.12.2015 № 36 була затверджена міська програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України та інших військових формувань на  2016-2020  роки. Заходи, передбачені програмою, виконуються в повному обсязі. 
Протягом І півріччя 2016 року міськвиконкомом дозволи на проведення зборів, мітингів, маніфестацій, демонстрацій та інших масових заходів у відповідності до законодавства не  видавалися, як і у відповідному періоді 2015 року.
За звітний період в місті проведено 26 масових заходів, що на 3 заходи більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Випадків порушень громадського порядку у І півріччі 2016 року не було. Місцеві об`єднання громадян, органів територіальної самоорганізації не реєструвалися, як і у відповідному періоді 2015 року.
Впродовж І півріччя 2016 року розглянуто 12 адміністративних справ,  що на 1 більше по відношенню до відповідного періоду минулого року.  Притягнуто до адміністративної відповідальності 9 осіб, що на 3 більше по відношенню до відповідного періоду 2015 року.
     	 Накладено штраф на 9 осіб, що на 3 більше по відношенню до відповідного періоду минулого року.  Накладено штрафів на суму 2397 грн., що на 1530 грн. більше по відношенню до відповідного періоду 2015 року.
Делеговані повноваження виконавчим комітетом Острозької міської ради впродовж І півріччя 2016 року, в основному, виконано. Ці питання перебувають на постійному контролі у міськвиконкомі.


Керуючий справами виконкому                                                         Л. Сніщук 
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