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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проекту міського бюджету 

на 2017 рік

Обсяг фінансового ресурсу міського бюджету на 2017 рік сформовано з урахуванням вимог Податкового і  Бюджетного кодексів України, положень програми діяльності Кабінету Міністрів України, постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 2016 року № 399 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2017 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2018 і 2019 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 478-р «Про схвалення проекту Основних напрямків бюджетної політики на 2017 рік».

 З урахуванням зазначеного та відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України прогнозний обсяг доходів загального фонду міського бюджету на 2017 рік (без врахування трансфертів) розраховано у сумі 28625,0 тис.грн. 
Основним бюджетоутворюючим джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 70,3 відсотка від прогнозного показника доходів загального фонду 2017 року, або 20136,0 тис.грн. Ріст до очікуваних надходжень у 2016 році складає 116,3 відсотка.  При розрахунку прогнозу надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб  враховано зростання оплати праці найманих працівників бюджетної сфери та приватного сектору, а також база та ставки оподаткування доходів фізичних осіб, передбачені нормами Податкового кодексу. 
Розрахунок прогнозного показника єдиного податку здійснено з урахуванням динаміки надходжень у попередні роки, надходжень поточного року та пропозицій Острозького відділення Рівненської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС. Обсяг вказаного податку  визначено в сумі 4700,0 тис.грн., що становить 16,4 відсотка в  обсязі власних доходів загального фонду. Ріст до очікуваних надходжень у 2016 році складає 102,2 відсотка. 
 Обсяг надходжень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначено з урахуванням динаміки надходжень за минулі роки та пропозицій Острозького відділення РОДПІ ГУДФС в сумі 1757,0 тис.грн., або очікується приріст 5,5 відсотка.
Розрахунок прогнозного показника податку на майно здійснено на основі динаміки надходжень за попередні роки, Податкового кодексу України, прогнозу Острозького відділення РОДПІ ГУДФСУ та рішень Острозької міської ради від 30 січня 2015 року №732 «Про встановлення податку на майно в частині податку на майно, відмінне від земельної ділянки» зі змінами та від 29 січня 2016 року №88 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю». 

Обсяг податку на майно  визначено в сумі  1675,0 тис.грн., який складається з земельного податку та орендної плати за землю – 1240,0 тис.грн. ( що на 2,5 відсотка більше очікуваних надходжень 2016 року)  та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної діляники, сплачений юридичними та фізичними особами, які є власниками житлової та нежитлової нерухомості – 435,0 тис.грн. ( що на 2,3 відсотка більше очікуваних надходжень 2016 року)
Плата за надання адміністративних послуг обрахована в розмірі 140,0 тис.грн., адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 140,0 тис.грн., надходження від орендної плати за користування майном, що  перебуває в комунальній власності – 40,0 тис.грн., державне мито – 22,0 тис.грн., податок на прибуток підприємств комунальної власності – 10,0 тис.грн., адмінштрафи та інші санкції – 3,0 тис.грн., туристичний збір – 2,0 тис.грн.  Прогнозний обсяг вказаних податків визначено з врахуванням динаміки надходжень за попередні роки та поточний рік.
Крім власних доходів загального фонду міського бюджету, передбачені надходження з державного бюджету базової дотації в сумі 2120,3 тис.грн. та субвенцій на загальну суму     49200,5 тис.грн., в тому числі:

 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям  та допомоги  по догляду  за інвалідами I чи II групи внаслідок  психічного розладу –    14342,7 тис.грн., або  112,8 відсотка до 2016 року;


субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот –  21746,0 тис.грн., або 137,5 відсотка до 2016 року;


субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу – 371,0 тис.грн., або 97,5 відсотка до 2016 року;

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам –                                      12734,0 тис.грн. або 123,3 відсотка до 2016 року;

інша субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 6,8 тис.грн. або 77,3 відсотка до 2016 року.
Таким чином, всього доходи загального фонду міського бюджету  на 2017 рік пропонується затвердити в сумі 79945,8 тис.грн.

Розрахунковий обсяг доходів спеціального фонду міського бюджету сформовано відповідно до статті 691 Бюджетного кодексу України  в сумі 862,4 тис.грн., в тому числі: 
· власні надходження бюджетних установ – 852,4 тис.грн.;
· екологічний податок – 10,0 тис.грн.
Видатки загального фонду міського  бюджету на 2017 рік передбачено в сумі 77531,1 тис.грн., або 124,1  відсотка до уточненого плану  2016 року, приведеного у спів- ставні умови.

Одним із основних пріоритетів формування видаткової частини міського бюджету залишається збереження соціальної спрямованості бюджету.

            Видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери на 2017 рік розраховані,  виходячи з мінімальної заробітної плати з 1 січня 2017 року у розмірі 3200 грн. та посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС - 1600 грн. 
В обсязі власних видатків загального фонду міського бюджету  за економічною ознакою захищені статті видатків становлять 94,2 відсотка, в тому числі: 86,0 відсотка складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями, 6,6 відсотка на  оплату енергоносіїв і комунальних послуг, харчування – 1,5 відсотка.

Міським бюджетом на 2017 рік на утримання закладів освіти передбачено 
спрямувати 26249,4 тис.грн., що на 41,4 відсотка більше порівняно із обсягом видатків з врахуванням змін на 2016 рік. 

Ключовим нововведенням у фінансуванні середньої освіти у 2017 році є фінансування за рахунок освітньої субвенції лише заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів, а повноваження щодо утримання шкіл – сплату комунальних послуг, ремонт, зарплати технічного персоналу  передано на фінансування з міського бюджету. Обсяг  освітньої субвенції  на 2017 рік становить  12734,0 тис.грн.

За рахунок коштів міського бюджету на утримання шкіл міста передбачені видатки в сумі 4709,0 тис.грн. ( у  2016 році цей показник становив  1822,4 тис.грн.), що на 2886,6 тис.грн. більше видатків 2016 року.  Вказані кошти спрямовано на виплату заробітної плати з нарахуваннями обслуговуючому та технічному персоналу (58,2 ставки) - 3056,0 тис.грн., оплату енергоносіїв – 1303,0 тис.грн., харчування - 150,0 тис.грн., інші поточні видатки – 200,0 тис.грн.  
Таким чином, обсяг видатків на утримання загальноосвітніх навчальних закладів міста у 2017 році становитиме на 5235,6 тис.грн. більше плану з врахуванням змін  2016 року. 

             Видатки на утримання  дошкільних навчальних закладів планується передбачити в сумі 7498,2 тис.грн., що на 2203,3 тис.грн. або на 41,6 відсотка більше затверджених видатків 2016 року. 
            Видатки на утримання інших установ та закладів освіти планується затвердити в обсязі  1298,2тис.грн., що більше бюджетних призначень  2016 року на 263,0 тис.грн.
             Із загальної суми видатків 22913,8 тис.грн. виділяється на оплату праці та нарахування на заробітну плату, що становить 87,3 відсотка обсягу видатків на галузь. 

             На проведення розрахунків за енергоносії, що споживаються установами освіти обраховані видатки з урахуванням зростання цін і тарифів в сумі 2358,0 тис.грн., або на 14,2 відсотка більше від затверджених видатків 2016 року. 

Видатки на харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів та дітей в дошкільних закладах становлять 600,0 тис.грн. При визначенні обсягу видатків на харчування учнів враховано вартість одного діто-дня в сумі 12,0 грн.  
           Крім того, в межах граничного обсягу видатків  по галузі «Освіта» на реалізацію міської Програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки передбачено  20,0 тис.грн.

            Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення передбачаються в сумі 39052,9 тис.грн.,  з яких 36466,5 тис.грн. за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів, або 129,6 відсотка до плану з врахуванням змін 2016 року. 

Із загальної суми видатків на утримання територіального центру соціального обслуговування ( надання соціальних послуг) та центраізованої  бухгалтерії передбачено 2350,5 тис.грн., або  139,4 відсотка до затверджених видатків 2016 року.
Видатки на оплату праці з нарахуваннями передбачаються в сумі 2318,9 тис.грн., що складає 98,6 відсотків від загального обсягу видатків на утримання установ. 

На проведення розрахунків за енергоносії, що споживаються територіальним центром соціального обслуговування, передбачені видатки в сумі 15,2 тис.грн. 
На соціальні виплати, передбачені програмою „Ветеран” на 2014 – 2018  роки, видатки плануються в сумі 27,2 тис.грн., в тому числі на надання одноразової грошової допомоги по зверненнях громадян – 22,2 тис.грн., фінансову підтримку статутної діяльності організацій ветеранів – 5,0 тис.грн. 

На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги планується спрямувати 8,7 тис.грн.
На виконання заходів Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань в м.Острог на 2016-2020 роки передбачено видатки ( виплата допомоги учасникам антитерористичної операції)  в сумі 5,0 тис.грн. 

Міським бюджетом на 2017 рік  видатки на соціальні програми і заходи з питань сім’ї, жінок, молоді та дітей  визначені в сумі 195,0 тис.грн.  На оплату праці з нарахуваннями на заробітну плату працівникам установ і закладів з питань сім’ї, молоді, жінок та дітей передбачається виділити з міського бюджету 184,1 тис.грн., що складає 94,4 відсотка до загального обсягу видатків на галузь. 

            На виконання заходів Програми підтримки молоді в місті на 2016-2020 роки планується спрямувати кошти в сумі 5,0 тис.грн.

Видатки на культуру і мистецтво на 2017 рік передбачаються в сумі 3230,9 тис.грн., або 135,1 відсотка затверджених видатків 2016 року. 
На оплату праці з нарахуваннями працівників закладів культури планується спрямувати 3017,7 тис.грн. або 93,4 відсотка від загального обсягу видатків на галузь, на оплату комунальних послуг та спожитих енергоносіїв відповідно 163,6 тис.грн. або 5,1 відсотка.

      На виконання заходів Програми розвитку туризму в місті Острозі на 2016-2020 роки спрямовується 5,0 тис.грн.
На виконання заходів Програми розвитку культури в місті Острозі на період  до 2017 року спрямовується 10,0 тис.грн.

На  галузь „Фізична культура і спорт” передбачені видатки в сумі 437,2 тис.грн., або 107,4 відсотка затверджених видатків  2016 року.

Обсяг видатків на утримання дитячо-юнацької спортивної школи пропонується затвердити в сумі 432,2 тис.грн., що на 26,8 відсотка більше видатків 2016 року. На оплату праці та нарахування на заробітну плату працівників закладів фізичної культури і спорту складе 381,2 тис.грн.,  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  21,0 тис.грн.
           В загальному обсязі коштів міського бюджету на 2017 рік на фізичну культуру і спорт передбачені асигнування на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Острозі на 2014-2016 роки  в сумі 5,0 тис.грн.
На функціонування міської ради, самостійних відділів та управлінь виконкому Острозької міської ради передбачається спрямувати 6977,7 тис.грн. або 108,9 відсотка призначень 2016 року.
На заробітну плату з нарахуваннями працівників передбачено 6463,1 тис.грн. або 92,6 відсотка асигнувань , на оплату енергоносіїв – 173,2 тис.грн.

Видатки на утримання установ (оплату послуг зв’язку, відрядження та інші господарські витрати ) становлять 341,4 тис.грн.

На виконання заходів міських програм, головним розпорядником коштів по яких є Острозька міська рада  та відділи виконкому Острозької міської ради, пропонується затвердити наступні видатки:

Програма благоустрою міста на 2016-2018 роки  в сумі 1000,0 тис.грн.; 
Програма розвитку міжнародного співробітництва та міжнародної співпраці на 2016-2018 роки в сумі 38,0 тис.грн.;
             Програма запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та захисту населення і територій у разі їх виникнення на 2013-2017 роки   в сумі 25,0 тис.грн.;
            Міська програма створення місцевого та об'єктових резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного характеру та їх наслідків на 2016-2020 роки – 10,0 тис.грн.;

         Програма "Питна вода" на 2006-2020 роки – 100,0 тис.грн. ( завершення проведення геолого-економічної оцінки експлуатаційних запасів ділянки питних підземних вод Острозького водозабору);

Програма розвитку та збереження зелених насаджень міста Острога на 2016-2017 роки – 40,0 тис.грн. ( проведення робіт з технічної інвентаризації зелених насаджень та паспортизації об’єктів зеленого господарста міста (парки, сквери, зелені насадження вздовж вулиць));
Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста на 2017-2018 роки – 100,0 тис.грн. (виготовлення схем санітарної очистки міста Острога);

Видатки за КТКВК 250404 «Інші видатки» планується передбачити в сумі 170,0 тис.грн. та спрямувати їх на виконання наступних програм:

             Програма заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Острогом на 2013-2017 роки в сумі 10,0 тис.грн.; 

  Програма  зайнятості населення на період до 2017 року в сумі  36,0 тис.грн.; 

  Програма військово-патріотичного виховання  та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України на 2016-2020 роки в сумі  4,0 тис.грн.;
Програма економічного та соціального розвитку міста Острога   на   2017 рік    ( внески в Асоціацію "Шлях Гедиміновичів",  Асоціацію міст України) в сумі 10,0 тис.грн.;
Програма забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань в м.Острог на 2016-2020 роки – 25,0 тис.грн.;
Програма забезпечення діяльності Острозької міської ради 2016-2020 роки – 85,0 тис.грн., в тому числі оплата послуг щодо висвітлення діяльності Острозької міської ради у засобах масової інформації – 80,0 тис.грн.

Видатки спеціального фонду міського бюджету визначені в сумі 3277,1 тис.грн. 

         Видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством, пропонується затвердити  в сумі 852,4 тис.грн. і спрямувати їх на оплату праці з нарахуваннями – 329,4 тис.грн., придбання продуктів харчування – 450,0 тис.грн.,   інші видатки – 71,4 тис.грн., придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 1,6 тис.грн.
Видатки бюджету розвитку міського бюджету пропонується затвердити в сумі 2414,7 тис.грн., в тому числі:

· капітальні вкладення 2180,7  тис.грн.:

- виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи по проекту «Благоустрій площі Івана Федорова та прилеглих вулиць» - 50,0 тис.грн.;
-  будівництво Свято-Миколаївської церкви Рівненської Єпархії УПЦ КП – 60,0 тис.грн.;
-  нерозподілений резерв – 2070,7 тис.грн.
· капітальні видатки – 234,0 тис.грн.

-  виконання заходів Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста на 2017-2018 роки в сумі 130,0 тис.грн.  ( капітальний ремонт житлового фонду ( будинок по вул.Татарській, 2) ;
-  виконання заходів Програми фінансової підтримки комунальних підприємств міста Острога на 2016-2018 роки (поповнення статутного капіталу ОКП «Теплоенергія» -  придбання частотного перетворювача та ноутбука ) – 19,0 тис.грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту (утеплення фасаду) приміщенн управління праці та соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради – 35,0 тис.грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво котельні ДНЗ «Ромашка» - 50,0 тис.грн.
 За рахунок надходжень екологічного податку передбачені видатки на виконання заходів Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки ( придбання контейнерів для твердих побутових відходів) в сумі 10,0 тис.грн.
Відповідно до вимог статті 24 Бюджетного кодексу України обсяг резервного фонду міського бюджету на 2016 рік пропонується затвердити в сумі 100,0 тис.грн. 
Начальник міського

фінансового управління                                             Т.Д.Мацун
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