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УКРАЇНА
ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
    (сьоме скликання)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
РІШЕННЯ 
  26  травня  2017 року






№ 413
Про  звіт щодо  виконання  

міського   бюджету   
за  I квартал 2017 року
 Заслухавши та обговоривши звіт щодо виконання міського бюджету   за I квартал 2017 року міська рада констатує, що до загального фонду міського бюджету надійшло всього доходів на суму 33516,0 тис.грн.
Власних доходів одержано в сумі 8369,6 тис.грн. Виконання затвердженого плану на звітний період забезпечено на 137,5 відсотка, або до бюджету отримано понад  план  2281,8 тис.грн. 

За I квартал 2017 року до міського бюджету надійшло офіційних трансфертів з державного бюджету в сумі 25144,7 тис.грн. 
Крім цього, з обласного бюджету надійшло до міського бюджету інших субвенцій на загальну суму 1,7 тис.грн. 

Надходження до спеціального фонду міського бюджету за I квартал 2017 року  становлять 373,2 тис.грн. 

Протягом  I кварталу 2017 року  із загального фонду міського бюджету проведено видатків  на суму 32467,8 тис.грн., або 90,4 відсотка до призначень на відповідний період. 
Видатки спеціального фонду у звітному періоді проведено в сумі  907,9 тис.грн.
Відповідно до частини 4 статті 80 Бюджетного кодексу України,  керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26  Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями, міська рада 

в и р і ш и л а :

1. Затвердити звіт про виконання міського бюджету за I квартал 2017 року.  

1.1. По загальному фонду:

1.1.1. По доходах в сумі 33516,0 тис.грн.;

1.1.2. По видатках в сумі 32467,8 тис. грн., з перевищенням доходів над видатками  в сумі 1048,2 тис.грн.

1.2. По спеціальному фонду:

1.2.1. По доходах в сумі 373,2 тис.грн.;

1.2.2. По видатках в сумі 907,9 тис.грн., з перевищенням видатків над доходами в сумі 534,7 тис.грн.

           2. Контроль за виконанням даного рішення доручити  постійній комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики  та секретарю Острозької міської ради  Ткачуку І.І., організацію виконання –  першому заступнику міського голови Логвін О.А.  та начальнику фінансового  управління виконкому Острозької міської ради Мацун Т.Д.

Міський   голова







О.Шикер
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МІНІСТЕРСТВО   ФІНАНСІВ   УКРАЇНИ

 ФІНАНСОВЕ    УПРАВЛІННЯ

ВИКОНКОМУ ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

35800 м.Острог, вул. Героїв Майдану, 2, ЗКПО 22569887  тел. 3-09-60, 

тел/факс  8 (03654)  3-09-60

E-mail: ostrog_mfu@ukr.net
ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського бюджету

по м.Острог за I квартал 2017 року

Протягом I кварталу 2017 року до загального фонду міського бюджету отримано 33516,0 тис.грн., що становить   103,2 відсотка плану з врахуванням змін, або понад план отримано 1045,0 тис.грн.
Джерелами наповнення загального фонду бюджету є:

            - власні доходи – 8369,6 тис.грн., або 25,0 відсотка до загального обсягу надходжень                   загального фонду;

           - базова дотація  – 530,0 тис.грн., або 1,6 відсотка;

           - освітня субвенція – 2940,8 тис.грн., або 8,8 відсотка;

           - субвенції –  21675,6 тис.грн., або 64,6 відсотка.

Дохідна частина бюджету по власних надходженнях виконана на 137,5 відсотка до  затвердженого плану доходів на звітний період, або отримано більше плану на 2281,8 тис.грн.
            Податок та збір на доходи фізичних осіб продовжує зберігати позицію найвагомішого за обсягом  джерела дохідної частини міського бюджету -  68,4 відсотка. Надходження цього податку та збору склало  5727,1 тис.грн., що на 2263,8 тис.грн.,  або на 65,4 відсотка більше, ніж за I квартал 2016 року.
            Обсяг надходжень єдиного податку становить  1680,8 тис.грн., що на 465,9 тис.грн.,  або на 38,3 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2016 року. Частка цього податку у загальних надходженнях міського бюджету становить 20,0 відсотка, що робить його другим за обсягом податковим джерелом.

            Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло у розмірі 412,6 тис.грн., або 4,9 відсотка до загальної суми власних  доходів. В порівняно з I кварталом 2016 року забезпечено приріст на 15,8 відсотка, або одержано на 56,2 тис.грн. більше.
            Плати за землю одержано на суму 359,2 тис.грн., що становить 4,3 відсотка до загальної суми власних доходів. Порівняно із відповідним періодом 2016 року забезпечено приріст на 24,0 відсотка, або одержано на 69,6 тис.грн. більше. 

Дохідна частина спеціального фонду міського бюджету станом на 01.04.2017 виконана на 113,1 відсотка, що в сумарному вигляді становить 373,2 тис.грн.,  або отримано на 43,3 тис.грн. більше плану.

           Джерелами наповнення спеціального фонду в I кварталі 2017 році були:

- екологічний податок  – 3,6 тис.грн.;
-  доходи бюджету розвитку – 42,2 тис.грн., а саме:

а) від продажу земельних ділянок – 37,0 тис.грн.; 

б) надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста – 5,2 тис.грн. (сплачено ПП БАО «Нетішин-Автосервіс»);

- доходи від власних надходжень бюджетних установ – 327,4 тис.грн. 

За I квартал 2017 року із загального фонду міського бюджету проведено видатків  в обсязі 32467,8 тис.грн., що становить 90,4  відсотка призначень на звітний період.
На установи, організації та заходи, що фінансуються з міського бюджету, спрямовано 10796,2 тис.грн., або 83,1 відсотка до затверджених призначень.
В загальному обсязі проведених власних видатків міського бюджету найбільшу питому вагу ( 76,1 відсотка) займають видатки на утримання закладів соціально-культурної сфери та проведення заходів в сумі 8212,5 тис.грн.
У структурі видатків загального фонду міського бюджету за економічною ознакою видатки на оплату праці і  нарахування на заробітну плату складають  –  8102,1 тис.грн. або 24,9 відсотка, предмети, матеріали, обладнання та оплату послуг (крім комунальних)  – 277,5 тис. грн.  або 0,9 відсотка,  продукти харчування – 164,8 тис.грн. або 0,5 відсотка, видатки на відрядження – 29,3 тис.грн. або 0,1 відсотка, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1434,6 тис.грн. або 4,4 відсотка, поточні трансферти – 748,3 тис.грн. або 2,3 відсотка,  соціальне забезпечення – 21695,2 тис.грн. або 66,8 відсотка та інші поточні видатки – 16,0 тис.грн.  або 0,1 відсотка до загальної суми використаних асигнувань 

Обсяг захищених видатків у звітному періоді склав  9730,7 тис.грн. або 90,1 відсотка  загальних видатків міського бюджету ( без врахування видатків, які здійснюються за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів).

Видатки на утримання органів місцевого самоврядування за I квартал 2017 року  становлять 1708,3 тис.грн. або 94,3 відсотка асигнувань звітного періоду. 

У структурі видатків на утримання органів місцевого самоврядування видатки на оплату праці і  нарахування на заробітну плату складають  –  1514,7 тис.грн. або 88,7 відсотка, використання товарів  і послуг – 95,9 тис. грн.  або 5,6 відсотка, відрядження – 1,8 тис.грн. або 0,1 відсотка, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 95,5 тис.грн. або 5,6 відсотка до загальної суми використаних асигнувань та інші поточні видатки – 0,4 тис.грн.

На утримання установ та закладів освіти  у звітному періоді  використано  кошти в сумі 6718,1 тис. грн. або 93,4 відсотка асигнувань. 

Питома вага видатків по галузі “Освіта” в сумі видатків загального фонду бюджету міста становить 22,5 відсотка, в сумі власних видатків  бюджету  міста  – 67,7 відсотка. 

В структурі видатків загального фонду галузі «Освіта» видатки  на оплату праці і  нарахування на заробітну плату складають  –  5267,1 тис.грн. або 78,5 відсотка, предмети, матеріали, обладнання та оплату послуг (крім комунальних)  – 42,6 тис. грн.  або 0,6 відсотка,  продукти харчування – 156,1 тис.грн. або 2,3 відсотка, відрядження – 17,0 тис.грн. або 0,3 відсотка, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1232,7 тис.грн. або 18,3 відсотка до загальної суми використаних асигнувань на галузь  та інші видатки – 2,6 тис.грн. 

Видатки за рахунок власних надходжень установ освіти, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами, становлять 146,8 тис. грн., які спрямовано на  використання товарів і послуг, в тому числі продуктів харчування – 146,0 тис.грн. 

Протягом I кварталу 2017 року на соціальний захист та соціальне забезпечення використано 22263,4 тис.грн.  або 93,9 відсотка планових призначень.

Видатки міського бюджету, проведені за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджету на соціальний захист, становлять 21671,6 тис.грн. і  спрямовані на:

-  виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного захворювання – 3260,2 тис.грн.;

- надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 18244,2 тис.грн.;

-  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 165,5 тис.грн.;

- пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1,7 тис.грн.

Власні видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення протягом звітного періоду склали 591,8 тис.грн. В загальній сумі видатків на галузь видатки на оплату праці і  нарахування на заробітну плату складають  –  558,3 тис.грн. або 94,3 відсотка, використання товарів  і послуг – 6,7 тис. грн.  або 1,1 відсотка,  відрядження – 0,2 тис.грн.,    соціальне забезпечення – 26,6 тис.грн.  або 4,6 відсотка до загальної суми використаних асигнувань .  

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та централізованою бухгалтерією  у звітному році використано 520,0 тис.грн. коштів загального фонду міського бюджету, що становить 91,6 відсотка уточнених призначень. 

Видатки за рахунок власних надходжень,  отриманих як  плата за  послуги, що надаються  бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю, інших джерел власних надходжень бюджетних установ  склали 3,2 тис.грн. і  спрямовані на  поточні видатки.

На соціальні виплати, передбачені програмою „Ветеран” на 2014 – 2018  роки, спрямовані кошти в сумі 21,2 тис.грн.,  в тому числі на надання одноразової грошової допомоги громадянам міста – 20,1 тис.грн., фінансову підтримку статутної діяльності організацій ветеранів – 1,1 тис.грн.

На фінансування Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань в м.Острог на 2016-2020 роки для надання матеріальної допомоги постраждалим мобілізованим військовослужбовцям та членам їх сімей спрямовано 4,5 тис.грн. 

На утримання міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  у  звітному періоді використано 35,5  тис.грн. або 87,0 відсотка  призначень на звітний період.

На фінансування видатків по утриманню підліткових клубів за місцем проживання спрямовано 8,6 тис.грн.  або 90,5 відсотка  призначень на звітний період.

На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги спрямовано кошти в сумі 2,0 тис.грн.

На утримання установ культури та проведення мистецьких заходів у звітному періоді використано  795,1 тис. грн. або 89,4 відсотка асигнувань. 

 В загальній сумі видатків загального фонду бюджету на галузь «Культура» питома вага оплати праці і нарахувань на заробітну плату склала 86,4 відсотка або 686,8 тис.грн., придбання предметів, матеріалів, обладнання та оплата  послуг – 1,4 відсотка або 11,3тис.грн., оплата відряджень –  0,1 відсотка або 0,7 тис.грн., оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 12,1 відсотка або 96,3 тис.грн.

На виконання Програми розвитку культури в місті Острозі до 2017 року  використано 7,6  тис.грн. що становить 35,3 відсотка призначень на звітний період.

Видатки спеціального фонду, проведені за рахунок власних надходжень установ культури, становлять 136,1 тис.грн. і спрямовані на  оплату праці з нарахуваннями – 110,6 тис.грн., поточне утримання установ – 19,4 тис.грн., поповнення бібліотечного фонду – 6,1 тис.грн.

На утримання закладів та проведення заходів з фізичної культури і спорту  в  звітному періоді використано 107,6  тис.грн. або 59,1 відсотка  призначень на звітний період.

В структурі видатків на галузь видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 70,5 тис.грн. або 65,5 відсотка, придбання предметів, матеріалів, обладнання та оплата  послуг – 17,6 тис.грн. або 16,3 відсотка, оплата відряджень – 9,6 тис.грн. або 8,9 відсотка, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 9,9 тис.грн. або 9,3 відсотка до загальної суми використаних асигнувань на галузь. 

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Острозі на 2014-2017 роки  використано 6,9 тис.грн. що становить 86,3 відсотка призначень на звітний період.

На виконання Програми розвитку футболу в місті Острозі на 2017 рік  використано 1,0 тис.грн. що становить 2,1 відсотка призначень на звітний період.

На утримання дитячо-юнацької спортивної школи  використано 99,7 тис.грн., що становить 80,9 відсотка призначень на звітний період . 

На фінансування галузі «Житлово-комунальне господарство» використано  748,3 тис.грн. коштів загального фонду міського бюджету, які спрямовано на виконання заходів місцевих програм:

Програми «Питна вода» на 2006-2020 роки в сумі 312,4 тис.грн., що становить 80,4 відсотка асигнувань;

Програми благоустрою міста  в сумі 435,9 тис.грн., що становить 73,5 відсотка  призначень на звітний період.

На виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці на 2016-2018 роки спрямовано 47,5 тис.грн., що становить 54,0 відсотка призначень на звітний період. 

На виконання Програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та захисту населення і територій у разі їх виникнення на 2013-2017 роки спрямовано 0,8 тис.грн., що становить 2,2 відсотка призначень на звітний період. 

Крім того, на  фінансування  інших міських програм спрямовано кошти  в сумі  78,7 тис.грн., в тому числі:

- Програма заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Острогом на 2013-2017 роки – 9,1 тис.грн.;

           - Програма економічного та соціального  розвитку міста Острога  на 2017 рік  – 13,1 тис.грн.;

          - Програма зайнятості населення на період до 2017 року – 4,7 тис.грн.
- Програма забезпечення діяльності Острозької міської ради на 2016-2020 роки – 51,8 тис.грн.
             Із спеціального  фонду міського бюджету проведено видатків  всього на суму 907,9 тис.грн., в тому числі:

· видатки бюджету розвитку  в сумі 617,0 тис.грн.:

-  «Капітальні вкладення» в сумі 74,9 тис.грн.:

-  благоустрій площі Івана Федорова та прилеглих вулиць, в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації– 14,9 тис.грн.;

-     будівництво Свято-Миколаївської церкви УПЦ КП – 60,0 тис.грн.

- поповнення статутного капіталу комунальних підприємств – 19,0 тис.грн. (ОКП «Теплоенергія»);

- капітальні видатки  в сумі 523,1 тис.грн.:

· придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 36,6 тис.грн.;
· капітальний ремонт приміщення № 1  Острозького НВК «Школа I-III ступенів-гімназія» на пл.Декабристів, 6 – 436,9 тис.грн.;
·  коригування та експертиза проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт спортблоку Острозького НВК «Школа I-III ступенів-гімназія» – 5,1 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на утеплення фасаду приміщення управління праці та соціального захисту населення– 34,5 тис.грн.;

· субвенція районному бюджету на придбання фетального монітора у пологовий будинок Острозької районної лікарні – 10,0 тис.грн.
· за рахунок власних надходжень бюджетних установ проведено видатки в сумі 290,9  тис.грн.
Станом на 01.04.2017 року  кредиторська заборгованість по загальному фонду міського бюджету становить 11533,5 тис.грн., яка є  заборгованістю по видатках, фінансування яких проводиться за рахунок субвенцій з державного бюджету.  
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