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                                                                   УКРАЇНА         
             
                          ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА 
                                                    РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                             (сьоме скликання)
                                                                         Р І Ш Е Н Н Я
28 липня  2017 року                                                                                 № 445
Про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2017 року 
Розглянувши інформацію керівника Здолбунівської місцевої прокуратури, радника юстиції  Нижника Г.П. про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2017 року  від 13.07.2017 №35/2-944 вих-17, у відповідності до п.40 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, погодивши з постійними комісіями, Острозька міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Інформацію керівника Здолбунівської місцевої прокуратури, радника юстиції Нижника Г.П. про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2017 року  взяти до відома.
2. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку і секретарю міської ради Ткачуку І.І. 

Міський голова                                                                    О. Шикер
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Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗДОЛБУНІВСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

пр-кт  Незалежності, 18а, м. Острог, 35800      факс: 2-24-84
13.07.2017 №35/2-944вих-17

Острозькому міському голові

Шикеру О. Ф.
Голові Острозької районної ради

Стрілецькій В.В.

Голові Острозької районної державної адміністрації

Туровичу Б.М.
Інформація

про стан законності та правопорядку на території Острозького району та міста Острога у  І півріччі  2017 року

Острозьким відділом Здолбунівської місцевої прокуратури упродовж  першого  півріччя 2017  року  в цілому забезпечено реалізацію покладених на прокуратуру функцій.

Так, прокуратурою здійснено ряд наглядово-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності захисту прав і свобод громадян від злочинних посягань та зміцнення законності на піднаглядній території.

До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 145 повідомлень та заяв про вчинення кримінальних правопорушень у Острозькому районі (за аналогічний період минулого року 203)  та 127 по  в м.Острог (за аналогічний період минулого року 99) .

Рівень кримінальних правопорушень у м.Острог та Острозькому районі є значно нижчим від загальнодержавного та від загальнообласного.

Розкриття злочинів у місті складає 54,8%, в районі – 64,8%, що  є найкращими в області та значно вище середньообласного (34,3%).

Відбувається зменшення рівня злочинності по певних категоріях злочинів. 

Зокрема,  не вчинено вбивств, зґвалтувань, злочинів проти волі, честі та гідності особи, проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини та громадянина, у сфері господарської діяльності,проти безпеки виробництва, розбійних нападів, вимагань та хуліганства.

Менше вчинено злочинів проти  життя і здоров’я особи  - 31 кримінальне правопорушення проти 50. Разом з тим,  в с.Межиріч Острозького району було заподіяно умисне тяжке тілесне ушкодження, що спричинило смерть потерпілої. Даний злочин розкрито, винна особа засуджена Острозьким районним судом до 7 років позбавлення волі. 

Разом з цим, збільшилася кількість  злочинів проти власності – із 101 у 1 півріччі 2016 року до 111 у поточному році. В тому числі, в місті Острог  збільшилася кількість  крадіжок - з 26 до 55 та  шахрайств – з 6 до 9,  а в Острозькому районі збільшилася кількість  грабежів  – з 0 до 2. 

Значною залишається кількість злочинів  приватного обвинувачення, які в подальшому закриваються у зв’язку із відмовою потерпілого від обвинувачення.  

Більше ніж втричі ( з 2 до 7) вчинено злочинів у сфері незаконного обігу наркотиків. Разом  з тим, впродовж  2017 року працівниками Острозького ВП ГУ НП в Рівненській області  не розкрито  жодного факту збуту наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів.

Дещо ( з 10 до 12 )зросла кількість злочинів, вчинених особами, які раніше вчиняли злочини. 

По скерованих до суду з обвинувальними актами кримінальних провадженнях неповнолітніми в м.Острог вчинено 1 злочин проти 3 за аналогічний період  минулого року, а в Острозькому районі неповнолітніми вчинено 2 кримінальних правопорушення, що на рівні минулого року. Рецидиву злочинів серед неповнолітніх не допущено.

Однак, на даний час  у провадженні  слідчих СВ Острозького ВП в області перебуває  кримінальне провадження щодо трьох підлітків, в якому двом неповнолітнім  жителям міста  оголошено про підозру у вчиненні  9 злочинів, передбачених ч.3 ст.185 КК України ( крадіжка, вчинена повторно, за попередньою змовою групою осіб, поєднана з проникненням у житло, інше приміщення чи сховище), а ще  одному неповнолітньому оголошено про підозру у вчиненні 1 кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.185 КК України. Вказані підлітки раніше не судимі, на профілактичних обліках не перебували.

Прокурорськими працівниками Острозького відділу Здолбунівської місцевої прокуратури при здійсненні процесуального керівництва досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях надано 76 письмових вказівок слідчим Острозького ВП ГУНП в області, погоджено 5 клопотань  слідчих  про застосування запобіжних заходів до підозрюваних (всі про тримання під вартою), понад 30 клопотань про застосування заходів забезпечення кримінального провадження (тимчасовий доступ до речей і документів, арешт майна), перевірено законність закриття понад 120 кримінальних проваджень, скасовано 5 незаконних постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень. 

Також процесуальними керівниками затверджено та скеровано до суду 64 обвинувальні акти  (з них –15 з угодами про примирення, 5 – з угодами про визнання винуватості), 6 клопотань про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності, закрито із нереабілітуючих підстав 11 кримінальних проваджень.

Працівниками Острозької відділу Здолбунівської місцевої прокуратури прийнято участь у розгляді судом 82 кримінальних проваджень, за результатами розгляду яких судом винесено 37 вироків та 17 ухвал,  а також забезпечено участь у розгляді 28 справ з питань, пов’язаних із виконанням вироків, застосуванням, продовженням та припиненням примусових заходів медичного характеру.

За вказаний період кримінальні провадження за реабілітуючими підставами не закривалися, виправдувальні вироки не виносилися, отже, порушень конституційних прав громадян не допущено. 

Слід зазначити, що у зв’язку з прийняттям 14.10.2014 нового Закону України «Про прокуратуру» та внесенням змін до Конституції України  Законом №1401-VІІІ від 02.06.2016, суттєво обмежено повноваження прокурора поза сферою кримінальної юстиції, і на сьогодні прокурори здійснюють  представництво інтересів держави в суді у виключних  випадках і порядку, що визначені  законом.

З метою виявлення підстав для вжиття заходів представницького характеру прокуратурою систематично опрацьовується інформація органів державної влади, органів місцевого самоврядування, контролюючих та правоохоронних органів, а також оприлюднена у ЗМІ.

Упродовж 1 півріччя 2017 року Острозьким відділом Здолбунівської місцевої прокуратури пред’явлено до суду  4 позови на 239 тис.грн., в тому числі і щодо визнання земельної ділянки площею 3,94 га відумерлою спадщиною. Судом задоволено 3 позови, в тому числі позовну заяву, пред’явлену  в порядку ст.128 КПК України щодо відшкодування витрат на стаціонарне лікування потерпілого від кримінального правопорушення,   ще 1 позов перебуває на розгляді.

Залишається активною діяльність Острозького відділу  місцевої прокуратури у сфері запобігання і протидії корупції. 

Упродовж першого кварталу 2017 року Острозьким відділом Здолбунівської місцевої прокуратури внесено 12 подань в сільські ради Острозького району про усунення порушень вимог ст.61 Закону України «Про запобігання корупції», які перебувають на розгляді. 

Забезпечено участь у розгляді Острозьким районним судом 1 протоколу про вчинення адміністративного корупційного правопорушення. 

Виявлено факт вчинення депутатом Верхівської сільської ради адміністративного правопорушення, пов’язаного із корупцією. 

Упродовж  6 місяців 2017 року Острозьким відділом Здолбунівської місцевої прокуратури за результатами здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень та застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, внесено 7 актів реагування у різні піднаглядні об’єкти, які розглянуто та задоволено, 4 особи притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Розгляд звернень громадян та організація їх прийому залишається одним із важливих напрямів діяльності органів прокуратури, спрямованих на реальний захист прав і свобод людини та громадянина, зміцнення законності й правопорядку.

За вказаний період до Острозької відділу Здолбунівської місцевої прокуратури надійшло 40 звернень із яких  вирішено 25 звернень та 1 виключено з обліку у зв’язку із внесенням відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань. 

В той же час позбавлення прокуратури функції так званого загального нагляду не зменшило кількості надходження звернень з питань нагляду за додержанням і застосуванням законів. Це стало причиною того, що 11 звернень скеровано за належністю до органів влади, державного нагляду та контролю, органів місцевого самоврядування. 

При цьому слід зауважити, що незважаючи на зміну повноважень органів прокуратури, у зв’язку із набранням чинності Законів України «Про прокуратуру» та «Про внесення змін до Конституції України щодо правосуддя», значна частина громадян, які звертаються до органів прокуратури, продовжують вимагати захистити або поновити свої права у не уповноваженого на це суб’єкта правовідносин. У таких випадках працівниками прокуратури надаються обґрунтовані роз’яснення про звернення громадян за захистом своїх прав до суду, органів безоплатної правової допомоги, відповідних органів контролю тощо.

Прокуратура діє гласно. Упродовж  першого півріччя 2017року Острозьким відділом здійснено 23 виступи  у ЗМІ, в тому числі 12 – у друкованих. Також надіслано 3 інформації про стан законності на території Острозького району та міста Острога в органи влади та місцевого самоврядування.

Інформація направляється відповідно до  п. 3 ст. 6 Закону України  «Про прокуратуру» для відома та вжиття відповідних заходів у межах наданих законодавством повноважень.
Керівник Здолбунівської

місцевої прокуратури

радник юстиції                                                                              Г.Нижник
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