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УКРАЇНА

ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ         

(сьоме скликання)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

РІШЕННЯ 
24 листопада  2017 року


            
     

      № 540
	Про звернення депутатів Острозької міської ради до Верховної Ради України, Рахункової палати, Кабінету Міністрів України щодо компенсації ризику населення, яке проживає  на території  зони спостереження Хмельницької АЕС



Керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 5, 12, 12-1, 12-2 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку»,  Острозька міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Ухвалити Звернення щодо компенсації ризику населення, яке проживає  на території  зони спостереження Хмельницької АЕС.
2. Направити Звернення до Верховної Ради України, Рахункової палати, Кабінету Міністрів України, депутатам Верховної Ради України, обраним від Рівненської області та депутатам Рівненської обласної ради.
3. Текст Звернення оприлюднити на офіційному сайті Острозької міської ради. 
4. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопрядку, а організацію його виконання секретарю міської ради Ткачуку І.І.
                  Міський голова                                                                  О.Шикер
                                                                                Додаток до рішення міської ради
                                                                                від 24.11.2017  № 540
Звернення
депутатів Острозької міської ради 
до Верховної Ради України, Рахункової палати, Кабінету Міністрів України щодо компенсації ризику населення, яке проживає  на території  зони спостереження Хмельницької АЕС 
Необхідність даного звернення викликана зростанням протестних настроїв та соціальної напруги серед людей, що проживають на території зони спостереження Відокремленого підрозділу «Хмельницька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» і зумовлені систематичним порушенням Кабінетом Міністрів України протягом 2014, 2015, 2016, 2017 років норм законодавства щодо фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Відповідно до статті 3 Конституції України, Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави.
Згідно частини 2 статті 22 Конституції України, при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав та свобод.

Статтею 5 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», який є основоположним у ядерному законодавстві, серед основних принципів державної політики у сфері використання ядерної енергії та радіаційного захисту є: пріоритет захисту людини та навколишнього природного середовища від впливу іонізуючого випромінювання; створення правового і фінансового механізму щодо соціально-економічної компенсації ризику для населення, яке проживає в зонах спостереження; створення спеціальної соціальної інфраструктури в зонах спостереження.

Таким чином, людям які проживають в зоні спостереження, державою гарантується право на соціально-економічну компенсацію ризиків, пов’язаних із використанням ядерної енергії в обсязі і в порядку визначеному статтями 12, 12-1, 12-2 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку».

Джерелом фінансування соціально-економічної компенсації ризику для населення  стаття 12-1 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» визначає збір на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження. Зазначений збір має цільовий характер і згідно частини 4 статті 12 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» може бути використаний тільки для фінансування адміністративно-територіальних одиниць, на 
територію яких поширюється зона спостереження, на якій можливий 
вплив відповідних об'єктів ліцензіата.
Відповідно до пунктів 1, 2 частини 1 статті 20 Закону України «Про Кабінет Міністрів України», Кабінет Міністрів розробляє проекти законів про Державний бюджет України та про внесення змін до Державного бюджету України, забезпечує виконання затвердженого Верховною Радою України Державного бюджету України; забезпечує підготовку проектів законів щодо державних соціальних стандартів і соціальних гарантій.
Проте протиправна бездіяльність Кабінету Міністрів України упродовж 2014-го, 2015-го, 2016-го, 2017-го років призводить до того, що усі кошти отримані від збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження не спрямовуються у вигляді  відповідної, передбаченої Законом України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», субвенції до бюджетів обласних, районних, міських рад монофункціональних міст – супутників ядерних установок і підприємств з видобування і переробки уранових руд, на територію яких поширюються відповідні зони спостереження платників збору.
Зокрема ДП НАЕК «Енергоатом» було сплачено протягом 2014-2017 років до Державного бюджету України збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження на загальну суму 1 323 157 790 грн.: 

· у 2014 році 229 900 000 грн.;

· у 2015 році 314 300 000 грн.;

· у 2016 році 355 857 790 грн.;

· у 2017 році 423 100 000 грн..

При цьому, в порушення вищезазначених нормативних вимог, з Державного бюджету України за цей же період було передбачено субвенції для територій зони спостереження лише на суму 362 102 000 грн.:

· у 2014 році 0,00 грн.;

· у 2015 році 108 709 000 грн.;

· у 2016 році 115 893 500 грн.;

· у 2017 році 137 499 500 грн..

Сума недофінансування субвенції для територій зони спостереження склала 961 055 790 грн.:

· у 2014 році 229 900 000 грн.;

· у 2015 році 205 591 000 грн.;

· у 2016 році 239964 290 грн.;

· у 2017 році 285 600 500 грн..

Таким чином, сотні тисяч людей, що проживають в Україні у зоні спостереження підприємств ядерної енергетики, у тому числі у зоні спостереження Хмельницької АЕС, вкотре були обмануті. А в умовах тривалої фінансово-економічної скрути та суспільно-політичної нестабільності це неминуче призведе до зростання суспільного обурення, соціальної напруги та виллється у масові  протести. Вже на сьогодні серед жителів тридцяти кілометрової зони Хмельницької АЕС утверджується і з кожним днем поглиблюється переконання щодо необхідності проведення референдуму по забороні добудови нових енергоблоків на вказаному об’єкті.
З огляду на викладене, з метою усунення вищенаведених порушень законодавства, відновлення соціальної справедливості та прав населення зони спостереження на соціально-економічну компенсацію ризику, а також упередження виникнення соціальних конфліктів у регіоні вимагаємо:

- невідкладно ухвалити необхідні нормативні акти та забезпечити повернення територіальним громадам зон спостереження недофінансованих у 2014, 2015, 2016, 2017 роках сум субвенції на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження;
- передбачити у Законі України «Про Державний бюджет України на 2018 рік збільшення субвенції на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження до рівня фактичних надходжень збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження;
- забезпечити переведення усіх статей фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, до виду обов’язкових забезпечених видатків державного бюджету;
- ініціювати проведення Рахунковою палатою заходів державного зовнішнього фінансового контролю щодо правомірності та ефективності управління центральним органом виконавчої влади коштами субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження. 
Секретар міської ради                                                                            І. Ткачук
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