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УКРАЇНА                                             

ВИКОНКОМ ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 ФІНАНСОВЕ    УПРАВЛІННЯ

35800 м.Острог, вул. Героїв Майдану, 2, тел/факс  ЗКПО 22569887 тел.  2-31-83

тел./факс (03654) 3-09-60
E-mail: ostrog_mfu@ukr.net   
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проекту  бюджету міста Острог
на 2019 рік

Обсяг фінансового ресурсу міського бюджету на 2019 рік сформовано з урахуванням вимог Бюджетного і Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» від 23.11.2018 № 2629-VIII, програми діяльності Кабінету Міністрів України, проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2019–2021 роки, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 315-р.
 З урахуванням зазначеного та відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України прогнозний обсяг доходів загального фонду міського бюджету на 2019 рік (без врахування трансфертів) визначено  у сумі 48000,0 тис.грн. 
Основним бюджетоутворюючим джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 71,1 відсотка від прогнозного показника доходів загального фонду 2019 року, або 34118,5 тис.грн. Приріст надходжень до показника з урахуванням змін 2018 року складає 110,4 відсотка.  При розрахунку прогнозу надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб  враховано зростання оплати праці найманих працівників бюджетної сфери та приватного сектору, а також база та ставки оподаткування доходів фізичних осіб, передбачені нормами Податкового кодексу. 
Розрахунок прогнозного показника єдиного податку здійснено з урахуванням динаміки надходжень у попередні роки, надходжень поточного року та пропозицій Острозького відділення Рівненської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС. Обсяг вказаного податку  визначено в сумі 8300,0 тис.грн., що становить 17,3 відсотка в  обсязі власних доходів загального фонду. Ріст до плану  2018 року з урахуванням змін складає 109,4 відсотка. 
Обсяг надходжень акцизного податку визначено з урахуванням динаміки надходжень за минулі роки, поточний рік (акциз з пального, виробленого в Україні та ввезеного на її митну територію) та пропозицій Острозького відділення РОДПІ ГУДФС  в частині акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  в сумі 2292,2 тис.грн., що становить 4,8 відсотка в  обсязі власних доходів загального фонду.  Приріст надходжень до показника  з урахуванням змін 2018 року складає 4,4 відсотка.
Розрахунок прогнозного показника податку на майно здійснено на основі динаміки надходжень за попередні роки, Податкового кодексу України.
Обсяг податку на майно  визначено в сумі  2071,0 тис.грн., який складається з земельного податку та орендної плати за землю – 1261,0 тис.грн. (що на 6,1 відсотка більше плану 2018 року з урахуванням змін)  та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної діляники, сплаченого юридичними та фізичними особами, які є власниками житлової та нежитлової нерухомості – 810,0 тис.грн. (що на 8,5 відсотка більше плану 2018 року з урахуванням змін).

Розрахунок прогнозного показника рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення визначено на основі динаміки надходжень за попередні роки, прогнозу Острозького відділення РОДПІ ГУДФСУ в обсязі 15,0 тис.грн., що на 24,0 відсотка більше призначень поточного року.
Плата за надання адміністративних послуг обрахована в розмірі 860,0 тис.грн., адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 278,0 тис.грн., державне мито – 10,1 тис.грн., надходження від орендної плати за користування майном, що  перебуває в комунальній власності – 50,2 тис.грн., туристичний збір – 5,0 тис.грн.  Прогнозний обсяг вказаних податків та зборів визначено з врахуванням динаміки надходжень за попередні роки та поточний рік.
Крім власних доходів загального фонду міського бюджету, передбачені надходження з державного бюджету базової дотації в сумі 2404,5 тис.грн. та субвенцій на загальну суму 47398,8  тис.грн., в тому числі:

 
субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –    14900,0 тис.грн. або  100,1 відсотка до 2018 року;


субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –  15035,0 тис.грн. або 48,3 відсотка до 2018 року;


субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 554,0 тис.грн. або 92,5 відсотка до 2018 року;

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам –                                      16883,8 тис.грн. або 126,2 відсотка до 2018 року;
субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 22,9 тис.грн.;

інші субвенції з місцевого бюджету (з обласного бюджету  на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)   – 3,1 тис.грн. або  68,9 відсотка до 2018 року.
Таким чином, всього доходи загального фонду міського бюджету  на 2019 рік пропонується затвердити в сумі 97803,3 тис.грн.

Розрахунковий обсяг доходів спеціального фонду міського бюджету сформовано відповідно до статті 691 Бюджетного кодексу України  в сумі 1315,8 тис.грн., в тому числі: 
· власні надходження бюджетних установ – 1201,3 тис.грн.,
· кошти від продажу земельних ділянок – 100,0 тис.грн.,
· екологічний податок – 14,5 тис.грн.
Видатки бюджету міста  на 2019 рік передбачено в сумі 99119,1 тис.грн., в тому числі видатки загального фонду – 94560,2 тис.грн., спеціального фонду – 4558,9 тис.грн. 
 З основних пріоритетів формування видаткової частини міського бюджету залишається збереження соціальної спрямованості бюджету.

            Видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери на 2019 рік розраховані, виходячи з мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року    у розмірі 4173 грн. та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 1921 грн.
В обсязі власних видатків загального фонду міського бюджету (без врахування субвенцій з державного та обласного бюджетів на програми соціального захисту населення)  за економічною ознакою захищені статті видатків становлять 85,1 відсотка, в тому числі: 76,7 відсотка складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями, 6,1 відсотка на  оплату енергоносіїв і комунальних послуг, харчування – 1,5 відсотка, інші виплати населенню – 0,6 відсотка.
Міським бюджетом на 2019 рік на утримання закладів освіти пропонується  
спрямувати 36258,7 тис.грн. 

Обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2019 році обраховано на основі нової формули, виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, поділу класів на групи, а також середньої заробітної плати вчителя в умовах 2019 року. Таким чином, обсяг зазначеної субвенції міському бюджету становить 16883,84 тис.грн., що на 26,2 відсотка більше показника 2018 року. 
Також  на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, які здійснюють корекційні заняття спрямовується субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 22,9 тис.грн.
         За рахунок коштів міського бюджету на утримання закладів освіти спрямовується  19101,9 тис.грн., що на 2236,8 тис.грн. більше планових призначень на 2018 рік. Обсяг видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями  становить 13938,1 тис.грн. або забезпечено приріст на 12,1 відсотка, обсяг видатків на енергоносії – 3381,4 тис.грн. або 9,9 відсотка приросту, видатки на харчування – 1027,7 тис.грн. або 25,2 відсотка приросту (при визначенні обсягу видатків на харчування учнів враховано вартість одного діто-дня в сумі 13,0 грн., дітей у закладах дошкільної освіти в розмірі  21 грн. на день для дітей, що відвідують групи раннього віку та 25 грн. на день для дітей, що відвідують групи дошкільного віку),  тобто потреба у захищених видатках забезпечена в повному обсязі.
 В розрізі закладів освіти плануються наступні видатки :

 утримання закладів загальної середньої освіти – 23500,0 тис.грн. ( проти показника 2018 року 213334,9 тис.грн. або забезпечено приріст на 10,3 відсотка);

утримання закладів дошкільної освіти – 10215,0 тис.грн. ( 9117,8 тис.грн. або 12,0 відсотка);

утримання методичного кабінету – 938,4 тис.грн. ( 846,0 тис.грн. або 10,9 відсотка);

утримання інших закладів освіти ( централізована бухгалтерія, юрист, інклюзивно-ресурсний центр) – 1355,3 тис.грн. ( 738,4 тис.грн. або 83,5 відсотка). Значний обсяг збільшення видатків пояснюється тим, що на 2019 рік передбачені видатки на утримання  інклюзивно-ресурсного центру в сумі 407,9 тис.грн., в тому числі за рахунок освітньої субвенції 300,0 тис.грн.
В межах обсягу видатків на придбання продуктів харчування виконується Міська програма оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2022 року в сумі 25,0 тис.грн. ( оздоровлення дітей в пришкільних таборах)
На виконання Програми енергозбереження та енергоефективності міста Острога на 2018-2022 роки  передбачені видатки в сумі 95,0 тис.грн. (виготовлення проектно-кошторисної документації та співфінансування проведення робіт по проектах «Капітальнй ремонт теплового вузла з  встановленням вузла  регулювання споживання теплової енергії приміщення №1  «НВК І-ІІ ступенів-гімназія»», - 45,0 тис.грн., «Капітальнй ремонт теплового вузла з  встановленням вузла  регулювання споживання теплової енергії ДНЗ «Веселка», - 50,0 тис.грн.
                Крім того, на виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту Острозького дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 «Веселка» (ремонт пожежних виходів, утеплення стін 2-х внутрішніх двориків та заміна дверей) – 80,0 тис.грн., для проведення капітального ремонту фасаду приміщення №2 (головний корпус) Острозького навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія» - 75,0 тис.грн.

            Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення, соціальні програми і заходи з питань сім’ї, жінок, молоді та дітей передбачаються в сумі 34372,5 тис.грн.,  з яких 30492,1 тис.грн. за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджету. 

Власні видатки міського бюджету на соціальний захист плануються в сумі 3880,4 тис.грн., в тому числі на утримання установ – 3401,2 тис.грн. та 479,2 тис.грн. на виконання міських програм. 

Із загальної суми видатків видатки на оплату праці з нарахуваннями становлять 98,7 відсотка та передбачаються в сумі 3344,2 тис.грн. або забезпечено приріст на 10,9 відсотка. 

На соціальні виплати, передбачені програмою „Ветеран” на 2014 – 2019  роки, видатки плануються в сумі 227,0 тис.грн. 

На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги планується спрямувати 32,0 тис.грн.
На виконання заходів Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань в м.Острог на 2016-2020 роки передбачено видатки ( виплата допомоги учасникам антитерористичної операції)  в сумі 10,0 тис.грн. 

На виконання заходів Міської програми соціальної та матеріальної підтримки громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017-2021 роки передбачено видатки   в сумі 23,0  тис.грн. 
На виконання заходів Програми  здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян та відшкодування пільг з оплати послуг зв’язку  на 2019-2020 роки передбачено видатки   в сумі 100,0  тис.грн. 
            На виконання заходів Програми підтримки молоді в місті на 2016-2020 роки планується спрямувати кошти в сумі 77,2 тис.грн.

Видатки на культуру і мистецтво на 2019 рік передбачаються в сумі 5274,1 тис.грн. 
На утримання установ та закладів культури спрямовуються кошти в сумі 5011,1 тис.грн., в тому числі: на оплату праці з нарахуваннями працівників закладів культури планується спрямувати 4604,1 тис.грн., що становить  88,5 відсотка від загального обсягу видатків на галузь, на оплату комунальних послуг та спожитих енергоносіїв відповідно 254,8 тис.грн. або 5,0 відсотка, інші видатки 152,2 тис.грн. ( в тому числі ремонт музичних інструментів – 51,8 тис.грн.).
      На виконання заходів Програми розвитку туризму в місті Острозі на 2016-2020 роки спрямовується 63,0 тис.грн.
      На виконання заходів Програма розвитку культури у місті Острозі на період до 2022 року  спрямовується 200,0 тис.грн. ( в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дитячої бібліотеки – 70,0 тис.грн.)
На  галузь „Фізична культура і спорт” передбачені видатки в сумі 744,8 тис.грн.
Обсяг видатків на утримання дитячо-юнацької спортивної школи пропонується затвердити в сумі 652,3 тис.грн., що на 7,5 відсотка більше видатків 2018 року. На оплату праці та нарахування на заробітну плату працівників закладів фізичної культури і спорту пропонується спрямувати 497,5 тис.грн. або забезпечено приріст на 12,3 відсотка,  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  33,5 тис.грн.
           В загальному обсязі коштів міського бюджету на 2019 рік на фізичну культуру і спорт передбачені асигнування на виконання заходів:

           Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Острозі на 2018-2020 роки  в сумі 72,5 тис.грн.
Програма розвитку футболу в місті Острозі на 2018-2021 роки в сумі 20,0 тис.грн. 
На функціонування міської ради, самостійних відділів та управлінь виконкому Острозької міської ради передбачається спрямувати 13658,1 тис.грн. 
На заробітну плату з нарахуваннями працівників передбачено 12362,1 тис.грн. або приріст становить 12,1 відсотка, на оплату енергоносіїв – 447,0 тис.грн. або 49,4 відсотка приросту ( в зв”язку з прийняттям на баланс міської ради приміщення по вул.І.Федорова, 54).
Видатки на утримання установ (оплату послуг зв’язку, відрядження та інші господарські витрати ) становлять 753,5 тис.грн., що на рівні видатків 2018 року.
Крім того, на придбання комп’ютерної техніки управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради плануються видатки в сумі 35,5 тис.грн. та на проектно-кошторисної документації  на капітальний ремонт приміщення по вул.І.Федорова, 54 – 60,0 тис.грн.
       На  фінансування  програм, які відносяться до сфери державного управління, спрямовано кошти  в сумі  359,0 тис.грн., в тому числі:

- Програма заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Острогом на 2018-2022 роки – 115,0 тис.грн.;

- Програма забезпечення діяльності Острозької міської ради на 2016-2020 роки – 240,0 тис.грн.;

- Програма військово-патріотичного виховання  та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України та інших військових формуваннях на 2016-2020 роки – 4,0 тис.грн.

На фінансування галузі «Житлово-комунальне господарство» спрямовується 3799,2 тис.грн. коштів бюджету міста, які спрямовано на виконання заходів місцевих програм:

Програми благоустрою міста Острога на 2019-2021 роки  в сумі 3381,7 тис.грн.;
Програми "Питна вода" на 2006-2020 роки – 170,0 тис.грн. (розробка схем оптимізації систем централізованого водопостачання та водовідведення – 120,0 тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво гідрогеологічної свердловини №11 за адресою пр.Незалежності, 135д – 50,0 тис.грн.);
            Програма розвитку та збереження зелених насаджень міста Острога на 2018-2020 роки – 47,0 тис.грн.  (проведення формувальної обрізки крон вуличних насаджень- 15,0 тис.грн., покращення життєвості і декоративності зелених насаджень– 17,0 тис.грн.,  урізноманітнення видового складу зелених насаджень – 15,0 тис.грн.);
Програма збереження пам’яток архітектури та містобудування міста Острога на 2018-2020 роки – 65,0 тис.грн. (поточний ремонт обеліску землякам-острожанам, які загинули на фронтах Великої Вітчизняної війни 1941-1945 роках – 20,0 тис.грн., поточний ремонт пам’ятного знаку Князям Острозьким по проспекту Незалежності – 45,0 тис.грн.);
Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у м.Острог на 2016-2020 роки – 50,0 тис.грн.
Міська програма охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки – 85,5 тис.грн. (придбання контейнерів зі збору твердих побутових відходів та контейнерів для роздільного збору ТПВ – 65,5 тис.грн., урізноманітнення видового складу зелених насаджень  комплексної пам'ятки природи місцевого значення "Дендропарк Острозького лісгоспу" – 20,0 тис.грн.).

           На виконання Програми розвитку вулиць і доріг комунальної власності м.Острога на 2018-2021 роки  спрямовується  2780,6 тис.грн. (на капітальний ремонт дорожнього покриття пров.Садовий – 2545,6 тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи по капітальному ремонту моста по вул.Гальшки Острозької – 200,0 тис.грн., нанесення розмітки пішохідних переходів – 15,0 тис.грн., придбання та встановлення комплекту дорожніх знаків на дорогах комунальної власності – 20,0 тис.грн.).
На виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці на 2019-2021 роки спрямовано 110,0 тис.грн.

На виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Острога на 2019 рік спрямовано 14,0 тис.грн. ( сплата членських внесків до асоціацій органів місцевого самоврядування). 
На виконання Програми розвитку земельних відносин на 2016-2020 роки спрямовується 301,0 тис.грн. (на розроблення  проекту  землеустрою  щодо встановлення  (зміни) меж м. Острог – 200,0 тис.грн., проведення повторної грошової оцінки земель м. Острог – 101,0 тис.грн.)
На виконання Програми організації рятування людей на водних об'єктах міста Острога на 2018-2022 роки  виділяється 1,0 тис.грн. (виготовлення друкованої продукції по запобіганню загибелі та травматизму людей на воді);

На фінансування Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України  та інших військових формувань в м.Острог на 2016-2020 роки спрямовано 49,8 тис.грн.;
На фінансування Міської програми створення місцевого та об'єктових резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного характеру та їх наслідків на 2016-2020 роки- 30,5 тис.грн
Фінансування  за рахунок надходжень екологічного податку заходів Міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки – 14,5 тис.грн. (придбання контейнерів зі збору твердих побутових відходів).  
         Видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством, пропонується затвердити  в сумі 1201,3 тис.грн. і спрямувати їх на оплату праці з нарахуваннями – 503,4 тис.грн., придбання продуктів харчування – 600,0 тис.грн.,   інші видатки – 95,4 тис.грн., придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 2,5 тис.грн.
        Проектом  бюджету на  2019 рік   передбачається  надання   субвенції  обласному бюджету на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в комунальному закладі «Рівненський обласний центр комплексної реабілітації інвалідів» Рівненської обласної ради  в сумі 50,0 тис.грн.  
Відповідно до вимог статті 24 Бюджетного кодексу України обсяг резервного фонду міського бюджету на 2019 рік пропонується затвердити в сумі 100,0 тис.грн. 
Начальник міського
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