ПРОТОКОЛ №3
  засідання виконавчого комітету Острозької міської ради 

від  06 лютого  2018 року

Засідання розпочалось о 10.00 год.

Засідання закінчилось  о 11.00 год.
Веде засідання виконкому: міський голова Шикер О.Ф.
Присутні члени виконкому:  Балаушко Н.П.      

                                                  Кухарук Л.В.                          

                                                  Лисий А.М.                                                                                                                                      

                                                  Митрофанов Д.Я.                                                  

                                                  Ткачук І.І.                                           

                                                  Сніщук Л.А.

                                                  Ситницька О.А.                                                  

                                                  Шкуль М.С.                                                                                     

Відсутні члени виконкому:   Веруцька О.А.

                                                 Бойко В.І.

                                                 Курбеко С.В.                                                  

                                                 Мамонтова Н.А.                                                    

                                                 Самчук В.П.
                                                 Шевчук О.П.                                          

На засіданні виконкому запрошені:
	Варишнюк В.В. 

Глушман І.П. 

Зеленюк Н.Л.

Кирилюк С.В. 

Лапій Н.В. 

Логвін О.А.

Мандрицька О.С.

Митрофанова О.С.

Скороход М.С.

Хоменчук Л.Р.
	- головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та інформації
- головний редактор міської газети «Замкова гора»

- бухгалтер ОКП «Водоканал»

- начальник управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування
- головний бухгалтер ОКП «Водоканал»

- перший заступник міського голови 

- головний спеціаліст організаційного відділу 

- начальник відділу з питань юридичної роботи

- директор ОКП «Водоканал»

- в.о. начальника загального відділу


На засіданні виконкому присутні:
Бондарчук В.О. – депутат міської ради
Гловацький Б.Б. – депутат міської ради

Зеленчук В.В. – депутат міської ради 

Іщук С.І. – депутат міської ради

Миронюк В.М. – депутат міської ради

Новоселецький О.М. – депутат міської ради
Сорока А.М. – депутат міської ради

Смирнов А.І. – депутат міської ради 

Шевчук О.Б. – депутат Острозької районної ради

Мешканці міста: Кучерук Т.П., Оношко А.О., Оношко О.Р.

СЛУХАЛИ:  
1.Про затвердження скоригованих тарифів на послуги із централізованого водопостачання та водовідведення, що надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал»; 
2. Про затвердження тарифів, структури, періодичності та строків із утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал».
ВИСТУПИЛИ: Лисий А.М. – заступник міського голови, який повідомив, що дане питання розглядалося на засіданні виконкому у грудні 2017 року. Тарифи були оприлюдненні в міській газеті «Замкова гора», обговорювалися на засіданні комісії, з депутатами міської ради. Аудит проведено. Чим більше ми зволікаємо з прийняттям тарифів, тим більші збитки завдаємо даному підприємству. Якщо ми це питання не вирішуємо, то  постає питання відшкодовування даних збитків міською радою. Підняття тарифів зумовлено зростанням  мінімальної заробітної плати, ціни на  електроенергію, пально-мастильні матеріали. Ціна тарифу залежить від кількості споживачів, тому порівнювати її з ціною у інших містах недоречно. Коригування тарифів відбувається не тільки у нас, а і в інших містах та районах нашої області.
    Запропонував заслухати бухгалтера ОКП «Водоканал» з даного питання.
Скороход М.С. – директор ОКП «Теплоенергія», який повідомив, що за результатами проведеного аудиту існуючі тарифи не покривають витрати підприємства. 
Іщук С.І. – депутат міської ради який зауважив, що питання підняття тарифів є дуже важливим. Звернув увагу на те, що міською радою за кошти міського бюджету було замовлено проведення аудиту фінансово-господарської діяльності ОКП «Водоканал». Результати аудиту передано до управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради. На останній сесії  депутатами міської ради  було дано протокольне доручення просканувати аудиторський звіт та надати  їм для  ознайомлення. Крім того цей звіт має бути оприлюднений для всіх містян, які мають бажання ознайомитися з  результатами діяльності комунального підприємства. На чергову сесію міської ради буде виноситися питання про результати розгляду аудиторської перевірки ОКП «Водоканал», тому логічно спочатку було б заслухати дане питання на засіданні сесії, а тоді виносити на розгляд виконкому. 
Шикер О.Ф. – міський голова, який повідомив, що  на засіданні міської ради було сказано, що кожен депутат може ознайомитися з аудитом. Наголосив, що згідно регламенту  виконкому на позачергове засідання виконавчого комітету проекти рішень подаються не пізніше ніж за один день і в той же день розміщуються на офіційному сайті міської ради, тому процедура проведення виконкому не порушена. Зауважив, що не підняття тарифів призведе до збитковості підприємства. 
Скороход М.С. – директор ОКП «Водоканал», який повідомив, що у Законі України «Про внесення змін до деяких Законів України у сфері комунальних послуг» п.7 статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» прописано  «Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається.»  та у Законі України «Про ціни та ціноутворення» пункті 2 статті 15 прописано  «Установлення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування державних регульованих цін на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, без визначення джерел для відшкодування різниці між такими розмірами за рахунок коштів відповідних бюджетів не допускається і може бути оскаржено в судовому порядку». Є два варіанти, або ми затверджуємо дані тарифи, або находимо джерела для їх відшкодування.

Іщук С.І. – депутат міської ради. Тариф  має бути економічно обгрунтованим. Запропонував спочатку обговорити висновок аудиту, провести громадські слухання, а тоді приймати рішення щодо затвердження тарифів.

Шикер О.Ф. – міський голова, який задав питання, скільки потрібно часу для ознайомлення з аудитом?

Іщук С.І. – депутат міської ради – два-три дні.

Сніщук Л.А. – керуючий справами виконкому, який запропонував бухгалтеру ОКП «Водоканал» надати пояснення, як сформовано тариф, чи це є скоригований чи новий тариф.

Зеленюк Н.Л. – бухгалтер ОКП «Водоканал», яка пояснила як розраховується скоригований тариф на водопостачання та водовідведення.

Лисий А.М. – заступник міського голови, який повідомив – я згідний з тим, що аудит є і ми його не враховуємо, але зволікання у прийнятті тарифу призведе до збитковості підприємства. Нам потрібно шукати вихід для вирішенні цього питання.

Ткачук І.І. – секретар міської ради, який запропонував перенести засідання виконкому на 09.02.2018 для того, щоб депутати міської ради та всі бажаючі могли  ознайомитися з результатами проведеного аудиту.
Шикер О.Ф.  – міський голова, який підтримав дану пропозицію та повідомив, що сьогодні (06.02.2018)  результати  аудиту будуть розміщено на сайті міської ради  та розіслані на електронні адреси депутатів міської ради.
Ситницька О.А. – заступник міського голови, яка процитувала п.10 статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» - «У разі зміни протягом строку дії цін/тарифів обсягу окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин, які не залежать від виконавця/виробника, зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, виконавці/виробники проводять коригування встановлених цін/тарифів на житлово-комунальні послуги і подають на затвердження до органу, уповноваженого здійснювати встановлення таких цін/тарифів. При цьому перерахунок цін/тарифів може проводитися шляхом коригування лише тих складових структури цін/тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення. При коригуванні додатково враховується компенсація втрат (або вилучення необґрунтовано отриманих прибутків) від застосування не скоригованої на зміну вартості окремих витрат ціни/тарифу в період до встановлення скоригованих цін/тарифів» Отже це чітке коригування тарифів.
Скороход М.С. – директор ОКП «Водоканал», який повідомив, що кожен бажаючий може ознайомитися з розрахунками скоригованих тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, які надасть бухгалтер підприємства. 
ВИРІШИЛИ: перенести розгляд даних питань на 09.02.2018. Дана пропозиція була підтримана всіма членами виконкому, Голосували одноголосно.
         Міський голова 
О.Шикер
