ПРОТОКОЛ №4
  засідання виконавчого комітету Острозької міської ради 

від  13 лютого  2018 року

Засідання розпочалось о 10.00 год.

Засідання закінчилось  о 11.00 год.
Веде засідання виконкому: міський голова Шикер О.Ф.
Присутні члени виконкому:  Балаушко Н.П.      

                                                  Кухарук Л.В.                          

                                                  Курбеко С.В.                                                  

                                                  Лисий А.М.                                                                                                                                      

                                                  Мамонтова Н.А.
                                                  Ткачук І.І.                                           

                                                  Сніщук Л.А.

                                                  Ситницька О.А.                                                  

                                                  Шкуль М.С.                                                                                     

Відсутні члени виконкому:   Бойко В.І.

                                                 Веруцька О.А.                                                                                                                                                  

                                                 Митрофанов Д.Я.                                                 

                                                 Самчук В.П.
                                                 Шевчук О.П.                                          

На засіданні виконкому запрошені:
	Варишнюк В.В. 

Бізюк Н.В.

Глушман І.П. 

Грищук О.В.
Логвін О.А.

Мандрицька О.С.

Стратюк О.В.

Скороход М.С.

Хоменчук Л.Р.
	- головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та інформації
- в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування

- головний редактор міської газети «Замкова гора»

- директор територіального центру з обслуговування (надання     соціальних послуг)
- перший заступник міського голови 

- головний спеціаліст організаційного відділу 

- начальник управління праці та соціального захисту населення

- директор ОКП «Водоканал»

- в.о. начальника загального відділу




На засідання виконкому присутній:
Миронюк В.М. – депутат міської ради

ВИСТУПИВ: Лисий А.М. – заступник міського голови  щодо включення до порядку денного  засідання виконкому Острозької міської ради  питання щодо внесення змін у рішення виконавчого комітету Острозької міської ради від 25 січня 2018 року №12 «Про погодження тарифу на послуги теплопостачання, що надає приватний підприємець Олішевський В.В.»

ВИРІШИЛИ:  підтримати пропозицію Лисого А.М.  та розглянути дане питання на засіданні виконкому, не дотримавшись Закону України «Про доступ до публічної інформації». Голосували одноголосно. 

ВИСТУПИВ: Ткачук І.І. – секретар міської ради, член виконкому, який запропонував внести до порядку денного засідання виконкому питання щодо затвердження скоригованих  тарифів на послуги із централізованого водопостачання та водовідведення, що надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал». Назвав ряд чинників, які зумовлюють  коригування тарифів  на водопостачання та водовідведення – це зростання заробітної плати, підняття ціни на електроенергію та інше. Зауважив, що це питання дуже важливе для ОКП «Водоканал». Не підняття тарифів призведе до невиплати заробітної плати, заборгованості за спожиті енергоносії, по податках. 
Шикер О.Ф. – міський голова. Вчора відбулося позачергове засідання сесії  міської ради, на якому розглядалося питання про результати аудиторської перевірки ОКП «Водоканал», з даного питання прийнято відповідне рішення. 
Лисий А.М. – заступник міського голови, який запропонував заслухати  директора ОКП «Водоканал» Скорохода М.С. Не потрібно йти на конфронтацію з депутатами міської ради. Можливо ми розмежуємо прийняття цих рішень, якщо приймати, то  скориговані тарифи на водопостачання.
Скороход М.С. – директор ОКП «Водоканал». Якщо ми не приймаємо тарифи, то  різницю має компенсувати міська рада, але міська рада, навіть при наявності коштів, не зможе компенсувати  різницю у тарифах, якщо вони не будуть прийняті. У нас іншого виходу, як прийняти дані тарифи, немає. Ніхто нас не звільняє від сплати податків, від виплати заробітної плати. 
Мамонтова Н.А. – член виконкому, яка зауважила, що на вчорашньому засіданні сесії міської ради було прийнято рішення про те, щоб  відкласти прийняття тарифів на водопостачання та водовідведення на три місяці, коли будуть дані за І квартал  поточного року і кожна цифра буде підтверджена і також ми будемо бачити фінансову звітність за 2017 рік.  Після проведеного аудиту ми не можемо стверджувати, що дані, які включені у тариф,  є достовірними. Наголосила, що потрібно розробити програму виходу підприємства з кризи. Запропонувала членам виконкому підтримати депутатів міської ради щодо відкладення розгляду даного питання.
Скороход М.С. – директор ОКП «Водоканал», який пояснив, що тариф, який запропонований, складається з фактично наданих послуг. Ми затверджуємо не нові тарифи, сьогодні йде коригування тарифів, у зв’язку зі збільшенням ціни на пальне, електроенергію, підвищенням заробітної плати. За три місяці нічого не зміниться, тільки знову буде не виплата заробітної плати, люди будуть звільнятися з роботи.
Мамонтова Н.А. – член виконкому, яка зауважила, що аудиторам не було надано всіх документів для здійснення перевірки.

Логвін О.А. – перший заступник міського голови, яка підтвердила те, що аудиторам не надавалися всі необхідні документи. Сьогодні ми затверджуємо тарифи на утримання будинків та прибудинкових територій, які будуть запроваджені з 01.03.2018. Після того ОКП «Водоканал» може звернутися до сесії міської ради для відшкодування різниці у тарифах за січень, лютий поточного року. Підтримала пропозицію члена виконкому Мамонтової Н.А. щодо розгляду даного питання.

Мамонтова Н.А. – член виконкому, дане питання не включено до порядку денного, чи можемо ми його розглядати, чи це не суперечить чинному законодавству?

Шикер О.Ф. – міський голова, який процитував п.п. 7.2 п.7 Регламенту виконавчого комітету Острозької міської ради «На засідання виконкому виносяться основні та контрольні питання, передбачені планом роботи. В окремих випадках, при наявності підготовлених і узгоджених проектів рішень, на засідання виконкому виносяться питання, які не передбачені планами, якщо за їх розгляд проголосувала більшість членів від загальної кількості присутніх на засіданні виконкому».

ВИРІШИЛИ: не вносити до порядку денного дане питання.

Голосували: «За» - 1 

                      «Проти» - 1

                      «Утрималися» - 8

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження тарифів, структури, періодичності та строків із утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал».
                      Інформує: Лисий А.М. – заступник міського голови

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення №13 (додається)
СЛУХАЛИ: 2.Про внесення змін у рішення виконавчого комітету Острозької міської ради від 25 січня 2018 року №12 «Про погодження тарифу на послуги теплопостачання, що надає приватний підприємець Олішевський В.В.»

                      Інформує: Лисий А.М. – заступник міського голови

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення №14 (додається).
                          Міський голова                                                     О.Шикер

ПЕРЕЛІК

рішень, прийнятих на засіданні виконкому Острозької міської ради 

13 лютого 2018 року

	№ з/п
	Назва рішення
	Номер
	Дата

	1.
	Про затвердження тарифів, структури, періодичності та строків із утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що надаються Острозьким комунальним підприємством «Водоканал».
	№13
	13.02.2018

	2.
	Про внесення змін у рішення виконавчого комітету Острозької міської ради від 25 січня 2018 року №12 «Про погодження тарифу на послуги теплопостачання, що надає приватний підприємець Олішевський В.В.»
	№14
	13.02.2018


