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Про стан виконання делегованих
повноважень виконавчим комітетом
Острозької міської ради за ІІ півріччя
2017 року та завдання на І півріччя 2018 року

Виконуючи постанову Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 «Про затвердження порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади», проаналізувавши інформацію щодо виконання у виконкомі Острозької міської ради та його структурних підрозділах, установах та організаціях м. Острога делегованих повноважень органів виконавчої влади впродовж ІІ півріччя  2017 року, з метою якісного їх виконання посадовими та службовими особами, керуючись статтями 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Острозької міської ради

В И Р І Ш И В : 
1. Інформацію керуючого справами виконкому Сніщука Л.А «Про стан виконання делегованих повноважень у виконкомі  Острозької міської ради та його структурних підрозділах за ІІ півріччя 2017 року» взяти до уваги.
1. Заступникам міського голови, керуючому справами виконкому, начальникам відділів, управлінь, керівникам структурних підрозділів міськвиконкому та комунальних підприємств міста:
· продовжувати свою роботу з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади щодо забезпечення економічної стабільності та розвитку соціальної та гуманітарної сфери міста Острога, питань регулювання  земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та здійснення безпосереднього контролю за їх вирішенням;
· щопівріччя аналізувати хід виконання делегованих повноважень на засіданнях виконавчого комітету;
· приділяти персональну увагу організації роботи підвідомчих структур щодо виконання делегованих повноважень.
1. Першому заступнику міського голови Логвін О.А., начальнику фінансового управління Мацун Т.Д. продовжувати здійснення постійного контролю за виконанням доходної частини бюджету, не допускаючи зменшення надходжень до рівня минулого року:
· здійснювати контроль за дотриманням зобов’язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах та  в організаціях, незалежно від форм власності;
· забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам         бюджетної сфери;
· проводити першочергово фінансування з бюджету захищених статей;
· ініціювати перегляд доцільності реалізації місцевих програм, здійснення за потреби  перерозподілу бюджетних коштів згідно  чинного  законодавства з метою їх ефективного використання.
1. Першому заступнику міського голови Логвін О.А., начальнику відділу економіки, торгівлі та побутового обслуговування населення Загородній Г.В.:
· проводити роботу щодо залучення інвестицій в економіку міста;
· забезпечувати участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
1. Розпорядникам бюджетних коштів:
· забезпечити виконання делегованих державою повноважень, ефективно   використовуючи бюджетні кошти суворо за цільовим призначенням;
· видатки на утримання  бюджетних установ здійснювати виключно в  межах кошторисних призначень;
· в умовах жорсткої економії бюджетних коштів вжити організаційні заходи щодо недопущення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів міського бюджету.
1. Заступнику міського голови Лисому А.М, начальнику управління  містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування Кирилюку С.В.: реалізувати заходи щодо проведення капітального ремонту приміщення №1 ЗНЗ І-ІІІ ст. «Школа-гімназія»; капітального ремонту дороги по првулку Садовому; будівництва водопровідної мережі по вулиці 900-річчя Острога, реконструкції КНС по вулиці Татарській; капітального ремонту вхідних тамбурів в ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 
1. Першрму заступнику міського голови Логвін О.А., керуючому справами виконокму Сніщуку Л.А., начальнику відділу з питань НС, ЦЗН та мобілізаційної роботи Каусу А.Ю.:
· організовувати та брати участь у здійсненні заходів, пов’язаних з мобілізаційною підготовкою та цивільною обороною на території міста;
· сприяти організації призову громадян на строкову військову службу та військову службу за контрактом, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та спеціальних військових зборів.
1. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконкому Острозької міської ради від 15 серпня 2017 року № 122 «Про стан виконання виконання делегованих повноважень у виконкомі Острозької міської ради за І півріччя 2017 року та завдання на друге півріччя 2017 року».
1. Керуючому справами виконкому Сніщуку Л.А. в березні 2018 року на навчанні посадових осіб міськвиконкому проаналізувати підсумки виконання делегованих повноважень за ІІ півріччя 2017 року та підсумкову інформацію Рівненської облдержадміністрації з даного питання.
1. Контроль за виконанням рішення доручити керуючому справами виконкому Сніщуку Л.А.




    Міський голова                      	                                                        О.Шикер


























Інформація про стан виконання делегованих повноважень у виконкомі Острозької міської ради та його структурних 
підрозділах за ІІ півріччя 2017 року

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»   виконкомом  Острозької міської ради протягом ІІ півріччя 2017 року проводилася відповідна робота щодо виконання делегованих повноважень. 
Впродовж II півріччя 2017 року до загального фонду бюджету м.Острог надійшло власних  доходів на суму 19051,9 тис.грн., що на 5603,8 тис.грн. більше, ніж за відповідний період 2016 року. Дохідна частина загального фонду бюджету протягом звітного періоду виконана на 83,3 відсотка. 
Податку та збору на доходи фізичних осіб впродовж ІI півріччя 2017 року надійшло  на суму 13256,1 тис.грн., або 69,6 відсотка до загальних надходжень власних доходів, єдиного податку –  3199,3 тис.грн., акцизного податку – 999,5 тис.грн.,  плати за землю – 680,3 тис.грн., або відповідно 16,8%, 5,2%, 3,6% до загальної суми власних доходів за II півріччя 2016 року. Податку та збору на доходи фізичних осіб отримано на 4353,2 тис.грн. більше, ніж у ІI півріччі 2016 року, єдиного податку, акцизного податку та плати за землю одержано відповідно на 617,6 тис.грн., 106,4 тис.грн і 49,5 тис.грн. більше, ніж у ІI півріччі 2016 року. 
Обсяг надходжень від підприємств, створених місцевими органами влади, за II півріччя 2017 року становив 268,9 тис.грн., що більше, ніж за відповідний період 2016 року на 69,1  тис.грн.
За оперативними даними Острозького відділення Рівненської ОДПІ ГУ ДФС у Рівненській області недоїмка по податках та зборах до бюджету м.Острог станом на 01.01.2018 становить 197,7 тис.грн., що на 106,3 тис.грн. більше, ніж станом на 01.01.2017.
Делеговані повноваження в галузі бюджету, фінансів та цін у 2017 році виконано в повному обсязі. 	
Одним з основних завдань виконавчого комітету Острозької міської ради  є створення сприятливого інвестиційного клімату в місті. 
 В галузі промисловості з початку року ТОВ «Острозький завод мінводи» спрямовувалися власні кошти на поточні ремонти виробничих приміщень підприємства. 
Продовжувалося виробництво котлів для твердого палива на ТОВ «Зібарт», які користуються попитом не тільки в нашому місті, а й за межами області. За даними керівника підприємства за 9 місяців 2017 року реалізовано продукції на суму близько 1,0 млн.грн. Протягом 2017  року продовжувалися ремонтні роботи викуплених приміщень.
 За звітний період на ТОВ «Старий Острог» (за даними керівництва підприємства) реалізовано 3600  двадцятилітрових бутлів столової мінеральної води. Вода реалізовується на індивідуальні замовлення в мережу громадського харчування. В наступному році буде продовжуватись виробництво столової мінеральної води «Старий Острог». 
В колишньому приміщенні ВАТ «Острозька меблева фабрика» працює цех з пошиття верхнього одягу Львівського ТОВ «Троттола». Продукція виготовляється виключно на експорт до Великобританії. На підприємстві щомісячно оновлюється асортимент продукції, а також обладнання під неї. Працюючих - 19 осіб. 
Продовжуються роботи щодо налагодження виробництва шпонованих плит на основі МДФ, фанери та ДСП, столярних плит на ТзОВ «ЕСКАДА-М». На викуплених площах бувшого ВАТ «Острозький шиноремонтний завод» приватним підприємцем продовжується налагодження роботи міні-пекарні, ремонтні роботи завершені, триває процес встановлення обладнання.
 В орендованому приміщенні НаУ «Острозька академія» відкрито міні цех з виробництва паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення. Дана продукція реалізується в м.Острозі, Рівненській області та ведуться переговори щодо розширення ринків збуту. 
Протягом 2017 року працювало також  підприємство ТзОВ « Біосмартекс», яке виготовляє лінії обладнання для виробництва пілетів.
 Для потенційних інвесторів постійно доводиться інформація про вільні земельні ділянки, виробничі приміщення, які можуть використовуватися з метою реалізації інвестиційних проектів. 
Відділом економіки, торгівлі та побутового обслуговування населення підготовлено оновлений інвестиційний паспорт міста, який розміщено на офіційному сайті міської ради. На даний час  підготовлено три інвестиційних проекти «Земельна ділянка типу «Грінфілд»(вул. Бельмаж - 0,05га., вул. Ціолковського – 0,02га., вул.Кривоноса – 0,07 га.). 
У січні-вересні 2017 року у розвиток економіки міста суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 20,9 млн. грн.. капітальних інвестицій, що становить 0,6% загального обсягу по області. У розрахунку на одну особу освоєно 1,4 тис. грн. капітальних інвестицій. У січні-жовтні 2017 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 32,1 млн.грн., що складає 3,1% загальнообласного обсягу. 
У січні-вересні 2017 року прийнято в експлуатацію 1,8 тис.м.куб. загальної площі житла, що на 20,7% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Частка міста в обласному обсязі прийнятого в експлуатацію житла становила 0,6%.
Делеговані повноваження у сфері соціально-економічного розвитку впродовж звітного періоду виконані в повному обсязі.  	 
       Станом на  01 січня 2018 року на квартирному обліку при міськвиконкомі перебуває 325 осіб, що на 60 менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. В тому числі на загальній черзі перебуває 138 осіб, що на 32 менше у порівнянні до відповідного періоду минулого року,  на першочерговій черзі перебуває 140 осіб, що на 23 менше у порівнянні до відповідного періоду минулого року. У списках позачерговиків нараховується 47 осіб, що на 5 менше до відповідного періоду минулого року.
     Перевірка підприємств, установ та організацій з питань стану квартирного обліку в ІІ-у півріччі 2017 року не здійснювалася.
     Впродовж звітного періоду не видавались ордери на заселення житлової площі в будинках державної та комунальної власності. У ІІ півріччі 2017 року року видано 1 ордер.
      Протягом ІІ піврічя 2017 року розглянуто 13 адміністративних справ,  що на 5 більше по відношенню до відповідного періоду минулого року.  Притягнуто до адміністративної комісії 8 осіб, що на 2 особи більше за попередній період.
      Накладено штраф на 10 осіб, що на 4 більше у порівнянні до відповідного періоду минулого року. З початку року накладено штраф на 19 осіб, що на 4 більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Накладено штрафів на суму 4352 грн., що на 2720 грн. більше по відношенню до відповідного періоду минулого року. З початку року накладено штрафів на суму 7004 грн.., що на 2975 грн. більше по відношенню до відповідного періоду минулого року. 
     Міською інспекцією з благоустрою складено  16 актів обстеження зелених насаджень (106 дерев), згідно яких було видано  15 ордерів на знесення 92 дерев.     
     Надано 11 приписів щодо усунення порушень чинного законодавства, складено 3   протоколи про адміністративне правопорушення.
      Впродовж 2017 року обстежено 149 дерев, про що складено 37 актів обстеження зелених насаджень; видано 22 ордери на видалення 135 дерев, з них: 65 одиниць – установам та організаціям; 13  одиниць – мешканцям міста; 57 одиниць – Острозькому комунальному підприємству «Водоканал»,  за результатами перевірок складено 9 протоколів про адміністративні правопорушення за ст.152 КУпАП  (2040 грн. грошових стягнень) та видано 36 приписів щодо ліквідації у встановлений термін порушень «Правил благоустрою території м. Острога».  
     В рамках Всеукраїнської акції „Зелений паросток майбутнього”  проведено місячник з озеленення та санітарної очистки міста із залученням навчальних закладів, підприємств, установ та громадських організацій, в якому взяли участь близько двох тисяч осіб.  Під час даних заходів висаджено 882 саджанці (282 - кущів, 600 - дерев ) на власних територіях закладів та територіях міських парків і скверів. 
         При управлінні містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування створено  відділ містобудування, архітектури та містобудівного кадастру. Розроблено положення про управління,  яким передбачено основні завдання і функції  містобудівного  кадастру. Розроблена Програма створення та ведення містобудівного кадастру у місті Острозі  на 2018-2021 роки. 
        Разом  з  інспекцією  архітектурно-будівельного  контролю фахівцями  управління  ведеться  постійна  робота   з  виявлення  самочинного  будівництва на території міста,  порушення правил користування жилими будинками і жилими  приміщеннями та зупинення будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів забудови.
          У разі  виявлення  самочинного будівництва  або  порушення   затвердженої  містобудівної документації,  до  інспекції  ДАБК направляються  листи  щодо припинення  самочинного будівництва, згідно  з діючим  законодавством.
План розташування  підтоплювальних територій м.Острога враховується при  наданні  вихідних даних (містобудівних  умов та обмежень забудови  земельних ділянок, будівельних паспортів) для проектування  об’єктів  будівництва  та  при  здійсненні  контролю за  забудовою  цих  земельних ділянок. 	  
   	 На території міста знаходиться  13 пам’яток  архітектури.   Протягом ІІ півріччя  2017  року не видавалися дозволи на проведення їх реконструкцій та реставрацій.  Дозвіл на виконання робіт на  пам’ятках культурної спадщини отримується  в управлінні  охорони об’єктів культурної спадщини Рівненської облдержадміністрації.  
У ІІ півріччі 2017 року не виникали спори з питань містобудування. На запити правоохоронних органів та адвокатів надаються письмові роз’яснення з питань у сфері містобудування. 
Впродовж звітного періоду погоджено  36 проектів  землеустрою  щодо  відведення земельних  ділянок  у власність та в оренду  під  будівництво  індивідуальних  житлових  будинків, господарських будівель та споруд та  інших  об’єктів  житлового і  нежитлового призначення, для ведення садівництва та особистого селянського господарства.
Делеговані повноваження в галузі будівництва, житлово-комунального господарства, у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища впродовж 2017 року виконано у повному обсязі.
           У 2017 році в Національному університеті «Острозька академія» навчалося платно  1712 студентів, що становить від загальної кількості 60 відсотків. На денному відділенні платно навчалося 1183 студенти, на заочному відділенні -  559 студентів.  
  	У 2017-2018 навчальному році мережа закладів освіти міста складає: 3 заклади загальної середньої освіти, 2 заклади дошкільної освіти, 1 позашкільний навчальний заклад (дитячо-юнацька спортивна школа),  що  забезпечує умови для отримання громадянами міста повної загальної середньої освіти, розвитку їх здібностей і талантів.
 	У закладах загальної середньої освіти функціонує 61 клас, навчається 1381 учень, що на 43 більше у порівнянні з 2016-2017 навчальним роком. 
Навчання ведеться українською мовою за підручниками, наявними у бібліотечних фондах закладів освіти. 
	Відповідно до рішення Острозької міської ради від 27.01.2017 №325 «Про організацію харчування дітей пільгової категорії, встановлення вартості одноразового безоплатного харчування в загальноосвітніх навчальних закладах, плати за відвідування дітьми дошкільних навчальних закладів» гаряче харчування забезпечувалось дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, учням 1-4 класів закладів загальної середньої освіти із сімей, які отримують допомогу відповідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітям з особливими освітніми потребами, що навчаються у спеціальних і інклюзивних класах та учням, батьки яких є учасниками антитерористичної операції. Вартість харчування становить 12 грн. в день на одну дитину. 
	На харчування у ІІ півріччі 2017 року використано 52,540 тис. гривень. У порівнянні з минулорічними показниками видатки на харчування зменшились на 20,279 тис. гривень (у зв’язку з проведенням капітального ремонту їдальні Острозького НВК «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія» та вирішенням питання щодо організації харчування в Острозькій ЗОШ І-ІІІ ст. №1 протягом вересня-жовтня 2017 року харчування дітей у названих закладах освіти не здійснювалось). Загалом у 2017 році на харчування використано 141,907 тис. грн., що на 0,414 тис. грн. більше у порівнянні з 2016 роком.
У 2-х закладах дошкільної освіти виховується 533 дитини (на 24 менше ніж у ІІ півріччі 2016 року).
У  ІІ  півріччі 2017 року курсову підготовку в Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти пройшло 10 педагогічних працівників (на 2 менше у порівнянні з відповідним підзвітним періодом 2016 року). Всього упродовж 2017 року курси підвищення кваліфікації пройшло 34 педагоги (на 5 менше ніж у 2016 році).  
Заклади освіти стовідсотково забезпечені педагогічними кадрами.
          Делеговані повноваження з питань освіти протягом 2017 року виконані в повному обсязі.
         У 2017 році неповнолітніми жителями м. Острога, які раніше не перебували на обліку, скоєно 11 злочинів.
Протягом звітного періоду не було влаштовано у сім”ї громадян (під опіку, піклування) дітей, позбавлених батьківського піклування.
На 13 засіданнях комісії з питань захисту прав дитини виконкому Острозької міської ради розглянуто звернення громадян та прийнято рішення комісії з питань: 
· про доцільність позбавлення батьківських прав - 2
· про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах – 3
· про виконання батьківських обов’язків -9;
· про звіти опікунів (піклувальників) – 1;
· про вирішення питання щодо подальшого місця перебування неповнолітнього – 4; 
· про доцільність призначення опіки (піклування) над майном дитини - 1 
·  про надання дозволу на відчуження майна - 7. 
	Делеговані повноваження з питань захисту прав та законних інтересів дітей протягом 2017 року виконані в повному обсязі.
У другому півріччі 2017 року в загальноосвітніх навчальних закладах, Острозькому вищому професійному училищі та в обласному ліцеї-інтернаті з посиленою військовою підготовкою до служби в армії підготовлено 135 осіб. За вказаний період призвано до Збройних Сил України 10 осіб  відповідно до наряду Рівненського обласного військового комісаріату. 
Проведено заходи щодо військово-патріотичного виховання молоді:
 - організовано 8 зустрічей молоді з ветеранами війни, праці та військової служби; 
- на підприємствах, організаціях та установах організовані урочисті проводи на службу призовників; 
- сім'ям ветеранів, інвалідам Великої Вітчизняної війни постійно надається матеріальна допомога; 
- за вказаний період в міськвиконкомі заброньовано робочих місць для військовозобов’язаних - на 2 особи. 
Навчальні (перевірочні) та спеціальні військові збори проводяться постійно згідно  плану Острозького районного військового комісаріату. Матеріальна допомога надається сім'ям ветеранів, інвалідам Великої Вітчизняної війни з нагоди Дня Перемоги, державних свят. В другому півріччі 2017 року матеріальна допомога була надана 25 особам.
	Делеговані повноваження в галузі оборонної роботи протягом 2017 року виконані у повному обсязі.
	У місті Острозі функціонують такі спортивні споруди: стадіон на 780 посадочних міст; 24 площинні споруди (майданчики з тренажерним обладнанням – 4; футбольні поля – 2; тенісні корти – 6); інші майданчики – 11 (з них: 4 – зі штучним покриттям); 7 спортивних залів; 10  приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять; 2 тири.
Усі спортивні споруди перебувають у належному технічному стані. Протягом квітня 2017 року в місті Острозі проведено Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх - спільна турбота». Упорядковано та відремонтовано спортивні споруди та спортивні майданчики (футбольних, волейбольних, баскетбольних, тенісних, тренажерних, ігрових). Всього – 31.
Протягом 2017 року з міського бюджету з метою реалізації заходів у сфері молодіжної політики  виділено 70,95 тис. грн. На  реалізацію фізкультурно-спортивних заходів  виділено 50 тис. грн., на програму розвитку футболу – 70 тис. грн. На міську програму відпочинку та оздоровлення дітей виділено 150 тис.грн. для компенсації вартості путівок на умовах співфінансування за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів з обласного бюджету.
На території Острога функціонує підлітковий клуб за місцем проживання – «Надія». Загальна кількість дітей, що відвідують заняття в підлітковому клубі становить   100 осіб.
З нагоди 917 річниці  міста Острога проведено низку спортивно-масових заходів для дітей та молоді міста, а саме: на Майдані Свободи - ранкова загальноміська руханка, легкоатлетичний пробіг на дистанцію 1000 м., велоекскурсія за участю мешканців польського міста-партнера Берунь, спортивні естафети, вікторини на спортивну тематику, показові заїзди картингістів та каратистів районного Будинку школяра; ІІІ відкритий шаховий турнір на призи газети «Замкова гора»; відкритий турнір з пляжного волейболу серед юнаків та дівчат 2004 р.н. та молодших. Переможцям та призерам було вручено грамоти, медалі, тематичні сувеніри та подарунки.
В рамках святкування Дня молоді організовано та проведено: спортивні естафети та вікторини за участі вихованців Острозької ДЮСШ, виховна година на тему: «Права молоді в Україні» для відвідувачів клубу за місцем проживання «Надія», конкурсно-розважальна програма для дітей та молоді.
З нагоди святкування Дня Незалежності проведені спортивно-масові заходи для дітей та молоді міста: спортивні естафети, вікторина на спортивну тематику, бліц-турнір з шахів на «Шаховому куточку просто неба».
Протягом звітного періоду команда ФК «Острог-1» взяла участь у першому колі відкритого чемпіонату Острозького району з футболу сезону 2017 року серед команд І ліги. Команда «Острог – академія» взяла участь у чемпіонаті області 2017 року (ІІ ліга, І коло).
Загалом відділом з питань молоді та спорту протягом 2017 року організовано та проведено 46 спортивних, спортивно-масових заходів. 
Делеговані повноваження у сфері молодіжної політики, фізкультури і спорту  протягом 2017 року виконані в повному обсязі. 
         У другому півріччі 2017  року відділом культури і туризму виконкому Острозької міської ради здійснювалась діяльність, спрямована на виконання делегованих повноважень. Згідно ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у сфері культури делеговані повноваження полягають у забезпеченні охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурного надбання. 
            На виконання зазначеного, відділ працював над впровадженням заходів цільових програм: Програми розвитку культури в місті на період до 2017 року, Програми розвитку туризму в місті Острозі на 2016-2020 роки, Міської програми розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці на 2016-2018роки, Програми розвитку державно-церковних відносин у місті Острозі на 2013-2017 роки.
В рамках реалізації програм за період з липня по грудень 2017 року закладами культури міста було підготовлено та проведено 78 заходів: з них -  7 загальноміських заходів, 24 - у бібліотеці для дітей, 32 - у міській бібліотеці, 15 - у дитячій школі мистецтв.
В напрямку розвитку галузі туризму: завершується робота з виготовлення охоронних дощок (десять штук) на пам'ятки архітектури місцевого значення; розпочато роботу зі створення туристичного маршруту, присвяченого історії євреїв в м.Острозі; розроблено сувенірну продукцію (набір листівок, ручки, блокноти, подарункові пакети, магніти). 
           Відділ культури співпрацює у проведенні заходів з Державним історико-культурним заповідником, музеєм історії та культурно-мистецьким центром Національного університету «Острозька академія», Острозьким районним будинком культури та громадською організацією «Територія змін».
          Бібліотеки міста забезпечують користувачам вільний доступ до інформації, надають послуги всім громадянам незалежно від віку, статі, національності. В обслуговуванні користувачів бібліотеки поєднують традиційні та новітні технології, використовують накопичені інформаційно - документні ресурси. Бібліотечний фонд становить 54715 примірників. Обслуговується 3751 читачів.
            З метою налагодження діалогу між громадою міста та відділом, раз у місяць виходить сторінка «Культурні грані» в газеті «Замкова гора». 
 	Делеговані повноваження у сфері культури та туризму протягом 2017 року виконані в повному обсязі.
В управлінні праці та соціального захисту населення відповідно до законодавства надаються різні види матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення.
За 2017 рік допомогу отримав 851 одержувач, в тому числі за ІІ півріччя 2017 року – 786 одержувачів. Відповідно за 2016 рік - 838 одержувачів, ІІ півріччя 2016 року – 796 одержувачів.
З них за видами впродовж 2017 року:
· державну соціальну допомогу малозабезпеченим сімям - 77 одержувачів на суму   2401473 грн. (ІІ півріччя  - 77 одержувачів  на суму   1086900 грн.); 
· допомогу по догляду  за  дитиною до  досягнення нею 3-х  річного віку – 22 одержувачі на суму  10639 грн. (ІІ півріччя - 0 одержувачів ); 
· допомогу при народженні дитини – 449 осіб на суму  6522377 грн. (ІІ півріччя -  449 одержувачів на суму  3293946 грн.);
· допомогу в зв’язку з вагітністю та пологами - 69 одержувачів на суму 92400 грн. (ІІ півріччя - 30 одержувачів на суму  41926 грн.); 
· допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням - 9 одержувачів на суму 443637 грн. (ІІ півріччя - 9 одержувачів на суму  224744  грн.); 
· допомогу інвалідам з дитинства та дітям інвалідам  - 143 одержувачів на суму 2918783 грн. (ІІ півріччя – 139 одержувачів на суму  1527135 грн.); 
· допомогу одиноким матерям  - 59 осіб  на суму  847754 грн. (ІІ півріччя - 59 осіб  на суму   447297 грн.);
· тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 21 одержувач на суму  142621 грн. ( ІІ півріччя – 21 одержувач на суму  70637 грн.);
· допомогу при усиновленні – 1 одержувач на суму 10320 грн. (ІІ півріччя – 1 одержувач  на суму 5160 грн.);
· допомогу на поховання – 1 одержувач  на суму  2904 грн. (ІІ півріччя –  1 одержувач на суму 2904 грн.).
З початку 2017 року згідно вищевказаних Законів України призначено всього допомог на суму  13392818 грн., в тому числі за ІІ півріччя 2017 року – 6700649 грн.,  (2016 рік -  12434247 грн., ІІ півріччя 2016 року – 6374171 грн.) заборгованість з виплати допомоги станом  на 01.01.2018  відсутня.
Згідно чинного законодавства спеціалістами управління за 2017 рік призначено: 
· субсидій на житлово-комунальні  послуги 2430 сімям на суму 27250803 грн., в тому числі за ІІ півріччя - 2278 сімям на суму  9200045  грн. (2016 рік – 2604 одержувачів на суму 23008799 грн., ІІ півріччя  2016 року -  2604 одержувачів на суму 6635424  грн.);
· субсидій на тверде паливо та скраплений газ  181 сім’ї  на суму 702383 грн., в  ІІ півріччі 2017 року  для  24 сімей  на  113697 грн. (2016 рік – 162 одержувача  на суму 437503  грн., ІІ півріччя  2016 року -  58 одержувачів на суму 238488   грн.);
Заборгованість перед організаціями надавачами житлово-комунальних послуг  з надання населенню субсидій станом на 01.01.2018  становить  11827156 грн. 
Заборгованість перед населенням по субсидіях на тверде паливо та скраплений газ станом на 01.01.2018 р. становить  74789 грн..
За рахунок міського бюджету у 2017 році призначено компенсацію особам, які надають соціальні послуги  для 6 осіб на суму  8184 грн., ІІ півріччя 2017 року – 6 осіб на суму 4604 грн., (2016 рік – 12 одержувачів на суму 13102 грн., ІІ півріччя 2016 року – 6 одержувачів на суму  4263 грн.).
Відділенням соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування з початку 2017 року обслуговується 233 одиноких пенсіонери та інваліди, яким надаються різні види соціальних послуг (2016 рік – 231 особа). 
У 2017 році   мешканці міста не направлялися  до будинків –інтернатів (2016 рік направлено 3 особи ).
Протягом 2017 року для надання грошової допомоги  жителям міста з місцевого бюджету  виділено  кошти в сумі  163123 грн. для 180 осіб ( 2016 рік - 134690 грн. для 177 осіб).            
В тому числі: 
· для придбання ліків -  172 мешканцям  міста на загальну суму  149523 грн., 
· для здійснення захоронення  –  6  громадянам на суму  10800 грн., 
· для постраждалих від стихійного лиха – 2 особам на суму 2800 грн.
Відповідно до чинного законодавства в управлінні праці та соціального захисту населення за 2017 рік виплачено компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для 182 осіб на суму 198.5 тис. грн., в т.ч. ІІ півріччя 2017 року  – 139  осіб на суму  112.5 тис. грн. (за 2016 рік – для 182 осіб на суму 192,6 тис. грн., в т. ч. ІІ півріччя 2016 року – 182 чол. на суму  99.0 тис. грн.).
 Оздоровлено за кошти Чорнобильського фонду в 2017 році - 3 особи, які  постраждали від аварії на ЧАЕС, ІІ півріччя 2017 року – 3 особи,  (2016 рік - 3 особи). 
        Безкоштовно надані путівки у 2017 році на санаторно-курортне лікування для 20 осіб, з них: 13  осіб з інвалідністю,  7 учасників бойових дій АТО (2016 рік – 18 осіб). 
Технічні засоби реабілітації 49 одиниць (візки, милиці, стоїки, палиці, протези) отримали 40 інвалідів на загальну суму 516906 грн. ( в 2016 році  – 43 інваліда 49 одиниць технічних засобів реабілітації на суму  291934 грн.). 
Для 16  малозабезпечених пенсіонерів та інвалідів міста надана   одноразова  грошова  допомога  на загальну суму  10294.5 грн.    (2016 рік – 13 осіб  на суму 7065.0 грн.)  через департамент соціального захисту населення.   
Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення міста ведеться контроль за проведенням робіт з атестації робочих місць за умовами праці.  Станом на 01.01.2018  атестація проведена  у 11 із 11 підприємств. У 2017 році проведена  атестація 2 робочих місць. У 2016 році повторна   атестація не проводилась. 
Відповідно до чинного законодавства працівникам надано  компенсації за  роботу в шкідливих умовах праці за  2017 рік на суму 2125.30 тис.  грн., в тому числі за ІІ півріччя 2017 року – 1037.30 тис. грн..   В 2016 році виплачено компенсацій – 1654.50 тис.  грн., в т. ч. ІІ півріччя  2016 року –  853.20 тис. грн.
Протягом  2017 року в закладах міста укладено 13 колективних договорів, в  ІІ півріччі 2017 року – 4 колдоговори ( у відповідний період минулого року 13 колективних договорів, ІІ півріччя 2016 року – 3 колдоговори).   
 Відділом праці ведеться контроль за станом виконання умов колективних договорів, контроль за укладанням трудових договорів між фізичними особами та працюючими на приватних підприємствах міста, контроль за виплатою мінімальної заробітної плати .
У  2017 році трудових  спорів  не  зареєстровано. В 2016 році зареєстровано 1 трудовий спір у ДПТНЗ «Острозьке вище професійне училище».  
Делеговані повноваження у сфері соціального захисту населення впродовж 2017 року виконано в повному обсязі.
   	Впродовж другого півріччя 2017 року до виконкому Острозької міської ради надійшло 541 звернення, що в  порівнянні з минулим роком на 1 звернення більше.        
           Розглянуто і вирішено позитивно 470 звернень, що становить 86,8 %  від усіх звернень, 32 (5,9% ) заявникам надано конкретні роз’яснення та необхідну інформацію, 39 (7,2%) заявникам відмовлено у задоволенні їх клопотань, запитів, скарг, згідно чинного законодавства  та з об’єктивних причин.                                     
   	246 (45,5%) звернень надійшло з питань аграрної політики і земельних відносин. 229 звернень вирішено позитивно на 17 надано роз’яснення.
   	З питань будівництва надійшло – 82 (15,1%) звернення. 97% - задоволено,
 3 % -  надано роз’яснення.
  	 Із соціальних питань (щодо виділення матеріальної допомоги на лікування) у міськвиконком  надійшло 76 (14,0% ) звернень, з яких: 75 - задоволено, 1 -  відмовлено з об’єктивних причин.
  З питань комунального господарства протягом другого півріччя  надійшло 56 (10,3% ) звернень, з питань торгівлі 6 (1,1%), з питань екології та природних ресурсів надійшло 22 звернення, що становить 4,1%. 12 (2,2% ) звернень надійшло до міськвиконкому з питань житлової політики, з питань сім’ї, дітей, молоді надійшло 12 (22%) звернень. З інших питань дійшло 29 (5,4%) звернень, на які надано роз’яснення.
   З питань промислової політики, праці, заробітної плати, транспорту та зв’язку за звітний період звернення не надходили.       
   	 Слід відмітити, що за звітний період  до Острозького міськвиконкому надійшло 7 звернень через Рівненську обласну державну адміністрацію.  Вирішено позитивно 3 звернення, на 4 - надано роз’яснення.  
    	Порівнюючи статистичні дані з відповідним періодом 2016 року, кількість звернень через органи влади вищого рівня збільшилась у 2017 році на 1 звернення. 
    	Через урядову «гарячу лінію», впродовж другого півріччя 2017 року в Острозький міськвиконком надійшло 12 звернень. З них  - 5 вирішено позитивно, на 7 – надано інформаційно - роз’яснювальні консультації. 
 	За звітне півріччя на «гарячу лінію» голови Рівненської обласної державної адміністрації  від жителів міста Острога надійшло  4 звернення, на які  надано відповідні роз’яснення.
 Впродовж звітного періоду на «прямий» телефонний зв’язок до міськвиконкому надійшло 45 звернень. З них: 20 - вирішено позитивно, на 25 – надано інформаційно-роз’яснювальні консультації. 
У виконкомі Острозької міської ради працює постійно діюча цілодобова “гаряча” телефонна лінія для вирішення невідкладних питань, що виникають у населення міста в позаробочий та нічний час.  За звітне півріччя 2017 року на постійно діючу цілодобову “гарячу” телефонну лінію надійшло 11  звернень, які вирішено позитивно.
На телефон «гарячої лінії» міського голови звернення не надходили.     
  	Питання організації роботи із зверненнями громадян постійно перебуває на особливому контролі в Острозькому міськвиконкомі.
Протягом ІІ півріччя 2017 року міськвиконкомом дозволи на проведення зборів, мітингів, маніфестацій, демонстрацій та інших масових заходів не видавалися, як і  у відповідному періоді 2016 року. Впродовж 2017 року дозволи також не видавалися. 
За звітний період в місті проведено 26 масових заходів, що на  2 заходи менше, ніж у ІІ півріччі 2016 року.  
За рік у цілому проведено 55 масових заходів, що на один більше, ніж у 2016 році  
Випадків порушень громадського порядку не  зареєстровано, як і у відповідному періоді минулого року .
За ІІ півріччя 2017 року  зареєстровано 1  місцеве об’єднання громадян, органів територіальної самоорганізації,  що на 2 менше, ніж у відповідному періоді   минулого року. За рік у цілому зареєстровано 3 об’єднання громадян, що на 2 менше,  ніж у 2016 році. 
Делеговані повноваженняз питань забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян впродовж звітного періоду виконано у повному обсязі. 
Станом на 1 січня 2018 року на території міста Острога проживає 15,7 тис. населення.  Населення міста паспортизовано  паспортами нового зразка у відсотках до всього дорослого населення – 98.0%.
Виконання делегованих  повноважень перебувають на постійному контролі і виконкомі Острозької міської ради .


 Керуючий справами виконкому                                                    Л.Сніщук
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