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Про затвердження порядку 
денного п’ятдесят четвертої сесії 
Острозької  міської  ради
сьомого скликання

	У відповідності до п.1 ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Острозька міська  рада 

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити наступний порядок денний п’ятдесят четвертої сесії Острозької міської ради сьомого скликання:
· Про затвердження порядку денного п’ятдесят четвертої сесії Острозької міської ради сьомого скликання.
· Про зняття з розгляду питання «Про внесення змін до міського бюджету на 2018 рік». 
· Подання депутатських запитів. 
· Про звіт щодо виконання міського бюджету за 9 місяців 2018 року. 
·  Про звіт в.о. начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Острозької міської ради про роботу відділу. 
·  Про розгляд заяв громадян, клопотань підприємств, установ, організацій про вилучення та надання земельних ділянок. 
· Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік. 
· Про затвердження Міської цільової програми «Громадський бюджет у місті Острозі на 2019-2020 роки». 
·  Про затвердження Положення про громадський бюджет у місті Острозі. 
·  Про утворення сектора загального та кадрового діловодства в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Острозької міської ради. 
· Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу та призначення директорів комунальних закладів загальної середньої освіти міста Острога. 
· Про зміну назви Острозької дитячо-юнацької спортивної школи на Острозьку дитячо-юнацьку спортивну школу Острозької міської ради Рівненської області та затвердження Статуту в новій редакції. 
· Про утворення Молодіжної ради при Острозькій міській раді. 
· Про створення відділу бухгалтерського обліку і звітності управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та землекористування виконавчого комітету Острозької міської ради. 
· Про внесення змін до рішення міської ради від 22 грудня 2017 року №576 «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату виконавчого комітету Острозької міської ради та її виконавчих органів». 
· Про порядок списання багатоквартирних житлових будинків з балансу Острозького комунального підприємства «Водоканал» та передачі технічної документації ОСББ. 
·  Про внесення змін до рішення міської ради №566 від 22.12.2017 «Про міську Програму розвитку вулиць і доріг комунальної власності міста Острога на 2018-2021 роки». 
·  Про внесення змін у рішення Острозької міської ради №301 від 23.12.2016 «Про затвердження «Міської програми охорони навколишнього природного середовища». 
·  Про внесення змін до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, оборонної роботи, призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань в м. Острозі на 2016-2020 роки». 
· Про передачу матеріальних цінностей, які обліковуються на балансі Острозької міської ради на тимчасове зберігання для навчальних та комунальних закладів міста. 
· Про внесення змін до рішення Острозької міської ради від 27.04.2018 №668 «Про створення Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр міста Острога» Острозької міської ради Рівненської області. 
· Про надання дозволу на зняття із балансу огорожі Острозької бібліотеки для дітей відділу культури і туризму виконкому Острозької міської ради. 
· Про надання фінансової допомоги жителям міста Острога. 
· Про внесення доповнення до рішення Острозької міської ради №581 від 31 січня 2014 року «Про надання згоди на прийняття з державної власності у комунальну власність територіальної громади м. Острога приміщення, яке знаходиться на балансі Державного професійно-технічного навчального закладу «Острозьке вище професійне училище.

· Про надання дозволу Острозькому комунальному підприємству «Теплоенергія»  на передачу на баланс Острозького комунального підприємства «Водоканал» плити  перекриття теплокамери № 78А на вулиці Ринок.
· Різне.


Міський голова                                                                         О.ШИКЕР
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