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Про скликання п’ятдесят другої
сесії  Острозької міської ради
сьомого скликання

	Відповідно до п.8, п.20 ч.3 ст. 42, п 10 ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Острозької міської ради сьомого скликання, за погодженням з головами постійних депутатських комісій (протокол засідання №32  від 09.10.2018):

1. Скликати п’ятдесят другу сесію Острозької міської ради сьомого скликання 26 жовтня 2018  року в залі засідань Острозької міської ради за адресою: вул. Героїв Майдану, 2. Початок реєстрації о 09 год. 30 хв. Початок засідання о 10.00 год.
2. До порядку денного п’ятдесят другої сесії Острозької міської ради сьомого скликання внести наступні питання:
· Про затвердження порядку денного п’ятдесят другої сесії Острозької міської ради сьомого скликання. 
· Подання депутатських запитів.
· Про звіт начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Острозької міської ради про роботу служби. 
· Про розгляд заяв громадян, клопотань підприємств, установ, організацій про вилучення та надання земельних ділянок.
· Про приєднання до Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків у житті місцевої громади. 
· Про введення посади інспектора праці в управлінні праці та соціального захисту  населення виконкому Острозької міської ради.
· Про внесення доповнень до рішення міської ради від 24.11.2017 №518 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік».
· Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 №713 «Про Програму зайнятості населення міста Острога на 2018-2022 роки».
· Про надання фінансової допомоги жителям міста Острога.
· Про передачу в тимчасове безоплатне користування приміщення міської комунальної власності: ігрова кімната (приміщення №1 Острозького НВК «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія»).
· Про присвоєння назви новоствореній вулиці на території житлового масиву Пухова у м. Острозі.
· Про уповноваження Острозького КП «Водоканал» виконавцем послуг зі збирання та вивезення побутових відходів на території міста Острога.
· Про внесення змін до додатку рішення Острозької міської ради №574 від 22.12.2017 «Про затвердження заходів на 2018 рік до міської Програми «Питна вода» на 2006-2020 роки».
· Про надання дозволу на зняття з балансу Острозького комунального підприємства «Водоканал» малоповерхових та  малоквартирних житлових будинків та передачу їх у власність власникам квартир (будинків).
· Про внесення змін до міського бюджету на 2018 рік.
· Різне

3. Організаційному відділу міськвиконкому забезпечити оприлюднення цього розпорядження у засобах масової інформації та на офіційному сайті Острозької міської ради.
4. Контроль за виконанням  розпорядження залишаю за собою.
   



Міський голова                                                                                О. ШИКЕР   
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