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            № 882
	Про затвердження звіту міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики Острозькою міською радою та її виконавчим комітетом у 2018 році




Заслухавши звіт міського голови  Шикера О.Ф. про здійснення державної регуляторної політики Острозькою міською радою та її виконавчим комітетом у 2018 році, відповідно п.9 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», погодивши з постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики, Острозька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити  звіт про  здійснення  державної регуляторної політики Острозькою міською радою та її виконавчим  комітетом у 2018 році (додається).

2. Даний звіт у десятиденний термін з моменту його прийняття  оприлюднити в засобах масової інформації.

3. Контроль за виконанням  даного рішення доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики та секретарю міської ради Ткачуку І.І., а організацію його виконання  першому заступнику міського голови Логвін О.А.

Міський голова 






О.ШИКЕР
ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

про здійснення державної регуляторної політики Острозькою міською радою та   виконавчим комітетом у 2018  році

    Реалізація державної регуляторної політики Острозькою міською радою та її виконавчим комітетом протягом 2018 року здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), мета яких прийняття виважених рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, громади і влади.

    Здійснення державної регуляторної політики є одним із важливих напрямків роботи міської ради та її виконавчого комітету, який спрямовано на подальше впровадження засад державної регуляторної політики на території міста та поліпшення умов для розвитку господарської діяльності.

    Таким чином, з метою забезпечення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності, робота у місті проводилась у наступних напрямках:

· планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

· дотримання єдиного підходу до підготовки аналізу регуляторного впливу та до здійснення відстежень результативності регуляторних актів;

· створення та ведення реєстру чинних регуляторних актів;
· оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;
· проведення роз’яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики;
· проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.
        Основною метою здійснення державної регуляторної політики є вдосконалення регуляторного процесу, підвищення ефективності та якості нормативно - правових актів.

         У відповідності до вимог Закону у 2018 році, як і у попередні роки, вживались заходи щодо забезпечення максимальної відкритості процесу регуляторної діяльності та дотримання єдиного підходу до підготовки та розробки регуляторних актів.

        Одним із основних принципів запровадження такого регуляторного механізму є прозорість та публічність регуляторних процесів, врахування громадської думки на всіх етапах регуляторної діяльності, обов’язковий розгляд ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому Законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями, а також їх обґрунтування та публічність.

       Саме для реалізації цього принципу та з метою інформування громадськості і залучення її до здійснення Острозькою міською радою та її виконавчим комітетом регуляторної діяльності на офіційному веб-сайті функціонує розділ «Регуляторна політика» за посиланням https://ostroh.rv.ua/regulatory_policy, у рубриках якого розміщуються всі проекти регуляторних актів, повідомлення про їх оприлюднення, аналізи регуляторного впливу з тестами для малого підприємництва (М-тестами), звіти про відстеження результативності регуляторних актів та інша інформація, що стосується реалізації регуляторної політики.

         Порядок здійснення державної регуляторної політики органами та посадовими особами місцевого самоврядування передбачений розділом VI ст.ст.31-38 Закону.

         Подальше впровадження державної регуляторної політики неможливе без дотримання ще одного з принципів регуляторної політики – послідовності регуляторних процесів на усіх етапах підготовки регуляторних актів.

Реалізація цього принципу забезпечується плануванням проектів регуляторних актів на наступний календарний рік.

            Відповідно до вимог ст.7 Закону  України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік був затверджений рішенням міської ради № 518 від 24.11.2017 року та оприлюднений на офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна діяльність». 

            Усі проекти рішень, що мають ознаки регуляторних актів, проходять встановлену чинним законодавством процедуру їх розробки, прийняття та оприлюднення. 
             Так, у звітному періоді після проходження регуляторної процедури розроблено та прийнято 2 регуляторних акта – рішень міської ради:

             - рішення міської ради № 664 від 27.04.2018 «Про встановлення ставок і пільг із сплати земельного податку з 2019 року»;

             -  рішення міської ради № 700 від 24.05.2018 «Про встановлення ставок і пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з 2019 року».

             Дані регуляторні акти з аналізами регуляторного впливу та М- тестами у встановленому порядку оприлюднювались на офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна діяльність».

             Важливим етапом після розроблення та введення в дію регуляторного акта є відстеження його результативності, який передбачає систематичний аналіз прийнятих регуляторних актів з метою визначення їх ефективності та доцільності.

       Протягом року на виконання ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та відповідно до Плану-графіку виконавчими органами міської ради – розробниками регуляторних актів було проведено 6 відстежень результативності регуляторних актів, з них: 2 базових,  та 4 періодичних, а саме:

· базові відстеження проектів рішень міської ради:

· «Про встановлення ставок і пільг із сплати земельного податку з 2019 року»;

(https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/basic_commission.doc) 
· «Про встановлення ставок і пільг із сплати податку на майно, відмінне від земельної ділянки з 2019 року»
(https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/basic_markets.doc )
               У ході проведення заходів з базового відстеження результативності 

         вищезазначених регуляторних актів визначено прогнозні показники, за 

        допомогою яких буде встановлено ефективність та доцільність

        впровадженого регулювання, дано оцінку стану суспільних відносин, на 

        врегулювання яких спрямована дія відповідних рішень.

              Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до набрання ним чинності або більшістю його положень.

· періодичне відстеження рішення  міської ради:

· № 621 від 25.04.2014 «Про обмеження продажу алкогольних напоїв під час проведення святкових масових заходів, які проводяться у м.Острозі».

 В ході відстеження виконання вказаного рішення слід відмітити, що скарг від жителів міста по його невиконанню на адресу міської ради не надходило. В ході святкування таких масових заходів, як випускний вечір, день Незалежності та день міста споживання алкогольних напоїв зменшилося орієнтовно до 30 %, що є позитивним показником виконання вказаного рішення.
 Результати реалізації положень рішення свідчать про те, що регуляторний акт має відповідний ступінь досягнення визначених цілей, але в зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових» №2376-XIII від 22 березня 2018 року відповідно до якого органам місцевого самоврядування надано право на встановлення заборони продажу вказаних напоїв у визначений час доби в межах території відповідної адміністративно-територіальної одиниці дане рішення буде переглянуто при наявності скарг мешканців міста та інформації від правоохоронних органів що до перегляду режиму продажу алкогольних напоїв під час проведення святкування масових заходів в м. Острозі.
 (https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/periodic_459.doc)

· періодичні відстеження рішень виконкому  міської ради:

№ 51 від 15.04.2014 «Про визначення на конкурсних засадах підприємств (організацій) для здійснення функцій робочого органу». 
         Відповідно до статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081, для організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету, органи виконавчої влади на конкурсних умовах за договором залучають підприємство (організацію), що має фахівців та досвід роботи не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень.

Реалізація Умов проведення конкурсу щодо визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу забезпечила:

встановлення формалізованих правил та процедур, що визначають  порядок підготовки та проведення конкурсу з визначення підприємства для здійснення функцій робочого органу;


додержання принципу створення рівних умов для роботи всіх суб’єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері автомобільного транспорту, обмеження монополізму та розвиток конкуренції;


оптимізацію діяльності автомобільного транспорту на регіональному рівні та раціональне використання матеріальних ресурсів.

За результатами голосування конкурсного комітету з визначення підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу, засідання якого відбулося 19.05.2014 року, переможцем визначено командитне підприємство «Рівне-ПАС», з яким укладено відповідний договір.

З моменту укладення договору, за участю даного підприємства, відбулося 1 (одне) засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування.


(https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/periodic_490.doc)
- № 99 від 15.07.2014 «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у м.Острозі». 
              Впровадження даного регуляторного акту встановило чіткий механізм визначення на конкурсних засадах автомобільних перевізників.

            Внаслідок впровадження регуляторного акту виконкомом Острозької міської ради шляхом проведення конкурсу з перевезення пасажирів забезпечено роботу  автоперевізників на маршрутах загального користування на законних підставах.

 (https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/periodic_543.doc)   
- № 129 від 19.09.2014 «Про затвердження порядку встановлення тарифів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування».       

         Прийняття даного регуляторного акту дало змогу уникнути самовільного необґрунтованого підвищення тарифів, зберегти умови транспортного обслуговування населення, дотримання графіків руху.

         Однак, у зв’язку із підвищенням цін на цілий ряд статей калькуляційних витрат виробничої собівартості послуг, пов’язаних з перевезенням пасажирів та закінченням строку договорів з приватними перевізниками на перевезення пасажирів на міських маршрутах, необхідно здійснювати підготовку до розроблення нового регуляторного акта, щоб забезпечити безперебійне перевезення пасажирів з дотриманням графіків руху. 

(https://ostroh.rv.ua/doc/nd/2017/regulatory/periodic_285.docx) 
         Відповідно до вимог статей 10 та 13 Закону звіти про відстеження результативності регуляторних актів були розміщені на офіційному сайті міської ради.

          Також у місті проводиться діяльність по реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва, яка спрямована на забезпечення максимальної прозорості прийняття рішень з обов’язковим використанням оновленої Методики проведення обґрунтованого аналізу впливу регуляторного акта, в якій визначено розрахунок проведення «М-тесту» (оцінки витрат та економічних вигод) відповідно до змін чинного законодавства.
         Впровадження такої Методики, а саме від якості та чіткості її виконання і залежить ефективність здійснення регуляторної політики та усунення перешкод для розвитку підприємницької діяльності.

         Разом  тим, з метою дотримання єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради комісія з питань, бюджету, фінансів, податкової та регуляторної політики проводить експертизу проектів рішень та готує експертні висновки про відповідність їх вимогам статей 4 та 8 Закону.
         Для систематизації регуляторних актів проводиться робота з формування та доповнення реєстру діючих регуляторних актів, прийнятих міською радою та її виконавчим комітетом, який також розміщено на офіційному порталі міської ради.

Станом на 01.01.2019 року даний реєстр нараховує 23 регуляторні акти,  з них 13 рішень міської ради, 10 рішень виконавчого комітету Острозької міської ради.
        В цілому стан реалізації державної регуляторної політики в м. Острозі свідчить, що виконавчі органи Острозької міської ради забезпечують виконання вимог чинного регуляторного законодавства , що в свою чергу, сприяє вдосконаленню процесів правового регулювання господарських відносин, недопущенню прийняття економічно недоцільних та неефективних рішень.

        У 2019 році передбачається продовжити роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, та забезпечити: недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів; підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів; інформаційну відкритість та залучення громадськості до проведення регуляторних процедур, як під час обговорення проектів регуляторних актів, так і для проведення незалежної експертизи на етапі відстеження результативності дії.
          Міський голова                                                     О.ШИКЕР
