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                                                                   УКРАЇНА         
             
                          ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА 
                                                    РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                             (сьоме скликання)
                                                                         Р І Ш Е Н Н Я
26 липня  2019 року                                                                                  № 965
Про результати діяльності Здолбунівської місцевої прокуратури на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2019 року
Розглянувши інформацію керівника Здолбунівської місцевої прокуратури, старшого радника юстиції  Нижника Г.П. про результати діяльності Здолбунівської місцевої прокуратури на території Острозького району та міста Острога  у І півріччі 2019 року від 03.07.2019 №35/2-682 вих-19, у відповідності до п.40 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, погодивши з постійними комісіями, Острозька міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Інформацію керівника Здолбунівської місцевої прокуратури, старшого радника юстиції Нижника Г.П. про результати діяльності Здолбунівської місцевої прокуратури на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2019 року взяти до відома.
2. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку і секретарю міської ради Ткачуку І.І. 

Міський голова                                                    Олександр  ШИКЕР
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Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА  РІВНЕНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ЗДОЛБУНІВСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

пр-кт Незалежності, 18а, м. Острог, 35800                                                                                                  факс: 2-35-64

	03.07.2019 № 35/2-682 вих.-19

	Голові Острозької районної ради

Стрілецькій В.В.

Острозькому міському голові

Шикеру О.Ф.




ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Здолбунівської місцевої прокуратури на території Острозького району та міста Острога в першому півріччі 2019 року

Протягом І півріччя 2019 року місцевою прокуратурою спрямовувалися зусилля на розв’язання проблемних питань прокурорської діяльності, ефективну реалізацію визначених законом повноважень на всіх напрямах роботи.

Так, проблеми протидії злочинності та корупції обговорювалися на  координаційній нараді керівників правоохоронних органів міста Острога та Острозького району. Завдяки вжитим заходам рівень розкриття кримінальних правопорушень за остаточними результатами досудового розслідування становить 76,8% у місті Острог та 60,7% в Острозькому районі. 

За 6 місяців 2019 року на території міста та району загалом обліковано 235 кримінальних правопорушень, що на 2% менше аналогічного періоду минулого року, з них 3 особливо тяжких (+300%), 40 тяжких (- 11%), 56 середньої тяжкості (+14,2%) та 30 невеликої тяжкості (- 15%).

З облікованих кримінальних правопорушень 66 проти власності, що на рівні з аналогічним періодом минулого року, 30 – проти життя і здоров’я особи (+57,8%), 10 – у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що на рівні з аналогічним періодом минулого року, 5 – проти безпеки руху та експлуатації транспорту, що також на рівні з аналогічним періодом минулого року. 

Прокурорами упродовж 2019 року здійснювалося процесуальне керівництво у 732 кримінальних провадженнях, у 294 з яких досудове розслідування закінчено: 56 з обвинувальними актами направлено до суду, 4 – з клопотанням про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності, 234 – закрито. Станом на 30.06.2019 у залишку перебуває 391 кримінальне провадження.

Ефективним залишається застосування інституту укладання угод у кримінальному провадженні. Зокрема, укладено 11 угод про примирення та 1 про визнання винуватості, що становить 21,43%.

На належному рівні прокурорами Острозького відділу Здолбунівської місцевої прокуратури забезпечено процесуальне керівництво у кримінальних провадженнях. Так, протягом першого півріччя скеровано до суду 5 кримінальних проваджень у бюджетній сфері, 1 про корупційні та 14 про тяжкі і особливо тяжкі злочини.

Процесуальними керівниками не допущено недоліків при складанні обвинувальних актів, у зв’язку із чим останні судами не поверталися. 

При здійсненні нагляду за додержанням законів органами, що проводять досудове слідство, у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях надано 91 письмову вказівку слідчим, погоджено 12 клопотань про застосування запобіжних заходів до підозрюваних (6 – про тримання під вартою, 4 – про домашній арешт, 2 – про особисте зобов’язання), скасовано 12 незаконних постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень, серед яких 1 скеровано до суду, виявлено 2 кримінальних правопорушення, раніше не обліковане органами поліції, за результатами досудового розслідування у яких до суду скеровано обвинувальні акти.  

Працівниками місцевої прокуратури забезпечено участь у 74 судових засіданнях у кримінальних провадженнях, з яких із ухваленням обвинувального вироку – 30, із постановленням ухвали – 21, та у 15 судових засіданнях у розгляді судом питань, пов’язаних з виконанням вироку.

Залишається активною діяльність місцевої прокуратури у сфері запобігання і протидії корупції.

Місцевою прокуратурою, як спеціально уповноваженим суб’єктом у сфері протидії корупції, упродовж І півріччя 2019 року внесено у порядку ст.ст.65,67 Закону України «Про запобігання корупції» 4 подання, які розглянуто та задоволено, проведені службові розслідування, 6 осіб, у тому числі 5 працівників правоохоронних органів, притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

У зв’язку із виявленими фактами порушення вимог антикорупційного законодавства України, місцевою прокуратурою скеровано до Управління захисту економіки в Рівненській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України 3 матеріалів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією, які перебувають на вивченні в Управлінні захисту економіки в Рівненській області.

Також, у зв’язку із виявленим порушенням вимог ст.45 Закону України «Про запобігання корупції», місцевою прокуратурою розпочато 1 кримінальне провадження, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст.366-1 КК України (умисне неподання щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2018 рік). Досудове розслідування у кримінальному провадженні завершено шляхом скерування до суду обвинувального акту.

Крім того, у першому півріччі 2019 року місцевою прокуратурою пред’явлено 4 позови на загальну суму 224 тис. грн., серед яких з питань державної та комунальної власності – 2 позови на суму 79 тис. грн., з питань земельних відносин – 1 на суму 145 тис. грн. Крім того, пред’явлено 1 позов з питань захисту інтересів дітей про визнання  протиправною бездіяльність та зобов'язати вчинити дії. 

Упродовж поточного року задоволено 3 позови на загальну суму 224 тис.грн., з питань державної та комунальної власності – 2 позови на суму 79 тис.грн., з питань земельних відносин – 1 на суму 145 тис. грн.

Сума за рішеннями, що підлягають виконанню, становить 749 тис.грн. Реально виконано рішень на суму 241 тис.грн.

Внесено 2 скарги на бездіяльність державних виконавців, які розглянуто та задоволено.

Окрім цього, прокуратурою постійно приділяється увага нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян. 

У сфері нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян внесено 7 актів прокурорського реагування, які розглянуто та задоволено в повному обсязі. За наслідками чого до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб. 

Впродовж 6 місяців 2019 року до Острозького відділу Здолбунівської місцевої прокуратури надійшло 17 звернень, з яких вирішено 6, за належністю до органів, уповноважених розглядати по суті порушені у зверненнях питання, надіслано 11. 

На особистому прийомі працівниками прокуратури прийнято 8 звернень громадян.

Протягом аналізованого періоду здійснено 32 виступи в засобах масової інформації, з яких: 14 – в друкованих, 9 – в електронних, 9 – у мережі інтернет. Прокуратурою також постійно на офіційному веб-сайті місцевої прокуратури висвітлювалась актуальна інформація, повідомлення, відомості з питань організації роботи, роз’яснення чинного законодавства.

Інформація про результати діяльності Здолбунівської місцевої прокуратури на території Острозького району та міста Острога у І півріччі 2019 року направляється відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру». 

На виконання вимог вказаної статті, прошу винести дану інформацію на розгляд чергової сесії Острозької районної та Острозької міської ради.
Керівник місцевої прокуратури                                                         Г. Нижник
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