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Про скликання засідання 
виконавчого комітету

	Відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про доступ до публічної інформації», розділу 4 п. 4.1. Регламенту виконавчого комітету Острозької міської ради:

1. Скликати виконавчий комітет Острозької міської ради 15 вересня 2020 року за адресою: м. Острог, вул. Героїв Майдану, 2. Початок реєстрації о 09 год. 30 хв. Початок засідання о 10.00 год.
2. До порядку денного засідання виконавчого комітету Острозької міської ради внести наступні питання:
· Про стан готовності Острозької міської об’єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років.
· Про звіт начальника фінансового управління щодо виконання посадових обов’язків.
· Про звіт директора Острозького комунального підприємства «Водоканал» щодо стану дотримання Закону України «Про звернення громадян».
· Про стан підготовки закладів та установ освіти до нового 2020/2021 навчального року та осінньо-зимового періоду.
· Про затвердження поточного плану роботи на четвертий квартал та оперативного плану роботи виконкому Острозької міської ради на жовтень 2020 року.
· Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 18.02.2020 №30 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення у запас військовослужбовців у квітні-червні, жовтні-грудні 2020 року».
· Про внесення змін у рішення виконавчого комітету Острозької міської ради від 21.01.2020 №9 «Про приписку громадян України 2003 року народження, які проживають у міській об’єднаній територіальній громаді міста Острога до Острозького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки».
· Про внесення змін у рішення виконавчого комітету  Острозької міської ради від 21.04.2020 №59 «Про внесення змін у рішення виконавчого комітету Острозької міської ради від 19.02.2019 №22 «Про створення позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Острозького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки».
· Різне.

3. Організаційному відділу міськвиконкому забезпечити оприлюднення даного розпорядження у засобах масової інформації та на офіційному сайті Острозької міської ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.
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